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 عنواى هواد اهتحانی آزهوى عووهی گروه آزهایشی علوم ریاضی و فنی و علوم تجربی، تعذاد، شواره سؤالات و هذت پاسخگویی

 ٔست پاؾرٍٛیی تا قٕاضٜ اظ قٕاضٜ تؼساز ؾؤاَ یٔٛاز أتحا٘ ضزیف

 زلیمٝ 15 20 1 20 ازتیات فاضؾیظتاٖ ٚ  1
 زلیمٝ 12 35 21 15 ظتاٖ ػطتی 2
 زلیمٝ 10 50 36 15 فطًٞٙ ٚ ٔؼاضف اؾلأی 3
 زلیمٝ 18 70 51 20 ظتاٖ اٍّ٘یؿی 4

 

 

 سرفصل دوازدهن سرفصل یازدهن سرفصل دهن هواد اهتحانی

 - - (74تا  01)صفحه  5تا  1درس  زبان و ادبیات فارسی

 - - (47تا  0)صفحه  4تا  1درس  یزبان عرب

 - - (74تا  07)صفحه  3تا  1 درس یفرهنگ و معارف اسلام

 - - (96تا  04)صفحه  2و  1درس  زبان انگلیسی
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2نفحٝ  ظتاٖ ٚ ازتیات فاضؾی 

ٞا زض وساْ ٌعیٙٝ ٍٕٞی زضؾت اؾت؟ ٔؼٙای ٚاغٜ  1-

 یز: ٘ٛضتٗ( )ثسسٍبَ: ثسذٛاٜ(ز( )تؼُّ: زرً٘ وززٖ( )تم1

 رحٓ وززٖ( )تبسی: ػزة( ( )ِٔٛغ: ثسیبر ٔطتبق( )استزحبْ:2

 ( )ٔرٕصٝ: غٓ ثشري( )ٔصبف وززٖ: خٍٙیسٖ( )ٔٙسرس: فزسٛزٜ(3

( )٘یىٛٔٙظز: ذٛش چٟزٜ( )ٔسّد: رذتىٗ حٕبْ( )ٔٙدلاة: آة ثسثٛ(4
-2 ٔؼٙای چٙس ٚاغٜ زضؾت آٔسٜ اؾت؟ 

ضاٞی: ٌٕطاٞی(  غ: تّف( )تی)ٔؼاقطت: اِفت زاقتٗ( )تیغِٛٝ: زٚضی اظ ٔطزْ( )قٛخ: آِٛزٌی( )اٚاٖ: آغاظ( )ٕ٘ط: ضٚـ( )ضای

وّفت(جامة زاٖ( )ضلؼٝ: ٘أٝ( )پلاؼ:  )افلان: آؾٕاٖ( )تاضی: ذلانٝ( )ذٛضجیٙه: جأٝ

 ( ز4ٜ ( ٞفت3 ( ٞطت2 ( 1ُٝ٘
.........گسینة  جعٞا زضؾت اؾت  ٞا تٕاْ ٔؼا٘ی ٚاغٜ زض تٕاْ ٌعیٙٝ  3-

 : ٔیبٖ زٚ وتف ٚ ثبلای وٕز(ٌززٜ( )فضُ: ثرطص ٚ وزْ( )1

 ٛزرٚ: ذٛزرأی ٚ ِدٛج( )آذزٜ: چٙجزٜ ٚ لٛس سیز ٌززٖ(( )ذ2

( )ٌسیُ وززٖ: فزستبزٖ ٚ رٚا٘ٝ وززٖ( )ػٙٛز: زضٕٗ ٚ ثسذٛاٜ(3

 ٌُ ٚ ٌُ سزخ( )ٚرعٝ: سٔیٗ پست ٚ ّٟٔىٝ(بوتة ( )ٌّجٗ: 4
-4 قٛز؟ زیسٜ ٔی غّطای تا ألای  زض وساْ تیت ٚاغٜ 

( ثجییییییٗ پبیٍیییییبٜ ٔیییییزا تیییییب ودبسیییییت 1
ٚ ٔززٌییع ػیییٗ حیییب ( خٙییت ٚ زٚسخب ثٟطییت 2
( آسار خیییٛ ػشییییش ثیییٛزب ِغیییف خیییٛی ذیییٛار 3
( ای ٔیییٛاسی ٘ظیییز رای تیییٛ را ٘میییص لیییسر   4

 

ثییییساٖ پبیییییٝ ثبیییییس س ٔییییٗ ٔبیییییٝ ذٛاسییییت
ثع تٛ خٙیت زٚسخ اسیت ٚ س٘یسٌب٘ع عیبیغ اسیت     
ایییٗ اسییت تجییغ زٞییزب زِییت ٔضییغزة چزاسییت  
چیییٝ ػدییییت ٘بلییییس اسییییزار لضییییب ٚ لییییسری 

 

چٝ ٞط وٝ ذٛاٞس وٝ وكتی تط ذكىی ضا٘س ٚ تط ضٚی آب زضیا اؾة تاظی وٙس تط ذٛیكتٗ ذٙسیسٜ تاقس، ظیرطا ورٝ اظ ؾریطت    »زض ٔتٗ   5-

 زاضز؟ غّط ألاییچٙس ٚاغٜ « ذطزٔٙساٖ زٚض اؾت ٚ ٌٛضوٗ زض تٟط ٚ وكتی زض تیاتاٖ زاقتٗ

( س4ٝ ( ز3ٚ ( یه2 ( صفز1
-6 ا٘س؟ ٚاغٌاٖ تا ألای زضؾت ٘ٛقتٝ قسٜوساْ ٌعیٙٝ تٕاْ زض ٞای ظیط  زض تطویة 

 تلاعٓب س٘سٌع ٔزفّٟع زاضتٗب آذزٜ ٚ ٌزٜٚ ( ٔرذَٚ ٚ ذٛار ضسٜب س٘سٌب٘ع ثع1

( ثز پبی ذبستٗب ػذاة غزض ٚ زیٗب ذزٚس غبئتب عٕبیٓ ٔغبِت2

 ( زیٙبر ٔمزثعب ػبز  ٔأِٛفب سپز ثیٙساذتٗب ٔستمٙع ٚ آسٔٙس3

 ٚرعٝ ٚ ٔؼزوٝب ٔغبثك ٔؼَٕٛ ( سٖ ثب ذسا ٚ ٕ٘بسذبٖب ٔجسأ ٚ ٔمصسب4
زض وساْ ٌعیٙٝ آٔسٜ اؾت؟« ٘أٝ ٚ اتاق آتی ٞای ناحثسلاٖ، ؾیاؾت ٘أٝ، زاؾتاٖ لاتٛؼ»٘اْ پسیس آٚض٘سٌاٖ   7-

 إِّه تٛسعب ػجساِحسیٗ ٚخسا٘عب ػٙصزإِؼبِعب ٘یٕب یٛضیح ( ذٛاخٝ ٘ظب1ْ

سپٟزی( ػٙصزإِؼبِعب ػجساِحسیٗ ٚخسا٘عب ذٛاخٝ ٘صیزاِسیٗ تٛسعب سٟزاة 2

 ( ػغبر ٘یطبثٛریب ٔحٕسی اضتٟبرزیب ػٙصزإِؼبِعب ٘یٕب یٛضیح3

( ػٙصزإِؼبِعب ٔحٕسی اضتٟبرزیب ذٛاخٝ ٘ظبْ إِّه تٛسعب سٟزاة سپٟزی4
تكثیٝ زاض٘س؟آرایة ٞای اضافی،  تطویةهمة زض وساْ ٌعیٙٝ   8-

 آتص ٟٔزب زَ یبراٖ( ٘مس زَب ذٛرضیس ٌُب 2 ( ثبراٖ ثٟبریب ٌٙح ػشّ ب ثبراٖ رحٕتب تیز ٔژٌب1ٖ

( عبیزخبٖب عفُ ػمُب خبْ ػبفیتب وٕٙس احسب4ٖ آرسٚرشتة غٓب بیشة ( راٜ ػطكب پبی افىبرب 3
قٛز؟ زیسٜ ٔی« آٔیعی حؽ»آرایة زض وساْ تیت   9-

اْ زَ افتیییبزٜ ( ثیییٝ ٔیییٗ زٜ ویییٝ ثییی  ثیییع  1
ٖ  ( ز2 ْ اس سییییییز اییییییٗ زییییییز زیزیٙیییییٝ س
ٙییییییع اس آٖ پییییییززٜ ٘مطییییییع ثیییییییبر( ٔغ3
ثییییٝ حبِییییت رٚز ( رٞییییع سٖ وییییٝ صییییٛفع4

 

اْ حبصییییُ افتییییبزٜ  ٚس ایییییٗ ٞییییز زٚ ثییییع  
  ٖ صییییییلایع ثییییییٝ ضییییییبٞبٖ پیطیییییییٙٝ س
زار ثجیییییٗ تییییب چییییٝ ٌفییییت اس زرٖٚ پییییززٜ  
ثییییییٝ ٔسییییییتع  ٚصییییییّص حٛاِییییییت رٚز  
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3نفحٝ  ظتاٖ ٚ ازتیات فاضؾی 

زض وساْ ٌعیٙٝ تٝ زضؾتی آٔسٜ اؾت؟« آٔیعی، وٙایٝ، تكثیٝ، جٙاؼ حؽ»ٞای  تطتیة آضایٝ  10-

ٝ    اِف(  ٝ  زٞرط ؾردیس زؾرت، ؾری ایؿرت نرؼة   واؾر

زٚقرریٗ زض آٖ تررت چررٖٛ ا ررط وررطز    ب( تررة 

ج( ؾرررررٗ تّررررد تررررٛ ظاٖ قرررریطیٗ اؾررررت

ز( زٞرراٖ ٔرراض قررس اظ حررطف تّررد، ٌررٛـ ٔررطا    
 

      ٖ ٍٔٙررط تررٝ ذررٛـ ظتررا٘ی ایررٗ تررطـ ٔیعتررا

ٔرررطا فطٔرررٛز ٚ ٞرررٓ زض قرررة ذثرررط ورررطز    

ورررٝ قرررىط ضا ترررٝ جرررٛاب آِرررٛزٜ ؾرررت     

ذٛقا وؿی ورٝ زض ایرٗ ترعْ پٙثرٝ زض ٌرٛـ اؾرت      
 

( اِفب جب ةب ز4 جب زب ةب اِف (3 ( اِفب زب ةب ج2 ( جب اِفب زب ة1
؟قٛز ٕ٘یزیسٜ « ٔفؼَٛ»زض ٔهطاع زْٚ وساْ ٌعیٙٝ   11-

( ٔیییییزا ػدیییییش ٚ تیییییٛ را ثییییییساز زاز٘یییییس1
( آٔیییس ٘فییی  صیییجن ٚ سیییلأت ٘زسیییب٘یس    2
( ثیٕییبر غٕییت را ثییٝ خییش اس صییجز زٚا ٘یسییت   3
( ساٖ ٌییییییزٜٚ رفتییییییٝ ٘طییییییٕبری ٔییییییزا4

ثیییٝ ٞیییز وییی  ٞیییز چیییٝ ثبییییس زازب زاز٘یییس   
پیبٔیییییت ٘زسیییییب٘یسثیییییٛی تیییییٛ ثییییییبٚرز ٚ 

صجزسیییت زٚای ٔیییٗ ٚ زرزا ویییٝ ٔیییزا ٘یسیییت 
ٟزثییییییبٖ ثبضییییییعب ٍ٘ییییییٝ زاری ٔییییییزا   

 ٔ

-12 ٘مف زؾتٛضی ٚاغٌاٖ ٔكرم قسٜ زض وساْ ٌعیٙٝ تٝ تطتیة زضؾت آٔسٜ اؾت؟ 

«ذطأاٖ تٝ زضآیی ؾطٚچٖٛ  تٛ/ تا تٛ وٝ ); تٛز وٝ(  جٛیاْ اظ زیسٜ زٚ نس  تؿتٝ تتط ضٍٞصض»

( ٔتٕٓب ٟ٘بزب ٔفؼَٛب ٔت2ٕٓ ٙس( ٔضبف اِیٝب ٔفؼَٛب ٟ٘بزب ٔس1

( ٔضبف اِیٝب ٔفؼَٛب ٟ٘بزب ٔت4ٕٓ ( ٔتٕٓب ٟ٘بزب ٔتٕٓب ٔسٙس3
ٔؼٙایی زاضز؟ تفاٚتزض وساْ تیت تا ؾایط اتیات « قس»فؼُ   13-

ذسزٚ ٚ ِیهقصةّ ( ٌزز خٟبٖ ضس سٕز )= افسب٘ٝ( 1
( ثٝ ٔدٖٙٛ تًٙ ضس زضت خٖٙٛ اس ضٛر سٛزای2ٓ
ح اللهاْ ویییییییٝ رٚ ( زر اثیییییییز ذٛا٘یییییییسٜ 3
تیییبثع ضیییس ( سیییًٙ اعفیییبَ ٔیییزا ٍِٙیییز ثیییع4

 

ػطییییك ثییییٝ صییییحزا ٟ٘ییییبز راس زَ تٙییییً را 
اْ زأییبٖ صییحزا را ثییٝ ٞییٓ پی یییسٜ سییز ضییٛریسٜ

   ٜ ضییییس ثییییٝ صییییحزا ثییییزٖٚ ضییییجع ٘بٌییییب
ویییزز ٔیییٗ رٚی ثیییٝ صیییحزا ٔیییعدیوانةةةة ػیییسْ 

 

-14 ؟قٛز ٕ٘یٔكتك زیسٜ واشة زض وساْ تیت  

ٜ بنةةةةةة   آٖ نامةةةةةةة ( 1 حییییییك زسییییییتٍب
ا٘یسٜٚ ٚ ٔحٙیت ویٓ ضیٛز     ( زر زستٍبٜ چیزخ اٌیز  2
( ثییییساریٓ ثىطیییت ٜٚب ای سیییبرثبٖب ذٕیییٛش   3
4   ٖ ( زِییٓ س زییییسٜ ثییزٖٚ ضیییسب ثٕب٘ییس زر ٔژٌیییب

 

ٜ    ِیییییزسٜ ٞیییییب ا٘یییییساذت زر ا٘یییییساْ ضیییییب
     ٗ اس پیص ٔب ٌٛ: ذزج وٗ خیش لیسر ثبییس ثؼیس اسیی
رٚز ویییبیٗ سیییٛسْ اس فسیییب٘ٝ ضیییٙیسٖ ٕ٘یییع    

ٌزییییش ویییزز س ثیییبراٖ ثیییٝ ٘یییبٚزاٖ آٚیریییت    

قٛز؟ زیسٜ ٔی« ٚاٚ ضتط ٚ ػطف»ٛع زض وساْ ٌعیٙٝ ٞط زٚ ٘  15-

1 ٛ ( ٘فسییع ثیییب ٚ ثٙطیییٗب سییرٙع ثٍییٛی ٚ ثطییٙ
( ثپی ییییییس ٚ ساٖ پییییی  یىیییییع آٜ ویییییزز 2
( رٚی خب٘یییبٖ عّجیییعب آیٙیییٝ را لبثیییُ سیییبس  3
( زِٓ ضىسیتع ٚ خیب٘ٓ ٞٙیٛس چطیٓ ثیٝ راٞیت      4

وٝ لیبٔت اسیت چٙیساٖ سیرٗ اس زٞیبٖ ذٙیساٖ
س ٘ییییییه ٚ ثیییییس ا٘سیطیییییٝ وٛتیییییبٜ ویییییزز 

سییزیٗ ٘سٔییس س آٞییٗ ٚ رٚیٚر٘ییٝ ٞزٌییش ٌییُ ٚ ٘
ضییییجع سیییییبٞٓ ٚ زر آرسٚی عّؼییییت ٔبٞییییت 

 

-16 ........ تا تیت ظیط یىؿاٖ اؾت.گسینة ٞا تٝ جع  ٔفْٟٛ تٕاْ ٌعیٙٝ 

 وثرررٛتطی ورررٝ زٌرررط آقررریاٖ ٘رٛاٞرررس زیرررس »
 

     ْ «لضررا ٕٞرری تررطزـ تررا تررٝ ؾررٛی زا٘ررٝ ٚ زا
 

( ٞز آٖ وٝ ٌززش ٌیتیع ثیٝ وییٗ اٚ ثزذبسیت    1
( ٔییییییٗ ثجیییییییٙٓ زاْ را ا٘ییییییسر ٞییییییٛا   2
( ٘یییٝ زا٘یییب ثیییٝ سیییؼع اس اخیییُ خیییبٖ ثج یییزز 3
( ثییز ٔییٗ لّییٓ لضییب چییٛ ثییع ٔییٗ را٘س٘ییس       4

 

     ْ ثیییٝ غییییز ٔصیییّحتص رٞجیییزی وٙیییس اییییب
ٌیییییز ٘پٛضیییییس چطیییییٓ ػمّیییییٓ را لضیییییب  
٘ییییٝ ٘ییییبزاٖ ثییییٝ ٘بسییییبس ذییییٛرزٖ ثٕ ییییزز   

زا٘ٙییس  پیی  ٘یییه ٚ ثییسش س ٔییٗ چییزا ٔییع     
 

-17 ٔؼٙایی زاضز؟ تماتُآٔسٜ جملة وساْ ٔهطاع تا  

حزٔییییت زارذییییٛیص را قبیلةةةةة ( پیییییزاٖ 1
( چیییٖٛ ٕ٘یییٛزی ثیییٝ ذیییلاف ٕ٘یییٛزٜ ٔجیییبش2
( أییییییییس را زر ٘ٛٔییییییییسی ثسیییییییتٝ زا3ٖ
( زر ٕٞییییٝ وییییبری زاز اس ذٛیطییییتٗ ثییییسٜ  4

 









ٌطیییییبیص اس زْ پییییییزاٖ ثیییییٛز خٛا٘یییییبٖ را 
ثییییییٛزب ثبیییییییس ٕ٘ییییییٛز انةةةةةة ا   ثییییییٝ 

اس ضیییت ثریییت سییییبٞٓب صیییجن أییییسی ٘یییشاز 
     ٛ حسییبة ذییٛز ایییٗ خییب وییٗب آسییٛزٜ زَ ضیی
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4نفحٝ  ظتاٖ ٚ ازتیات فاضؾی 

؟٘ساضزتا وساْ تیت لطاتت « ضؾٓ ؾطای زضقت / ٌٟی پكت تط ظیٗ، ٌٟی ظیٗ تٝ پكتچٙیٗ اؾت »ٔفْٟٛ تیت   18-

( آٖ رٚس وییییٛ رٚی غییییٓ ا٘ییییسر سٚاَ ثییییٛز  1
( أییییزٚس وییییبر زِٚییییت ٚ رٚس أیییییس ثییییٛز  2
( ٌٟییییع سرزی ٚ ٌییییبٞع ضییییزح ٞسییییتع   3
( ثٍیییذار تیییب ثیییٝ ذٛیطیییتٗ آییییٓ س ثیٟ طیییع 4

ثیییب اٚ ٔیییزا ثیییٝ ثٛسیییٝ خیییٛاة ٚ سییی اَ ثیییٛز  
ضیییس ٚ آٖ رٚسٌیییبر ویییٛ  آٖ رٚس ذیییٛش ودیییب 

زٔیییییع زر ػییییییٗ ثیییییبلا ٌیییییبٜ پسیییییتع   
رٚسی زٚ ٔززٔییع وییٗ ٚ ثییز پطییت سیییٗ ٔییزٚ     

 

تا وساْ تیت تٙاؾة ٔفٟٛٔی زاضز؟« ٞا تؿتٝ ٔا٘س. ای ؾاَ ٕٞچٖٛ ٔطٚاضیس زض زَ نسف وج ٚ وِٛٝ»ٔفْٟٛ ػثاضت   19-

( زر صییسف زریییب ثییٝ ٘ییٛر رای اٚ سییبسز ٕٞییع   1
لیییییبس ( اٞییییُ ز٘یییییب ثییییع تریییییُب ثییییع 2
3 ٝ راٞییص ثسییتٝ ضییسب ضییس ثیٙییٛا    ( چییٖٛ ویی
4  ٖ ٞیییبی چیییٖٛ ٘یییٛر   ( ثیییٝ ٔزٚارییییس ز٘یییسا

اس سزضیییییه اثیییییز ٔزٚارییییییس ٚ زر  ضیییییبٞٛار 
ثٛریییب ثبفییبٖ اعّیی  ٘بضییٙبس )ثٛریییب = حصیییز(   
تطیییییٙٝ ٔب٘یییییس ٚ سار ثیییییب صیییییس اثیییییتلا    
صیییییییییییسف را آة ز٘یییییییییییساٖ زازٜ اس زٚر

 

اؾت؟ ٔتفاٚت ٔفْٟٛ وساْ تیت  20-

( خبٔع اس ٚصیف ِجیت ٌیز ٘طیىیجس چیٝ ػدیت      1
ضجٕٙع زر ایٗ رٜ صیس ثحیز آتطییٗ اسیت     ( ٞز2
( لاَ اسیییت زر زٞیییبٖ ثلاغیییت سثیییبٖ ٚصیییف 3
ٔییٗان یشةةة ( چییٖٛ س اٚصییبف تییٛ لبصییز ثییٛز  4

ٗ     ٘ىتییٝ تییز ای ٘بیییس اس آتییص ثییٝ زٞییبٖ ضیییزی
زرزا ویییٝ اییییٗ ٔؼٕیییب ضیییزح ٚ ثییییبٖ ٘یییسارز   
اس غبییییت ویییزْ ویییٝ ٟ٘یییبٖ ٚ آضیییىبر ویییزز    
پیی  ٞییز ٔییسح تییٛ صییس ثییبر وییٙٓ اسییتغفبر      
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(21 - 27) ػیيّ الأصحّ ّ الأدقّ فی الأجْثخ للزشجوخ أّ الوفِْم أّ الزؼشیت ■■

.........پؽ تٍٛ :  ﴾الغیت لله فبًزظِشّا إًیّ هؼکن هي الوٌزظشیيفقل إًوّب ﴿  21-

 ( ثٝ راستع غیت اس آٖ ذساٚ٘س است پ  ٔٙتظز ثٕب٘یس ٚ ٔٗ ٘یش زر ا٘تظبرْ!1

 ( غیت ٚ ٟ٘بٖ تٟٙب اس آٖ ذساست پ  ثبیس ٔٙتظز ثبضیس چٖٛ ٔٗ ٘یش اس ٔٙتظزاٖ ٞستٓ!2

 ٔب٘ٓ!زاٜ ضٕب ٔٙتظز ٔع( غیت ثزای ذساست پ  ٔٙتظز ثبضیس وٝ ٔٗ ٞٓ 3ٕٞ

پ  ٔٙتظز ثبضیس سیزا ٔٗ ٘یش ٕٞزاٜ ضٕب اس ٔٙتظزاٖ ٞستٓ!است ( غیت فمظ اس آٖ ذساٚ٘س 4

«:الأسوبک الزّی کبًذ رزسبقط هي السوبء أّجذد هٌظشاً سائؼبً هب شبُذد هثلَ فی ػوشی!»  22-
 اْ!اْ ٘سیسٜٔب٘ٙس آٖ را زر س٘سٌعآٚرز٘س وٝ ٔعخبِجع را ثٝ ٚخٛز منظر  افتبز٘س ٚ اس آسٕبٖ ٔع ٞب( ٔبٞع1

 !اْ٘س وٝ ٔب٘ٙسش را زر ػٕزْ ٘سیسٜخبِجع را ثٝ ٚخٛز آٚرز منظر وزز٘س ٞبیع وٝ اس آسٕبٖ سمٛط ٔع( ٔبٞع2

 اْ ٔب٘ٙس آٖ را ٘سیسٜ ثٛزْ!ای زَ اٍ٘یش را ایدبز وزز٘س وٝ ٔٗ زر س٘سٌعٞب پع زر پع اس آسٕبٖ افتبز٘س ٚ ٔٙظزٜ( ٔبٞع3

خبِت را ایدبز وززٜ ثٛز٘س ٚ ٔٗ ٔب٘ٙس آٖ را زر ػٕز ذٛز ٘رٛاٞٓ زیس! منظر افتبز٘س یه ٞبیع وٝ اس آسٕبٖ ٔع( ٔبٞع4

ب الٌبّس؛ رؼلَّوْا ػلْهبً رجُشی یٌبثیغ الحکوخ لکن»  « !ای ٔطزْ .........» !«ایُِّ 23-

 ٞبی حىٕت را ثزای ضٕب خبری وٙس! ( ػّٛٔع را یبز ثسٞیس وٝ چط1ٕٝ

ٞبی حىٕت را ثزای ضٕب خبری سبسز! ا فزا ثٍیزیس وٝ چطٕٝٞبیع ر ( ػ2ّٓ

 وٙس! حىٕت را رٚاٖ ٔعسرچشمة ٌیز٘س وٝ  ٞبیع را یبز ٔع ( ػ3ّٓ

 ٞبی حىٕت ثز ضٕب خبری ضٛز! ٞب را فزا ثٍیزیس تب چطٕٝ ( ػ4ّٓ

«:رکشیبرِب!قشأد الصفحخ الزبسؼخ ّ الؼششیي هي رکشیبد رلک الوشأح الوشِْسح هشّح ثبًیخ فوب أجول »   24-
 ثیست ٚ ٟ٘ٓ اس ذبعزا  آٖ سٖ ٔؼزٚف را ثبر زْٚ ذٛا٘سْب ذبعزاتص چٝ سیجبست! صفحة( 1

 اْب ذبعزاتص ثسیبر سیجبست!( ثیست ٚ ٘ٝ صفحٝ اس ذبعزا  آٖ سٖ ٔطٟٛر را ثبر زْٚ ذٛا٘س2ٜ

ثیست ٚ ٟ٘ٓ اس ذبعزا  آٖ سٖ وٝ ٔؼزٚف است را زٚ ثبر ذٛا٘سْب ذبعزاتص ذیّع سیجبست! صفحة( 3

( ثیست ٚ ٟٕ٘یٗ صفحٝ اس ذبعزا  ٔؼزٚف آٖ سٖ را زٚ ثبر ذٛا٘سْب ذبعزاتص چٝ سیجب ٞستٙس!4

«:أى رٌزجِْا! إىّ رؼبیشکن السلویّ هؼبً قذحیشّ الؼولاء الغشثییّي فلزلک یحبّلْى ػلی ثثّ الخلاف ثیٌکن فؼلیکن»  25-
( س٘سٌع ضٕب ثب ٞٓ صّن آٔیش است ٚ ایٗ ضٍفتع ٔشزٚراٖ غزثع را ثزاٍ٘یرتٝ است ثزای ٕٞیٗ آ٘بٖ ثزای ٌستزش اذتلاف 1

 وٙٙس پ  آٌبٜ ثبضیس!زر ٔیبٖ ضٕب تلاش ٔع

  زر ٔیبٖ ضیٕب  ( ثب یىسیٍز ثٝ صٛر  صّن آٔیش س٘سٌع وٙیس تب ٔشزٚراٖ غزثع حیز  سزٜ ضٛ٘س سیزا ثزای ٌستزش اذتلافب2

 وٙٙس پ  ثبیس آٌبٜ ضٛیس!تلاش ٔع

وٙٙس تب اذتلاف را زر ٔیبٖ ( س٘سٌع صّن آٔیش ضٕب ثب یىسیٍز ٔشزٚراٖ غزثع را ضٍفت سزٜ وززٜ است ثزای ٕٞیٗ تلاش ٔع3

 ضٕب ٌستزش زٞٙس پ  ثبیس آٌبٜ ثبضیس!

ٗ زر حبَ تلاش ثزای ٌستزش اذیتلاف زر  ( س٘سٌع صّن آٔیش ضٕبست وٝ ثبػث حیز  ٔشزٚراٖ غزة ضسٜ است ثزای ٕٞی4

!ٔیبٖ ضٕب ٞستٙس پ  حتٕب آٌبٜ ثبضیس

﴾لِب هب کسجذ ّ ػلیِب هب اکزسجذ﴿هبُْ الصحیح ػي هفِْم الآیخ الششیفخ؟   26-

﴾هي یؼول هثقبل رسّح خیشاً یشٍ﴿( 2 ( ٞز وسع آٖ زِرََٚز ػبلجت وبر وٝ وطت!1
﴾أحغٌزن أحغٌزن لأًفغکنإى ﴿( 4 ضٛز!(  ٘بثززٜ ر٘ح ٌٙح ٔیس ز ٕ٘ع3

«:اِتحهیُ قس! قیٕی اظ زا٘كٍاٜ فاضؽرشتة تطازض تعضٌتطْ، تؼس اظ چٟاض ؾاَ زض »  27-

الکیویبء هي الجبهؼخ!فشع عٌْادٍ فی ساثغ رخشّج أخی الکجیش ثؼذ ( 1

الکیویبء هي الوجزوغ!فشع یزخشّج أخی الأکجش ثؼذ ساثغ عٌْادٍ فی ( 2

ج هي الجبه( 3  الکیویبء ثؼذ أسثغ عٌْادٍ!فشع ؼخ فی أخی الأکجش رخشَّ

 فی فشع الکیویبء ثؼذ أسثغ عٌیي! أخی أکجش إعزخشج هي الجبهؼخ( 4
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 (28-35) ػیيّ الوٌبست للجْاة ػي الأسئلخ الزبلیخ ■■

 

-28 ػیيّ الصحیح فی الاسوبء الاشبسح: 
 القشآًیخّ!رٌصحٌب ُْلاء الآیبد ( 2 احُتُّ أى ألجظ ُزاى الفغزبى فی الجیذِ!( 1

 اّلئک الوغبکیي یحزبجْى إلی هغبػذرکن!( 4 ػلیٌب أى ًشکش سثٌّب لزلک الٌؼّن!( 3

-29 :غیشهٌبستػیيّ سؤالاً « سْف یزُجْى آخش الأسجْع إلی الوؼلت لوشبُذح هجبساح کشح القذم!الاثٌبى صهیلی ّ أخْاٍ »  
 کن أخبً لضهیلک؟( 2 هزی رٌؼقذ هجبساح کشح القذم؟!( 1

 أیي یزُت أّلئک آخش الأعجْع؟( 4 یشبُذ صهیلک ّ أخْاٍ هجبساح کشح القذم؟ ن  لِ ( 3

-30 ػیيّ ػجبسح جبء فیِب صفخ: 
  رْقفّذ القبفلخ قشة حذیقخ فی هذیٌخ شیشاص!( 1

 یب ثٌزی، اِثزغوی للحیبح فئىّ الحیبح جویلخ جذاًّ!( 2

    اشزشیذُ حبعْثبً لْلذی ّ عوحذ لَ ثبلذخّْل فی الإًزشًذ!( 3

 لیکن أى رغزخذهْا الأهثبل فی کلاهکن الیْهیّ!ػ( 4

-31 الحسبثیخّ:ػیيّ الصحیح ػي الؼولیبد  
 ّ ثلاثیي یغبّی خوغیي!اسثؼخ ّ ثوبًْى ًبقص اسثؼخ ( 2 !ثلاثیيّ عزخّ أسثؼخ ػشش فی رغؼخ یغبّی هئخ ّ ( 1

 عزخّ ّ عجؼیي! عزخّ ػشش صائذ ّاحذ ّ خوغیي یغبّی( 4 ى رقغین ػلی عجؼخ یغبّی عجؼخ ػشش!عجؼْ( 3

-32 ........« :ػذد أیبّم أسجْػیي اثٌیي صائذ ػذد سبػبد ثلاثخ أیبّم یسبّی » ػیي الصحیح ػي الجْاة للوسألخ الزبلیخ :  
 ثوبًیخ ّ أسثؼیي!( 4 أسثؼخ ّ ثوبًیي!( 3 عزخّ ّ ثوبًیي!( 2 ثوبًیخ ّ عزیّي!( 1

-33 فی الافؼبل الزی رحزِب خطّ: الخطأػیيّ  
 ثبة افؼبلهي للوخبطت ثلاثی هضیذ  ،؛ فؼل اهش﴾ثبلزّی ُی أحْغ ي دف غاِ ﴿( 1

ً  هغ ثؼضِن أى یزؼبیشْاػلی کُلّ الٌبّط ( 2  ثبة رفبػُلهي ؛ فؼل هضبسع، للغبئجیي، ثلاثی هضیذ علویبّ

ذ( 3  ثبة رفؼیل هي القشآى ػلی حشیخّ الؼقیذح؛ فؼل هضبسع، للغبئت، ثلاثی هضیذ  یؤُکِّ

 ثبة إفزؼبلهي ثحجل الله جویؼب؛ً فؼل اهش للوخبطجیي  ثلاثی هضیذ  صوْاإػزأیِّب الٌبّط ( 4

-34 شکبد الافؼبل:ػیيّ الصحیح فی ح 
ُ ذُّا ُزا( 1 جُْا! الطُّلاة شب ؼْي  الی القشآى خبشؼبدیب طبلجبری( 2 الوٌظش ّ ر ؼ جَّ  !؛ إعْز و 

شِّ ( 4 کِ!اسُْشِذیب طفلزی الؼضیضح؛ ک لَّویٌی حزی ( 3  !جْي  هي الجبهؼخ ثؼذ عٌخ ّاحذحالطبلجبد ی ز خ 

-35 ػي الأفؼبل:  الخطأػیيّ  
      یب صهلائی، رؼبًّْا ػلی ُزٍ الأػوبل الحغٌخ!( 1

 یب أحجزّی الأػضّاء، لارِجشّا صذیقکن الوغکیي ّحیذاً ػٌذ الصّؼبة!( 2

     یحبّلْى الؼلوبء لوؼشفخ عشّ ُزٍ الظبُشح الؼجیجخ!( 3

 بسک الزّی أسعل الله لٌب ًجیَّ الکشین!احزفِلْا ُزا الیْم الوج( 4
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-36 ػّْٛ چیؿت؟تطیٗ  تٟٙا ضاٜ ٚنَٛ تٝ ضقس ٚ وٕاَ ا٘ؿاٖ ٚ زض ٘تیجٝ ضؾتٍاضی اٚ، حطوت تٝ ؾٛی وساْ ٞسف اؾت ٚ پط ٔٙفؼت 

 ذساضٙبسع - ﴾الِاّ لیَِعبُدونِ ﴿( 2 ذٛزضٙبسع - ﴾الِاّ لیَِعبُدونِ ﴿( 1

 ذساضٙبسع - ﴾الِاّ باِلحَقِّ ﴿( 4  ذٛزضٙبسع - ﴾الِاّ باِلحَقِّ ﴿( 3
ضاٜ زا٘س، ٘ؿثت تٝ ز٘یا چیؿت ٚ ػُٕ قرهی وٝ چیرعی ضا زض   تیٙف ٚ ٍ٘طـ ا٘ؿا٘ی وٝ جٟاٖ ٚ اظ جّٕٝ، ظ٘سٌی ا٘ؿاٖ ضا ٞسفٕٙس ٔی  37-

 ٌیطز چٝ اقىاِی زاضز؟ غیط ٞسف ذانی وٝ تطای آٖ ؾاذتٝ قسٜ اؾت، تٝ واض ٔی

 ٌیزی اس ذززٜ  ػسْ ثٟز –ٞب  ( سززرٌٕع زر ثزاثز اذتلاف زر ا٘تربة ٞسف1

 اسزاف سزٔبیٝ  -ٞب  ( سززرٌٕع زر ثزاثز اذتلاف زر ا٘تربة ٞسف2

 اسزاف سزٔبیٝ –( فزصت زا٘ستٗ آٖ ثزای رسیسٖ ثٝ ٞسف آفزیٙص 3

 ٌیزی اس ذززٜ  ػسْ ثٟز –( فزصت زا٘ستٗ آٖ ثزای رسیسٖ ثٝ ٞسف آفزیٙص 4
-38 وٙس، ٔتّهف تٝ وساْ ػثاضت اؾت؟ ٞای ظٚزٌصض ٔٙغ ٔی ٔؿتمیٓ زاضز ٚ ػأّی وٝ ٔا ضا اظ ذٛقی رابطةػظٕت ٞسف ٞطوؽ تا چٝ چیعی  

 ٔسئَٛ سز٘ٛضت ذٛیص ثٛزٖ –ٞبی ا٘سبٖ  ( حدٓ سزٔبی2ٝ ٔسئَٛ سز٘ٛضت ذٛیص ثٛزٖ –ا٘سبٖ  اراد ( ٕٞت ٚ 1

 ازران حمبیك قو  -ٞبی ا٘سبٖ  ( حدٓ سزٔبی4ٝ ازران حمبیك قو  –ا٘سبٖ  اراد ( ٕٞت ٚ 3
-39 ٔثاضوٝ زض تٙاؾة اؾت؟ آیةآٚضز ٚ تا وساْ  ا٘تراب ٞٛقٕٙس زض ذهٛل ٞسف ظ٘سٌی، وساْ ٚیػٌی ضا تطای غایت ا٘ؿاٖ تٝ اضٔغاٖ ٔی 

  ﴾ما خَلَقنا هُما الِاّ باِلحَقِّ ﴿ -( زر ثززار٘سٌع 2  ﴾ما خَلَقنا هُما الِاّ باِلحَقِّ ﴿ -( خبٔؼیت 1
نیا وَ الا خِرَة﴿ -( افَٛ ٘بپذیزی 3 نیا وَ الا خِرَة﴿ -( ٌٙدبیص ثیطتز 4  ﴾فَعِندَ اللهِ ثوابُ الدُّ  ﴾فَعِندَ اللهِ ثوابُ الدُّ

زا٘ٙرس ٚ زض   تط٘س، حمیمت ا٘ؿاٖ ضا وسأیٗ تؼس ٚجرٛزی اٚ ٔری   صیط، اظ واض ذٛز ِصت ٔیآ٘اٖ وٝ تا ا٘طغی فٛق اِؼازٜ ٚ ٕٞت ذؿتٍی ٘اپ  40-

 ذهٛل ٔطي چٝ ٍ٘اٞی زاض٘س؟

 ذٛاثع وٛتبٜ ٚ ٌذرا –( سبحت فٙبپذیز 2 ٔب٘ٙس پُ ا٘تمبَ –( خسٓ ٚ رٚح 1

 ذٛاثع وٛتبٜ ٚ ٌذرا –( ثؼس غیز ٔبزی 4 ٔب٘ٙس پُ ا٘تمبَ –( ثؼس تدشیٝ ٘بپذیز 3

پیأس  وساْ زیسٌاٜ زض ضاتطٝ  تا  ﴾من ءامن بالله و الیوم الاخر و عمل صالحا فلا خوف علیهم و لا هم یحزنون﴿آیة شریفة   41-

 ٔطي ضا تیاٖ ٔی زاضز ٚ تٝ تطتیة تیاٍ٘ط چیؿت؟

 یٌیززز ی ضیٛر ٚ ٘طیبط       یبثس ٚ رٞسپبر ٘یستع ٔع ٞب پ  اس ٔستع س٘سٌع زر ز٘یب پبیبٖ ٔع آ٘ب٘ع وٝ ٔؼتمس٘س حیب  ا٘سبٖ (1

 ٟ٘زاسیسٖ اس ٔزي

ٟ٘زاسییسٖ اس   ٌیززز ی   یبثس ٚ رٞسیپبر ٘یسیتع ٔیع    ٞب پ  اس ٔستع س٘سٌع زر ز٘یب پبیبٖ ٔع آ٘ب٘ع وٝ ٔؼتمس٘س حیب  ا٘سبٖ (2

 ٔزي ی ضٛر ٚ ٘طبط 

سٖ ٔب٘س ی ٟ٘زاسیی   پذیزز ٚ ثبلع ٔع ٞب پ  اس ٔزي تدشیٝ ٚ تحّیُ ٕ٘ع وسب٘ع وٝ ثز ایٗ ثبٚر٘س وٝ ثؼس غیز خسٕب٘ع ا٘سبٖ (3

 ضٛر ٚ ٘طبط -اس ٔزي 

ٔب٘یس ی ضیٛر ٚ     پیذیزز ٚ ثیبلع ٔیع    ٞب پ  اس ٔزي تدشیٝ ٚ تحّیُ ٕ٘ع وسب٘ع وٝ ثز ایٗ ثبٚر٘س وٝ ثؼس غیز خسٕب٘ع ا٘سبٖ (4

 ٟ٘زاسیسٖ اس ٔزيـ ٘طبط 
-42 وكف ٚ قٟٛز چیؿت؟ضؾیسٖ تٝ ایٗ  لازمةتیٙس ٚ  ا٘ؿاٖ زض جؿت ٚ جٛی غایة إِمهٛز حمیمی زض زضٚ٘ف چٝ چیعی ضا تٝ طٛض ٔكٟٛز ٔی 

 ٞب ٌذاری ٚ رتجٝ زٞع ثٝ ٞسف ارسش –ٞب  ٞب ٚ سیجبیع ذٛثع سرچشمة( 1

 ٞب ٌذاری ٚ رتجٝ زٞع ثٝ ٞسف ارسش –( ذساٚ٘س ثّٙس ٔزتجٝ 2

 ا٘سوع تأٔ ُ –ٞب  وٕبلا  ٚ سیجبیع همة( ذبِك 3

 ا٘سوع تأٔ ُ –( وٕه ثٝ زیٍزاٖ 4
ٞایف ضاٜ قٟازت  قٟازت ٚالغ قس، ذطاب تٝ یاضا٘ف چٝ فطٔٛز ٚ تا وساْ یه اظ ؾطٔایٝأاْ حؿیٗ )ع( ٍٞٙأی وٝ زض زٚضاٞی شِت ٚ   43-

 ضا تطٌعیس؟

بیلَ امِّا شاکراً وَ امِّا کَفوراً ﴿ -«زٞس. ٞب ثٝ سبحُ سؼبز  ػجٛر ٔع ٔزي ضٕب را اس سبحُ سرتع( »1   ﴾انِاّ هَدَیناهُ السَّ
بیلَ امِّا شاکراً وَ امِّا کَفوراً ﴿ -«ثیٙٓ سؼبز ب ٚ س٘سٌع ثب ظبِٕبٖ را خش ذٛاری ٕ٘ع ٔٗ ٔزي را خش( »2   ﴾انِاّ هَدَیناهُ السَّ
  ﴾وَ لا اقُسِمُ باِلنَّفسِ اللَّوّامَةِ ﴿ -«ثیٙٓ ٔٗ ٔزي را خش سؼبز ب ٚ س٘سٌع ثب ظبِٕبٖ را خش ذٛاری ٕ٘ع( »3
  ﴾وَ لا اقُسِمُ باِلنَّفسِ اللَّوّامَةِ ﴿ -«زٞس. ز  ػجٛر ٔعٞب ثٝ سبحُ سؼب ٔزي ضٕب را اس سبحُ سرتع( »4
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 8نفحٝ  فطًٞٙ ٚ ٔؼاضف اؾلأی

 

جُٟ »ٚ « زٚضٚیی ٚ ضیا»، «قماٚت»اـ جٟت زٚضی اظ  تٝ تطتیة وساْ یه اظ پطٞای پطٚاظ آزٔی، اٚ ضا زض ضؾا٘سٖ تٝ ٞسف ٚالای ظ٘سٌی  44-

 ضؾا٘س؟ یاضی ٔی« ٚ ٘ازا٘ی

 ا٘سیطٝ قو  –ٞب  ٘یىع ٌزایص ثٝ –( ارازٜ 2 تطریص قو  –٘ف  ِٛأٝ  –( اذتیبر 1

 ا٘جیبی ػظبْ –٘ف  ِٛأٝ  –( ٌشیٙص 4 رإٞٙبیبٖ اِٟع –ٞب  ٌزایص ثٝ ٘یىع –( ا٘تربة 3

ماواتِ وَ الارَضَ وَ ما بَینَهُما لا عِبینَ ﴿ شریفةٔفْٟٛ ٔؿتٙثط اظ ػثاضت   تط اؾت ٚ تا لطاض  تٝ وساْ ٔٛضٛع ٘عزیه ﴾وَ ما خَلَقناَ السَّ 45-

 زٚض قسٖ اظ ذسا چٝ ذٛاٞس تٛز؟ نتیجةٌطفتٗ ذسا تٝ ػٙٛاٖ ٞسف ٚ ٔمهس ا٘حهاضی ظ٘سٌی، 

 آسرزٌع ذبعز –( آفزیٙص خٟبٖ ٞسفسار است 2 ضىست –ٞسف ٘یست  ( خٟبٖ آفزیٙص ثع1

 رزٌع ذبعزآس –ٞسف ٘یست  ( خٟبٖ آفزیٙص ثع4 ضىست –( آفزیٙص خٟبٖ ٞسفسار است 3
ا٘س، تٝ تطتیة زض وساْ آیرات   وٝ اظ ػٛأُ ٔؤ ط زض ضؾیسٖ تٝ ٞسف« ا٘تراب تٟتطیٗ ضاٜ»  قوةٚ « جثطاٖ تط آٔسٖ اندیشةزض »ذاؾتٍاٜ   46-

 اقاضٜ قسٜ اؾت؟

 ﴾قواهاوَنفَسٍ وَ ما سَوّاها فَالَهَمَها فجُوُرَها و تَ ﴿ - ﴾وَنفَسٍ وَ ما سَوّاها فَالَهَمَها فجُوُرَها و تَقواها﴿( 1
  ﴾ث بَِّٙف   اَِّّٛ أَة  وَ لا اقُسِمُ ﴿ - ﴾وَنفَسٍ وَ ما سَوّاها فَالَهَمَها فجُوُرَها و تَقواها﴿( 2
  ﴾ث بَِّٙف   اَِّّٛ أَة  وَ لا اقُسِمُ ﴿ - ﴾ث بَِّٙف   اَِّّٛ أَة  وَ لا اقُسِمُ ﴿( 3
  ﴾وّاها فَالَهَمَها فجُوُرَها و تَقواهاوَنفَسٍ وَ ما سَ ﴿ - ﴾ث بَِّٙف   اَِّّٛ أَة  وَ لا اقُسِمُ ﴿( 4

آٚیع٘س، ٘اقی اظ وساْ نفت زض ایكاٖ اؾت ٚ ضاٜ قىؿرت   تٙسٌی قیطاٖ ضا تٝ ٌطزٖ ٔی حلقةایٙىٝ تطذی آزٔیاٖ تٝ جای تٙسٌی ذسا،   47-

 قطیفٝ تهطیح قسٜ اؾت؟ آیةاٚ زض وساْ 

  ﴾للِهِّ رَبِّ العالَمینَ قُل انَِّ صَلاتی و نسُُکی وَ مَحیایَ وَ مَماتی ﴿ -( ثع ٚفبیع 1
  ﴾وَ نفَسٍ وَ ما سَوّاها فَالَهَمَها فجُورَها و تَقواها﴿ -( ثع ٚفبیع 2
  ﴾وَ نفَسٍ وَ ما سَوّاها فَالَهَمَها فجُورَها و تَقواها﴿ -( ز٘یب عّجع 3
  ﴾قُل انَِّ صَلاتی و نسُُکی وَ مَحیایَ وَ مَماتی للِهِّ رَبِّ العالَمینَ ﴿ -( ز٘یب عّجع 4

ایرٗ  « تطز٘رس.  اضظـ تٛزٖ ز٘یا ٚ حمیمی تٛزٖ آذطت پی ٔی ٔثٙای ؾرٗ ٔٙىطاٖ ٔؼاز اظ ضٚی ػّٓ ٘یؿت؛ ٌٚط٘ٝ تا ػّٓ ٔؿتٕط، تٝ وٓ»  48-

 لطآٖ تٙاؾة زاضز؟ شریفةٞا اظ آیات  ؾرٗ تٝ تطتیة تا وساْ لؿٕت

  ﴾لَو کانوا یَعلَمونَ ﴿ - ﴾انِ هُم الِاّ یَظُنوّنَ ﴿( 1
نیا﴿ - ﴾مِن عِلمٍ وَ مالَهُم بذِلکَِ ﴿( 2   ﴾ما هِیَ الِاّ حَیاتُنا الدُّ
  ﴾الا خِرَةَ لَهِیَ الحَیَوانُ ﴿ - ﴾لَو کانوا یَعلَمونَ ﴿( 3
هرُ ﴿( 4 نیا الِاّ لَهوٌ وَ لَعِبٌ ﴿ - ﴾وَ ما یُهلکُِنا الِاّ الدَّ   ﴾الدُّ

-49 پیٛ٘سز؟ ٍٞٙأی تٝ ٚلٛع ٔیوٙٙسٌاٖ تٝ آٖ چٝ  ٔهٖٛ ٔا٘سٖ اظ آ اض ٚ پیأسٞای زیسٌاٜ ٔٙىطاٖ ٔؼاز تطای لثَٛ 

 ثست ثیزٖٚ آیس. ( آٍ٘بٜ وٝ ثب زلت ثٝ ٌزایص ا٘سبٖ ثٝ خبٚزاٍ٘عب س٘سٌع اس ث1ٗ

 ػبِع ثزسس. مرحلة( ٍٞٙبٔع وٝ زفبع اس حك ٚ ٔظّْٛ آسبٖ ضٛز ٚ ضدبػت ثٝ 2

 ( سٔب٘ع وٝ ایٗ لجَٛ زاضتٗ ثٝ ایٕبٖ ٚ ثبٚر لّجع تجسیُ ضٛز ٚ زر لّت تثجیت ٌززز.3

 ا٘سبٖ ثب تلاش ٚ تٛاٖ ثسیبر زر ا٘دبْ وبرٞبی ٘یه ٚ ذسٔت ثٝ ذّك ذسا ثىٛضس.( اٌز 4
ؾت ٚ زض ِؿاٖ ٘ثی ٔىطّْ اؾلاْ، ترا  اؾاظ اؾت، وساْ  ٞا ضا تٝ ذٛز ٔكغَٛ وطزٜ ٚ ؾط٘ٛقت ؾؤاِی وٝ زض طَٛ تاضید شٞٗ ػْٕٛ ا٘ؿاٖ  50-

 یاتس؟ وساْ ٔؿتٙس ضٚایی پاؾد ٔی

 «ضٛیس ایس ٚ ثب ٔزي تٟٙب اس خٟب٘ع ثٝ خٟبٖ زیٍز ٔٙتمُ ٔع ثزای ثمب آفزیسٜ ضسٜ» -( چزا سیستٗ 1

 «ضٛیس ایس ٚ ثب ٔزي تٟٙب اس خٟب٘ع ثٝ خٟبٖ زیٍز ٔٙتمُ ٔع ثزای ثمب آفزیسٜ ضسٜ» –( ٔبٞیت ٔزي 2

 «وٙٙس. ا٘س ٚ ثٟتز ذٛز را آٔبزٜ ٔع تزیٗ ٔ ٔٙبٖ وسب٘ع ٞستٙس وٝ فزاٚاٖ ثٝ یبز ٔزي ثب ٞٛش» –( ٔبٞیت ٔزي 3

 «وٙٙس. ا٘س ٚ ثٟتز ذٛز را آٔبزٜ ٔع تزیٗ ٔ ٔٙبٖ وسب٘ع ٞستٙس وٝ فزاٚاٖ ثٝ یبز ٔزي ثب ٞٛش» -سیستٗ ( چزا 4
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 9نفحٝ  ظتاٖ اٍّ٘یؿی

 

 

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 51-58 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 
 A: “I don’t know how to use this mobile set” 51-

B: “It’s quite easy. I ……… you.” 

1) am going to show  2) will show 

3) would show  4) could show 
 In the cupboard, there are some ……… tea cups used for special occasions. 52-

1) small beautiful Italian 2) beautiful small Italian 

3) small Italian beautiful 4) Italian beautiful small 
 Peter smelt the water ………. . It smelt ……… . So he didn’t drink it. 53-

1) careful – badly 2) carefully – bad 3) careful – well 4) carefully – good 
 My uncle ……… me a surprise visit and later hosted me in his apartment for and after dinner 54-

party. 

1) saved 2) brought 3) followed 4) paid 
 I’ll take the shopping home in the car to ……… you carrying it. 55-

1) bring 2) save 3) protect 4) need 
 All the houses in this neighborhood look so much ……… that I can’t tell them apart. 56-

1) neat  2) alike 3) clear 4) suitable 
 When I didn’t know how to answer the question, he gave me a ……… . 57-

1) heaven 2) term 3) hint 4) turn 
 Having identified the body of his father, he was asked to ……… his personal belongings. 58-

1) donate 2) describe 3) carry 4) collect 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 59-62 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

Saturn looks like a star in our sky at night. You can see its (59)……….  by using a telescope. 

It looks very small from the earth, where you live on, but did you know that Saturn is really, 

really big? Of our eight planets, only Jupiter is bigger than Saturn. Saturn is about 95 times 

(60)……… than Earth. 

Saturn is the sixth planet from the sun. It takes Saturn about thirty years to go around the 

(61)………. So a year on Saturn is about thirty Earth years! Since it is so (62) ……… from 

the sun, Saturn is very cold. The temperature of the atmosphere is about 93 degrees 

Centigrade below zero! 

 
  59-

1)planets 2)stars 3) rings 4) orbits 
  60-

1) smaller 2) the largest 3) the least 4) bigger 
  61-

1) moon 2) sun 3) sky 4) planet 
  62-

1) small 2) near 3) far 4) big 
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 10نفحٝ  ظتاٖ اٍّ٘یؿی

 

 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

Passage 1: 

Lion rival tigers for the title of the biggest cat. In fact, lions and tigers are so similar in their 

physical features that without their distinctively colored fur, soft hair that covers the bodies 

of some animals, even scientists have trouble telling them apart. Male lions weigh between 

150 and 250 kg (330 and 550 Ib) and stand about 123 cm (about 48 in) tall at the shoulder. 

They measure up to 250 cm (98 in) in length, not including the tail, which measures an 

additional 90 to 105 cm (35 to 41 in). Female lions are smaller, weighing between 120 and 

182 kg (265 and 400 Ib). They stand about 107 cm (about 42 in) tall and measure less than 

175 cm (less than 69 in) in length, with a slightly shorter tail. 

Adult lions have fur that varies in color from light brown to reddish brown. The fur of the 

tail is darker. Only male lions grow a mane, the long hair around the shoulders, which grows 

darker and fuller as the animal ages. Cubs are born with thickly spotted fur, which helps 

them hide from dangerous animals. The spots gradually lose color as the cubs grow up, 

sometimes remaining on the legs and belly until the lion grows fully. 
 

 What does paragraph 1 mainly discuss? 63-

1) physical features of lions   

2) Difference in length between lions 

3) Why male and female lions are different  

4) What makes scientists confused about lions 
 A male lion is ……… long (including its tail) 64-

1) more than 3 meters   

2) less than 3 meters 

3) two and a half meters  

4) one meter and twenty-three centimeters 
 According to the passage, we cannot normally find ……… . 65-

1) a lion with a one-meter-long tail 

2) a male lion that is less than 123 cm tall at the shoulder 

3) a female lion that is less than 100 kg 

4) a female lion smaller in size than a male one 
 We can find the meaning of which word in the passage? 66-

1) cub 2) shoulder 3) mane 4) spot 
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 11نفحٝ  ظتاٖ اٍّ٘یؿی

 

 

Passage 2: 

Child labor is an international concern across the world nowadays, since many countries, 

whether developed or underdeveloped, European or African, rich or poor, have been 

experiencing the unending sad story of child laborers working in dangerous conditions and 

suffering from various diseases while struggling to make just enough money needed for their 

survival. Although child labor usually drew attention to some poor nations in Africa and 

Asia in the past, a new report by United Nations shows that thousands of children are 

employed in Italy in leather industry, and very young girls are employed in domestic 

services and clothing industry in Portugal. More than 30 percent of these children are 

employed illegally and most are working in dangerous positions and inhuman conditions. 

One of the legal procedures for preventing child labor is passing relevant acts that either 

stop or keep under control the illegal employment of children. As it is called in most 

countries, the Child Labor Act is related to the employment of children up to 14 years of age. 

But unfortunately most of industries and businesses give the age of the child laborers higher 

than the actual one through the statements of their protectors or the fake documents. This is 

because the parents or protectors do not want the removal of their underage children from 

their employment because of their poverty, low income and ever increasing cost of living 
 

 The author of the text seems to have a tone of ……… . 67-

1) indifference and neutrality 2) kindness and sorrow 

3) love and passion  4) hope and optimism 
 According to the passage, it can be understood that ……… . 68-

1) child labor has become limited to Africa and Asia recently 

2) only poor countries have this problem 

3) child labor is not a problem limited to certain countries any more 

4) those children who are ill are the only child laborers 
 According to the passage, it can be understood that Child Labor Act protects ……… . 69-

1) children up to a certain age 2) children, teenagers and adults 

3) only girls at the age of 14 4) only boys at the age of 14 
 The word “one” in line 5, paragraph 2, refers to ……… . 70-

1) act 2) age 3) procedure 4) employment 
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گروه آزمايشي علوم تجربي، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخگويي اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 

مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
دقيقه 30  90  71  20  رياضي  1
دقيقه 25  120  91  30  شناسي زيست  2
دقيقه 35  145  121  25  فيزيك  3
دقيقه 25  170  146  25  شيمي  4

سرفصل دوازدهمسرفصل يازدهمسرفصل دهم  مواد امتحاني
)93تا  69(صفحه  4فصل   رياضي 

 3و2درس1فصل
)24تا  11(صفحه 

 -  

 3و2و1فصل  شناسي زيست
 )62تا  9(صفحه 

 - -

 3و1فصل  فيزيك
)90تا  59و صفحه  26تا  1(صفحه 

 - -

 64تا صفحه  2و1فصل  شيمي
)64تا  1(صفحه 

 - -

www.konkur.in

forum.konkur.in



2صفحه رياضي

 ____________________________ ________________________________ ________________________________ محل انجام محاسبه

x) عادلةمهاي  مجموع جواب - 71 x) x x    2 2 23 3 12 كدام است؟ 0
1 (6-  2 (3-  3 (6  4(  3  

yشكل مقابل نمودار سهمي  -72 ax bx c  2 باشد؟ است. كدام رابطه صحيح مي
1 (a c b   
2 (a c b    
3 (a c b 9 3    
4 (a c b 4 2  

f(x)/بيشترين مقدار تابع  - 73 x x c   2 3 0/برابر 5 كدام است؟ cاست. 0625

1 (3
16  2 (17

4  3 (3-  4 (1
8

x معادلةهاي  ريشه mبه ازاي كدام مقدار  - 74 x n  2 6 x معادلةهاي  مجذور ريشه0 mx (m )   2 1 هستند؟0
mو  -2) 1  mو  2) 2  4  4  3 فقط (m  2  4 فقط (m  4  

x معادلة هاي ضرب جواب ، حاصلaبه ازاي چه مقدار از  -75 ax a
xx x x

     

2
3 2

1 2 3
11 1

است؟ 3برابر 

1 (a  1  2 (a  1
6  3 (a   1

3  4 (a  2
3

x معادلةهاي  تعداد جواب - 76 x   3 1 2 كدام است؟1
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

نمودار كدام تابع شبيه شكل مقابل است؟ - 77

1 (y x x  22 7 2

2 (y x x  22 2

3 (y x x  22 3 2

4 (y x x  22 3 2  
تر از محمد كتاب مشابهي را تايـپ ساعت سريع 9اند. علي به تنهايي  ساعت تايپ كرده 20علي و محمد به كمك همديگر كتابي را در  - 78

كشد كه محمد به تنهايي اين كتاب را تايپ كند؟ كند. چقدر طول مي مي
1 (38  2 (39  3 (40  4 (45  

xx معادلة -79
x x

  
2

3 2 3
3

چند جواب در مجموعه اعداد حقيقي دارد؟

  4) 4  3) 3  2) 2  ) صفر1

,اگر  -80 درجه دوم  معادلةهاي  ريشهx x 2 باشند حاصل1 


2 2
تواند باشد؟ كدام مي

1 (3  2 (5 13 ( 54 (2 5

1 3 x

y
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3صفحه رياضي

 ____________________________ ________________________________ ________________________________ محل انجام محاسبه

axمعادلةاگر مجموعه جواب نا - 81 x a  2 8 ,b)به صورت 0 )1
كدام است؟ bباشد، آنگاه  3

1 (2
32 (3

23 (2-  4 (3-  

f(x)جدول تعيين علامت مربوط به تابع  -82 (a )x ax b   23 .به صورت زير استf(b)كدام است؟
1 (1  

2 (3
2

3 (5
2

4 (3
) معادلةجواب نا مجموعة - 83 x ax b)(x )    2 1 )به صورت  0 , ] aاست. 1 b كدام است؟

1 (1  2 (1-  3 (1
2  4(2

3
yشكل مقابل مربوط به نمودار تابع  - 84 f(x)  است. عبارتx

f(x)
 به ازاي چند عدد صحيح نامنفي است؟2

1 (1  
2 (2  
3 (3  
  شمار ) بي4

) نامعادلة چند عدد صحيح در -85 x x )( x )
| x |

    

2 21 5 كند؟ صدق مي02

  شمار ) بي4  4) 3  3) 2  2) 1
yمحور تقارن سهمي  - 86 ( x a) x  22 xخط 2  كدام است؟ aاست. در اين صورت 1

1 (3
2  2 (3

2  3 (2-  4 (2
| معادلة - 87 x | | a |   2 1 1 ؟ندارد، هيچ جوابي aبه ازاي چه مقاديري از 1

1 (( , )0 1  2 (R [ , ] 1 0  3 (R [ , ] 2 0  4 (( , )1 2
xمعادلةنا - 88 xx   1 33 12 برقرار است؟ xبه ازاي چه مقاديري از 3

1 (( , )3 05  2 (( , )5 03  3 (( , )2 3
5 5  4 (( , )3 2

5 5  
ضرب اين دو عدد كدام است؟ است. حاصل 290مجموع مربعات دو عدد طبيعي و فرد متوالي  -89

1 (143  2 (195  3 (255  4 (323  
f(x)نمودار تابع  - 90 ax 3 همواره بالايg(x) x b   .قرار داردa bتواند باشد؟ كدام مي

1 (2  2 (2-  3 (3-  4 ( 5-  

x

- +

0
1

3

y f (x)
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4صفحه شناسي زيست
  گيرند. يابي حيات قرار مي در بدن انسان ......... در يك سطح از سازمان -91

  ) كامه و رحم4  ) استخوان ران و مغزDNA  3) راكيزه و 2  ) زردپي و نورون1
؟نداردبراي كدام مورد، بررسي اطلاعات ژني ضرورتي  -92

  ) تامين انرژي تجديدپذير 2    ) پزشكي شخصي1
  هاي سودمند غيرزيستي براي گياهان زراعي ) شناخت بيشتر تعامل4  ها ) بهبود مقاومت گياهان به بيماري3

است؟ نادرستي نوين كدام عبارت در ارتباط با زيست شناس -93
  ) كل، بيشتر از اجتماع اجزاء است.1
  هاي جديدي پديدار شود.  ) ممكن نيست در هر سطح جديد از حيات، ويژگي2
  هاي زنده، شناسايي و رديابي كرد. ها را در ياخته توان پروتئين ) امروزه مي3
  هاي ژن درماني است. هاي اخلاق زيستي فناوري ) از جمله موضوع4

كند؟ گزينه عبارت زير را به درستي تكميل ميكدام  -94
»......... جانداران همة«
  اند. ) زيست كره جزئي از يك اجتماع زيستي2  دهند. هاي محيطي پاسخ مي ) به محرك1
  يابي حيات را دارند. سطوح سازمان) همه 4  كنند. دناي هسته ذخيره ميدر ) اطلاعات ژني خود را 3

  در ......... توان با قاطعيت گفت كه فقط هاي بدن انسان مي عبور مواد از غشاي ياختههاي  در ارتباط با به روش -95
  همراه است. ATPها با صرف  جايي مولكول ه) انتقال فعال است كه جاب1
  يابند. ) انتشار تسهيل شده مواد از جاي پرغلظت به جاي كم غلظت جريان مي2
  يابند. و سوي غشا تغيير ميها در د ) فرآيند گذرندگي است كه تراكم يون3
  توانند از ميان ياخته خارج شوند. ها مي ) اثر برون راني است كه پروتئين4

؟چند مورد در ارتباط با گازوئيل زيستي درست است -96
زا ندارد. * مواد سرطان

شود. هاي اسيدي مي * باعث بارش باران
آيد. ه دست مي* از طريق واكنشهايي شيميايي بر روي نفت خام تصفيه شده ب

هاي روغني را داشته باشند. * براي توليد آن بايد صرفاً از گياهاني استفاده شود كه توانايي توليد دانه
1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  

 بافت مشخص شده در شكل مقابل، در ......... يافت شود. نيستممكن  -97
  مخاط روده لاية ) 1
  زير مخاط رودهلاية ) 2
  ريزپرزهاي روده )3
  ها نايژك ديوارة )4

هاي پوششي بدن انسان است؟ كدام جزء وظايف بافت -98
  ) ترشح گاسترين2  انرژي بدنذخيرة ترين  ) بزرگ1
  ها داشتن نايژه ) باز نگه4  سكرتين كنندة) پشتيباني از بافت ترشح 3

هاي عصبي است. ياختهشبكة زيرمخاط ......... لاية اي .........  ماهيچه لايةباريك انسان،  رودةدر  -99
  داراي ـ) برخلاف 4  فاقد ـ) برخلاف 3  داراي ـ) همانند 2  فاقد ـ) همانند 1

دارند؟ تفاوتهاي معده در چند مورد زير  هاي بزاقي با غده غده - 100
توليد عامل داخلي *    * توليد موسين    كربنات * ترشح بي      * توليد آنزيم

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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5صفحه شناسي زيست
ندارد؟در ارتباط با دستگاه گوارش انسان، حركت كرمي در كدام مورد زير دخالتي  -101

  ) ورود محتويات دوازدهه به معده2    هاي درد ) تحريك گيرنده1
  انتقال غذا از حلق به مري )4  هاي روده از غدد آن ) خروج آنزيم3

ست؟كدام عبارت در مورد گوارش مواد غذايي در دستگاه گوارش انسان درست ا -102
  كافت كنند. پانكراس، نشاسته را به گلوكز آب شيرة) ممكن نيست آميلاز بزاق همانند آميلاز 1
  كنند. بين دو آمينواسيد را هيدروليز مي N‐Nباريك پيوند  ياختة رودة) پروتئازهاي 2
  شوند. يكساني آب كافت ميهاي  يپاز لوزالمعده همواره به مولكولترين ليپيدهاي رژيم غذايي تحت تاثير ل ان) فراو3
  دهند. گوارش به صورت منظم رخ ميلاية ديوارة هاي  با انقباض ماهيچه ت كرمي شكلاحرك تنها انسان رودة) در 4

شود. . مي.........وارد بزرگ سياهرگ  .........خون خارج شده از كبد از طريق سياهرگ  -103
  زبرين ـ) فوق كبدي 4  زبرين ـ) باب 3  زيرين ـ) فوق كبدي 2  زيرين ـ) باب 1

است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه   -104
  در جذب آب نقش دارد. » الف«) 1
   واقعي است.معدة » ب) «2
   شود. گلوكز فراواني يافت مي» پ«) در 3
  ميكروبي است.هاي  محلي براي جذب فراورده» ت) «4

......... نيست ممكندر پارامسي  -105
  غذايي بپيوندد.كريچة به  ،گوارشي بيش از يك كافنده تنكريچة ) براي تشكيل 1
   دهاني منتقل كند.حفرة ها غذا را از محيط به  ) حركت تاژك2
   كريچه غذايي درون سيتوپلاسم حركت كند.) 3
  اخته خارج شود.از طريق منفذ دفعي از ي ) مواد كريچه دفعي4

كند؟  به ترتيب چه تغييري مي ياخته ميانو پتاسيم  اي ياخته باريك، تراكم سديم مايع بينرودة پوششي ياختة به دنبال جذب گلوكز توسط  -106
  زياد ـ) زياد 4  كم ـ) زياد 3  زياد ـ كم) 2  كم ـ) كم 1

كدام عبارت صحيح است؟  -107
   ترشح آنزيم ليزوزيم نقش داشته باشند.توانند در  هاي بينايي انسان مي گيرنده)1
  .شوند س به مركز تنظيم بزاق فرستاده ميپادهم حاعصاب هاي حسي از طريق  هاي چشايي پيام با تحريك گيرنده) 2
   بدون تحريك سكرتين امكان توليد و ترشح شيره لوزالمعده وجود ندارد.) 3
   كنند. بالاتر از پيلور، گاسترين ترشح ميهاي  هاي مجاور پيلور معده همانند غده ياخته) 4

108- HDL ......... LDL .........
  از انواع ليپيد و پروتئين ساخته شده است.  ـهمانند ) 1
  كند. به تدريج مسير عبور خون را تنگ يا مسدود مي ـ) برخلاف 2
  شود. هاي پوششي روده ساخته مي در شبكه آندوپلاسمي ياخته ـ) همانند 3
  نسبت به پروتئين، كلسترول بيشتري دارد. ـ) برخلاف 4

......... گوارشي در دستگاه گوارش انسان غدة هر -109
  هاي ترشحي متصل به غشاي پايه است. داراي ياخته) 2  شود. صفاق احاطه مي ةپرد ) توسط1
  نوعي آنزيم گوارشي است. ةكنند) ترشح 4  گوارش قرار دارد. ةلول ) در مخاط3

كند؟ كدام مورد جمله زير را به درستي تكميل مي -110
  »باشد. ......... مي فاقدهر جانور داراي ......... قطعاً «
راست روده ـهاي معده  ) كيسه2   آبشش ـ) سنگدان 1
حلق ـ دان چسبيده به سنگدان ) چينه4   نايديس ـ) حفره گوارشي 3
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6صفحه شناسي زيست
چند مورد صحيح است؟ در ارتباط با دستگاه تنفس انسان - 111

* نايژك برخلاف نايژه فاقد انشعاب است.
دار است. هاي مژه اي داراي سلول مبادله* نايژك انتهايي برخلاف نايژك 
حبابكي است. ةكيسي از ياي جز * هر حبابك روي نايژك مبادله

شود. كنترل مي ها جايي توسط نايژك هجم هواي قابل جابيا غيرمسطح شدن ديافراگم، ح * هنگام مسطح
  صفر )4  3 )3  2 )2  1 )1

ترشحي است. غدة ......... زيرمخاط نايلاية .........  باريك انسان رودةزير مخاط در لاية  -112
  فاقد ـ) برخلاف 4  فاقد ـ) همانند 3  داراي ـ) برخلاف 2  داراي ـ) همانند 1

 ......... نايژه،.........  ابك ششي بر خلاف نايژك انتهايي ودر انسان، حب - 113

  است. دار مژههاي  ياختهفاقد  ـ ) همانند2  .باشد ميواجد غشاي پايه  ـ ) همانند1
  كند. موسين ترشح نمي ـ ) برخلاف4  هاي غضروفي است. فاقد حلقه ـ ) برخلاف3

هاي ششي است. خون سرخرگ.........  شود، بيش از ششي حمل مي هاي خون سياهرگ.........  مقدار - 114
  اكسيژن محلول در پلاسماي مقدار برابر دو ـكه در پلاسماي  محلولي) دي اكسيد كربن 1
  هاي چهار برابر مقدار دي اكسيدكربن قابل حمل توسط هموگلوبين ـ هاي ) اكسيژني كه توسط هموگلوبين2
  سه برابر مقدار دي اكسيدكربن محلول در پلاسماي ـ ) اكسيژن محلولي كه در پلاسماي3
  ده برابر مقدار دي اكسيدكربن محلول در پلاسماي ـدر  اكسيد كربني كه به صورت بي كربناتدي ) 4

......... نيستممكن  ،اند در حال انقباض.........  هاي هرگاه ماهيچه - 115
  در حال انقباض باشند.نيز اي خارجي  هاي بين دنده ماهيچه ـديافراگم ) 1
  در حال انقباض باشند.هاي شكمي  ماهيچه ـ اي داخلي بين دنده) 2
  هاي ديافراگم در حال استراحت باشند. ماهيچه ـشكمي ) 3
  جناغ به سمت پايين و عقب حركت كند. ـ گردن ةناحي) 4

شود. يي از ظرفيت حياتي محسوب ميجز.........  توان بيان داشت كه هواي سالم، ميبا توجه به منحني اسپيروگرام در يك فرد  - 116
  همانند هواي مردهدمي ذخيرة ) 2  مانده هواي باقي هماننددمي ذخيرة ) 1
 دمي ةذخيربرخلاف هواي مانده  ) باقي4  بازدمي برخلاف هواي مرده ةذخير) 3

......... اول چرخة.........  دوم چرخة در تنفس پرنده، در - 117
  شود. هاي هوادار عقبي مي هواي دمي وارد كيسه ـ) برخلاف 1
  كند. ها عبور مي هاي هوادار جلويي از شش هواي كيسه ـ) همانند 2
  ها در حال خالي شدن هستند. موقع دم هواي همه كيسه ـ) برخلاف 3
  ها در حال تهويه هوا هستند. موقع بازدم، شش ) همانند ـ4

......... النخاع در پايان دم موثر است هر بخشي كه با ارسال پيام به بصل - 118
  ) در خارج از مغز قرار دارد.2  قرار دارد. النخاع ) در بالاي بصل1
  دهد. مانده را كاهش مي ) حجم هواي باقي4  شود. ) سبب انجام بازدم غيرفعال مي3

كدام عبارت در مورد انسان سالم درست است؟ -119
  آورد. هاي صوتي را به ارتعاش در مي ) هواي دمي پرده1
  د خارجي از مجاري تنفسي، عطسه است.) در افراد سيگاري راه موثرتر براي بيرون راندن موا2
  تر در سمتي از بدن قرارد دارد كه كولون پايين رو در آن سمت واقع است. ) شش كوچك3
  اند. استخوان جناغ مفصل شدهغضروف جداگانه به ها از طريق  دنده همة) 4

......... نوع اول ياختة.........  نوع دوم ياختة ،هاي انسان در حبابك -120
  شود. سبب كاهش نيروي كشش سطحي لايه نازك آب مي ـ) برخلاف 1
  هاست. مويرگ ديوارة هاي بافت پوششي از نظر ظاهري شبيه ياخته ـ) همانند 2
  كند. اند، نابود مي دار گريخته ها و ذرات گردوغبار را كه از مخاط مژك باكتري ـ) برخلاف 3
  با لايه غضروفي در تماس است. ـ) همانند 4
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 7صفحه   فيزيك 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

Aدر رابطه  -121
g

  2  واحدA ) از جنس كدام كميت فيزيكي است؟g  شتاب گرانش و باشد.) زمان مي  

  ) عكس طول4  ) حجم3  ) سطح2  طول) 1
3دانيم  كيلومتر و مي 6400زمين  كرةزمين بر حسب ليتر كدام است؟ (شعاع  كرةبزرگي حجم كل آب موجود در سطح مرتبة تخمين  -122

4 
  فرض كنيد.) km5هاي كره زمين را  عمق متوسط آب و دهد سطح كره زمين را آب تشكيل مي

1 (1410   2 (1710   3 (2110   4 (2510   
ايـم. كـدام    گيري كرده بندي آن برابر يك گرم است. جرم جسمي را اندازه بندي شده كه كوچكترين تقسيم اي و درجه با ترازوي عقربه - 123

  گيري بر حسب گرم باشد؟ اين اندازه نتيجةتواند گزارش دقيق از  دار ميمق
1 (2/4  2 (/ 4 2 1   3 (/ /4 2 0 5   4 (/ /4 21 0 5  

A ،/0خطاي دستگاه رقمي  - 124 طول ميزي را  Bتري بوده و اگر  است. در اين صورت دستگاه ......... دستگاه دقيق Bخطاي دستگاه رقمي  1
/2   ......... نشان دهد.تواند  ميطول ميز را  Aنشان دهد، دستگاه  40

1 (A  ،/2 400  2 (A  ،/2 4  3 (B  ،/2 400  4 (B  ،/2 4 
/يك ترازوي ديجيتال (رقمي) جرم جسمي را  -125 g4   تواند باشد؟ گيري اين ترازوي ديجيتال چند گرم مي دهد، دقت اندازه نشان مي 2

1 (/01    2 (/0 2    
3 (/0   تواند جواب باشد مي 3و  2، 1گزينة  3) هر 4    6

تـوان در   اسكيت روي سطح شيبداري در حال پايين آمدن است، چند مورد از موارد زيـر را مـي   وسيلةفردي را در نظر بگيريد كه به  -126
  سازي اين پديده ناديده گرفت و از وجود آنها صرف نظر كرد؟ فرآيند مدل

هاي اسكيت و سطح شيبدار  نيروي مقاومت هوا / شيب سطح شيبدار / نيروي گرانش وارد بر شخص از طرف زمين / نيروي اصطكاك بين چرخ
  / تغييرات نيروي گرانش در حين تغيير ارتفاع شخص از سطح زمين

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
قسمت مسـاوي مطـابق شـكل     6را برش داده به   اي همگن از جنس مس به شكل دايره در اختيار داريم، اگر در دماي ثابت، ورقه ورقه - 127

  اوليه مي باشد؟ ورقةهاي بريده شده چند برابر چگالي  تقسيم كنيم، چگالي هر يك از تكه

1 (1
6     

2 (5
6     

3 (6    
4 (1  

0/جريان عبوري از يك مدار توسط آمپرسنجي رفمي (ديجيتال) به صورت  - 128 آمپر نشان داده شده است. تعداد رقم با معنا و خطاي  4100
  اند؟ گيري به ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه صحيح بيان شده اين نتيجه

1 (4  ،/ mA01  2 (4  ،/ mA005  3 (5  ،/ mA01  4 (5  ،/ mA005  
   

www.konkur.in

forum.konkur.in



 8صفحه   فيزيك 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

  باشد؟ يك از جملات زير صحيح مي كدام -129
  قطب شمال تا قطب جنوب تعريف شده است. فاصلة) به لحاظ تاريخي يكاي طول (متر) به صورت يك ده ميليونيم 1
  اي از جنس پلاتين ـ ايريديوم تعريف شده است. شود و به صورت جرم فلزي استوانه ، گرم ناميده ميSI) يكاي جرم در 2

1) در استاندارد كنوني زمان، ثانيه، به صورت 3
  شود. ميانگين روز خورشيدي تعريف مي86400

  هاي فرعي و برداري هستند. شتاب و سرعت همگي جزو كميت) نيرو، 4
تـيم   16كند. در ليگ برتر ايـران   متر با توپ حركت مي 230دقيقه بازي حدود  90در بازي فوتبال به طور متوسط هر بازيكن در جريان  -130

هاي تيم خـود در يـك فصـل حضـور      دهند. اگر يك بازيكن در تمام بازي حضور دارند كه به طور رفت و برگشت با يكديگر مسابقه مي
  داشته باشد تخمين بزنيد مرتبه بزرگي مسافت حركت پا به توپ در يك فصل براي يك بازيكن چند متر است؟

1 (310   2 (610   3 (910   4 (10  
  باشد؟ چند مورد از موارد زير صحيح مي - 131

  الف) نمك طعام، فلزات، مواد معدني و شيشه همگي جزء جامدهاي بلورين هستند.
  گويند. ها حركت براوني مي در شارهها  مولكولب) به حركت تصادفي و نامنظم 

  انجماد براي ابعاد نانو در مواد با ابعاد عادي آنها تفاوت دارد. نقطةهاي فيزيكي مواد مانند رسانندگي و  پ) ويژگي
  گويند. هاي آب و سطح جامد در تماس با آن را نيروي هم چسبي مي هاي ناهمسان مانند نيروي جاذبه بين مولكول وي بين مولكولت) نير

  باشد كدام صحيح نمي ) هيچ4  3) 3  2) 2  1) 1
يجاد شده است. حداقل نيروي لازم براي متري دريا ا 10در عمق  cm24يك زير دريايي سوراخي به شكل دايره به مساحت  ديوارةدر  - 132

/باشد؟ (چگالي آب دريا  جلوگيري از ورود آب به زيردريايي تقريباً چند نيوتون مي
g

cm31 02(  

1 (91  2 (71  3 (61  4 (41  
) وارد آب كـرده و آن را بـه تـدريج    1قرار دارد، هرگاه قطعه فلزي را به آرامي از خارج ظرف (موقعيت ظرفي محتوي آب روي ترازويي  -133

) فرو بريم بدون آنكه به كف ظرف برخوردي داشته باشد، در طي اين عمل ترازو به ترتيب 3 مطابق شكل تا نزديكي كف ظرف (موقعيت
(در موقعيـت   اين عددها صحيح اسـت؟  مقايسةدهد. كدام گزينه در رابطه با  را نمايش مي W3و  W1، W2از راست به چپ عددهاي 

  (چگالي فلز بيشتر از آب بوده و توپر است) تنها بخشي از جسم در آب فرو رفته است.) )1(
1 (W W W 1 2 3   
2 (W W W 1 2 3  
3 (W W W 1 2 3  
4 (W W W 1 2 3  

   

( )1
( )2
( )3
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وارد  cm210بـه مسـاحت    لولـه  بستةبه انتهاي  در شكل مقابل كه جيوه نيروييمتر جيوه باشد،  سانتي 76اگر فشار هواي محيط برابر  - 134

/است؟ ( نيوتونچند  ،كند مي
g

cm
 313 mSinجيوه 5 , g ,

s
   2

853 1010 (  

1 (48  
2 (54  
3 (58  
  شود. وارد نمي) از طرف جيوه فشاري به انتهاي لوله 4

Aهاي  هايي با سطح مقطع مطابق شكل ظرفي متشكل از استوانه - 135 , A , A , A4 3 2 مـايعي بـه    hدر اختيار داريم كه درون آن تا ارتفاع  1

/چگالي 
g

cm31 /گرم از مايعي به چگالي  352قرار دارد. اگر  10
g

cm30 هـا بـا    را از بالا درون اين ظرف بريزيم، با فرض اينكه مـايع  8

mgيابد؟ ( يكديگر مخلوط نشوند، نيروي وارد بر كف ظرف چند نيوتون افزايش مي
s

 210(  

  
1 (32    
2 (/6 4   
3 (/8 96     
4 (/4 48   
  
  

/ليتر مايع با چگالي  5در يك ظرف با شكل نامعين مقدار  - 136
g

cm30 بوده و مايع تـا ارتفـاع    cm240ريزيم. اگر سطح مقطع ظرف  مي 8

cm50 شود، چند نيوتون است؟  هاي ظرف وارد مي ظرف را پر كند، برايند نيروهايي كه از طرف مايع به ديوارهm(g )
s

 210  

1 (40  2 (16  3 (24  4 (56  
ريزد. در ايـن حالـت    آب از ظرف بيرون مي cm3300آب را به تدريج بالا آوريم، در شكل مقابل آب درون ظرف لبريز است. اگر ظرف  -137

gدهد؟ (چگالي آب  نيروسنج عدد چند نيوتون را نشان مي

cm31 چگالي فلز ،/
g

cm32 mgو  5
s

   است) 210

1 (/7 5  
2 (3  
3 (/4 5  
4 (/10 5  
  

53
cm45

هويج

A A4 2

A cm 2
3 40

A cm 2
2 10

A cm 2
1 80

h

cm10
cm40
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gو چگالي  mدرون يك مكعب فلزي به جرم  -138

cm38  كه داراي ضلعcm10  است، يك حفره به حجمcm3900 وجود دارد كه آب در آن

gكند. اگر اين مكعب را داخل آب با چگالي  نفوذ نمي

cm31 دهد؟ بيندازيم، چه اتفاقي رخ مي  

  توان تعيين كرد ) نمي4  شود ور مي ) غوطه3  شود نشين مي ) ته2  شود ) شناور مي1
عبور كند، حجـم آب   Aآب از مقطع  cm3200، حجم s2است. اگر در مدت  Bبرابر  A ،5در شكل مقابل شعاع مقطع لوله در قسمت  - 139

  در نيم دقيقه چند ليتر است؟ Bعبوري از مقطع 
1 (/012  
2 (75  
3 (15  
4 (3  

در محلي كه فشار هواي محيط  -140 49 متر مكعب توسط ني تا ارتفـاع   گرم بر سانتي 1/1پاسكال است. براي نوشيدن مايعي به چگالي  10
cm10 ) بالاتر از سطح آزاد مايع، بايد فشار هواي درون دهان چند پاسكال باشدmg

s
 210(  

1 (79000  2 (101000  3 (91100  4 (88900  
 ها در حالت تعادل باشد فشار گاز درون مخزن چند پاسكال از فشار هوا بيشتر است؟  در شكل مقابل، اگر آب داخل لوله - 141

 )gr

cm
    آب)31

1 (2000  
2 (4000  
3 (6000  
4 (8000  

grاز فلزي به چگالي  - 142

cm310،  مكعبي به ضلعcm20 اي كروي به شعاع  كنيم كه داخل آن حفره درست ميcm5     قـرار دارد اگـر ايـن

شود؟ ( حفره را با آب پر كنيم مجموع جرم مكعب و آب داخل آن چند كيلوگرم مي  3  ،gr

cm
    آب) 31

1 (85  2 (/  385 5 10   3 (/75 5   4 (/  375 5 10   
/هاي  به ترتيب چگالي Bو  Aوطي از دو مايع مخل - 143

gr

cm31 kgو  2

m3800  داريم. اگر جرم مايعA   يك و نيم برابر جـرم مـايع ،B   ،باشـد

kgچگالي مخلوط چند 

m3 شود) است؟ (از تغيير حجم در اثر مخلوط كردن صرف نظر مي  

1 (250  2( 1000  3 (1300  4 (3125  

A
B

cm40cm20

( )2
( )1
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grشكل آب در حال تعادل با چگالي  U لولةدر شكل مقابل در  - 144

cm
  و چگـالي   cm5باشد. در سمت راست مايعي به ارتفـاع   مي 31

/
gr

cm30 برابر لولة سـمت   5سمت راست، لولة رود؟ (فرض كنيد سطح مقطع  بالاتر مي M نقطةكنيم. آب تا چه ارتفاعي از  اضافه مي 6

  چپ است)
1 (/ cm0 5     
2 (/ cm2 5     
3 (cm3     
4 (cm4   

  است؟ A) چند برابر وزن مايع 3Aدر شكل مقابل نيروي وارد بر كف ظرف (سطح  - 145

1 (7
3     

2 (5
2     

3 (7
2     

4 (5  
 
  
  
  

( )1 ( )2

M

A3

cm70

A cm 2
1 100

A cm 2
2 400

cm20
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اي بـه نـام ......... را ايجـاد     مجموعه شدند ومتراكم  شدهدر فرآيند چگونگي پيدايش عناصر، با گذشت زمان و ......... دما، ......... توليد  - 146
  تر تشكيل شدند. هاي ......... در داخل ......... عناصر سنگين و در نهايت با انجام واكنش ندكرد

  ها ) افزايش ـ گازهاي هيدروژن و هليم ـ سحابي ـ شيميايي ـ ستاره1
  ها اي ـ ستاره هاي زير اتمي ـ سحابي ـ هسته ) افزايش ـ ذره2
  ها اي ـ ستاره ) كاهش ـ گازهاي هيدروژن و هليم ـ سحابي ـ هسته3
  ها ـ شيميايي ـ سحابي ) كاهش ـ گازهاي هيدروژن و هليم ـ ستاره4

  است؟ نادرستزمين و مشتري، كدام گزينه  سيارةبا توجه به درصد فراواني عناصر در  - 147
  هستند. ترين عناصر در زمين و مشتري به ترتيب آهن و هيدروژن ) فراوان1
  زمين، فلز و جامد هستند. سيارة) تمام عناصر موجود در 2
  باشند. مشترك مي سياره) عناصري مانند اكسيژن و گوگرد ميان دو 3
  مشتري گازي هستند. سيارة دهندة) اغلب عناصر تشكيل 4

  هاي زير درست است؟ كدام موارد از عبارت - 148
هـاي سـاختگي    هاي دومين ايزوتوپ فراوان در ميـان ايزوتـوپ   هاي ناپايدارترين ايزوتوپ منيزيم به تعداد نوترون الف) نسبت تعداد نوترون

2/هيدروژن، برابر    است. 5
0/تر از  هاي ناپايدار، نسبت عدد اتمي به عدد جرمي برابر يا كوچك ب) در اغلب ايزوتوپ   است. 8

0/دقيقه باشد، در مدت  5پ) اگر نيم عمر راديو ايزوتوپي  1ساعت،  25
  آن مصرف خواهد شد. 8

  تر از ششمين ايزوتوپ است.هاي چهارمين ايزوتوپ، يك واحد بيش ، تعداد نوترونهاي هيدروژن، از لحاظ پايداري توپايزو مقايسة ت) در
  ) (الف) ، (پ) و (ت)4  ) (ب) و (ت)3  ) فقط (پ)2  ) فقط (ت)1

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 149

1اتم هيدروژن جرمي معادل  AN) تعداد 1
  دارد. 12ايزوتوپ كربن ـ  12

C12ها در دو مول  ) تعداد نوترون2
Mg24تعداد نوترون در يك مول  با 6

  برابر است. 12
  ) جرم اتمي ميانگين هيدروژن برابر با مجموع جرم يك الكترون و يك پروتون است.3

1) به جرم 4
C12ايزوتوپ  12

  شود. و بر حسب گرم بر مول گزارش ميگويند  جرم مولي مي ،6
  هاي يك عنصر مشابه يكديگر هستند؟ هاي زير ايزوتوپ در چه تعداد از ويژگي -150

  اختلاف تعداد نوترون و الكترون ـ مجموع ذرات باردار سازنده ـ جرم اتمي ـ جايگاه در جدول عناصر ـ چگالي ـ عدد جرمي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

0/اگر  - 151 1/جرمي برابر با  Xمول از عنصر  02 Xهاي آن در يون  ها و نوترون گرم داشته باشد و اختلاف الكترون 28 2   باشـد،   8برابر بـا
  كدام است؟ xظرفيت عنصر  لايةآرايش الكتروني 

1 (d s6 23 4   2 (d s7 23 4   3 (d s10 13 4  4 (d s5 13 4  
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0/) در -1هاي با بار نسبي ( نسبت تعداد ذره -152 Nمول گونه  5
7 24/هاي هيـدروژن در   به تعداد اتم 3 Hيـب  گـرم ترك  5 SO2 كـدام   4

H) است؟ ,O ,S : g.mol )   11 16 32   
1 (15  2 (22  3 (28  4 (32  

  :به جزاي درست است،  نخستين عنصر ساخته شده توسط بشر در واكنشگاه هسته دربارةهاي زير  تمام عبارت - 153
  دهد. تيروئيد ناسالم نشان مي غدةتصوير مقابل كاربرد آن را براي شناسايي   )1
   است. 13) اختلاف تعداد نوترون و الكترون آن برابر 2
  شود. ) تمام آن در راكتور و در زماني كه نياز است، تهيه مي3
  پنجم مشابه است. دورةيوني از گروه هفدهم و  اندازةآن با  اندازة) 4

  كدام عبارت درست است؟ - 154
  آيد. يك طيف نشري خطي همانند هيدروژن و ليتيم پديد مي) با عبور نور خورشيد از منشور، 1
  شود. نانومتر مي 700تا  400 محدودة) پرتوهاي الكترومغناطيسي خورشيد فقط شامل پرتوهايي در 2
  وارون دارد. رابطة) پرتوهاي الكترومغناطيس حامل انرژي هستند كه با طول موج پرتو 3
  باشد. مي» مرئي بنفشفروسرخفرابنفش«رژي تعدادي از پرتوها به صورت ) در پرتوهاي الكترومغناطيس، ترتيب ان4

  با توجه به اطلاعات زير، در كدام گزينه ترتيب طول موج نورها به درستي مقايسه شده است؟ -155
Aنور شمع (           

B) رنگ شعله تركيب مس (IIكلريد (  
Cبخش مرئي طيف نشري خطي اتم هيدروژنترين خط در  ) كم انرژي  
D دوم در اتم هيدروژنلاية پنجم به لاية ) نور مربوط به انتقال از  
1 (A B C D     2 (C A B D     3 (C B A D     4 (B C D A    

  كنند؟ هاي بيان شده، جمله زير را به درستي كامل مي عبارتچند مورد از  -156
  »در اتم هيدروژن، .........«

 استنانومتر  700تا  400اول منتقل شود، طول موج نور حاصل در محدوده لاية ششم به  لاية ر الكترون ازاگ. 

  ششم به حالت پايه است. لايةبازگشت الكترون از  دهندةدر طيف نشري خطي آن، خط بنفش نشان 

  ششم به دوم است. لايةدوم به اول كمتر از  لايةطول موج نور حاصل از انتقال الكترون از 

 شود. كنيم، فاصله ميان خطوط رنگي كمتر مي هاي كمتر حركت مي در طيف نشري خطي آن، هرچه به سمت طول موج 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
اي عناصر  دورهسوم است. اين اتم در كدام گروه و دوره از جدول  لايةهاي  الكترونتعداد هارم نصف چ لايةهاي  تعداد الكترون Aدر اتم  - 157

  قرار گرفته است؟
  4 دورة ـ) گروه چهارم 4  5 دورة ـ) گروه چهارم 3   5 دورة ـ) گروه سوم 2   4 دورة ـ) گروه سوم 1
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 14صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

  است؟ نادرستدهند، كدام گزينه  عنصر را نشان مي يك هاي زير كه برشي از اتم با توجه به شكل - 158

  
  دوره هستند. گروه و هم ) به ترتيب هم3با گونه ( 15و  38) عنصرهايي با عدد اتمي 1
  هاي زير اتمي باردار، دو برابر تعداد ذرات با بار نسبي صفر است. )، تعداد ذره3) در پايدارترين ايزوتوپ گونه (2
مرئي هر دو، ناحية هستند و تعداد خطوط طيف نشري خطي در  sو  p هاي دستهه ترتيب مربوط به ) ب1) و (2هاي ( ) گونه3

  مرئي است.ناحية بيشتر از تعداد خطوط طيف نشري خطي هيدروژن در 
  اي قرار دارد كه آخرين زيرلايه سه عنصر آن دوره، نيمه پر است. ) در دوره4) گونه (4

  است؟ نادرستكدام عبارت زير  -159
  هاي تك اتمي هستند. هايي مانند يون ليتيم و يون فلوئوريد، يون ها و آنيون اتيون) ك1
  مولكول به كار برد. واژةتوان براي آنها  ) در ساختار يك تركيب يوني مولكول مجزايي وجود ندارد و نمي2
  يكديگر برابر است. هاي آن با ها و آنيون ) يك تركيب يوني از لحاظ الكتريكي خنثي است، يعني تعداد كاتيون3
  شود. هاي آن مبادله مي مول الكترون ميان اتم 6) به ازاي تشكيل هر مول آلومينيم اكسيد، 4

  ......... به جزهستند،  نادرستهاي زير  تمام عبارت -160
CH4 ،HCl ،Na) چهار تركيب 1 S2  وCH O2     4هـاي پيونـدي متـان برابـر      مولكولي بـوده و تعـداد جفـت الكتـرون 

  باشد. مي
شود، يك تركيب مولكولي است كه همانند مولكول اكسيژن از اشـتراك دو الكتـرون    ) گازي كه براي گندزدايي استفاده مي2

  ميان دو اتم تشكيل شده است.

XO) اگر جرم مولي تركيب 3
  است.  271برابر  PX3گرم بر مول باشد، جرم مولي مولكول  128برابر  3

     )O ,P : g.mol  116 31(  
  شوند. ها با تشكيل پيوند كووالانسي هشتايي و پايدار مي اتمهمة هاي مولكولي،  ) در تركيب4
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 15صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

  است؟ نادرستعبارت كدام گزينه،  - 161
C) با توجه به جدول رو بـه رو، در دمـاي   1 190   در مخلـوط

  هواي مايع، گازهاي اكسيژن و آرگون وجود دارند.
گرمايي بوده و در سرتاسر هواكره ) گازهاي هواكره داراي انرژي 2

  پراكنده هستند.
هـاي شـيميايي گونـاگوني انجـام      ) ميان گازهـاي هـوا، واكـنش   3

  شود كه اغلب سودمند هستند. مي
  ها در واحد حجم آن بيشتر است. ها تعداد ذره هاي يوني بوده و نسبت به ساير لايه هواكره بيشتر شامل گونه لاية) بالاترين 4

  است؟ نادرستهاي زير  گذاري نامچند مورد از  -162
FeO آهن اكسيد :  N O2دي نيتروژن اكسيد :  Cu O2) مس :IIاكسيد (  COكربن اكسيد :  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
دهد، كـدام گزينـه    نشان مي در شرايط يكسان آلومينيم، روي و آهن را با محلولي از يك اسيدبا توجه به شكل زير كه واكنش سه فلز  - 163

  است؟ نادرست
  است. Alو  Fe ،Znهاي فلز مربوط به واكنش به ترتيب 3و  2، 1 هاي ) شكل1
) به ترتيب به صورت سنگ معدن هماتيت 3) و (2هاي ( ) فلزهاي موجود در ظرف2

  و بوكسيت در طبيعت وجود دارند.
كند كه در  و پايدار ايجاد مي )، اكسيدي با ساختار متراكم3) فلز موجود در ظرف (3

  برابر خوردگي مقاوم است.
كند كـه   ، در واكنش با اكسيژن، دو نوع اكسيد ايجاد مي )1) فلز موجود در ظرف (4

  شود. هاي برق استفاده مي از اين فلز براي تهيه رشته دروني كابل
  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 164

  گويند. كه با توليد نور و گرما همراه باشد، اكسايش مي) به واكنش آرام مواد با اكسيژن 1
  يابد. در مجاورت اكسيژن، اكسايش مي Alهاي دروني فلز  ) بر خلاف آهن، لايه2
Hو CO2ها علاوه بر  ) در سوختن ناقص هيدروكربن3 O2  گازCO  شود. توليد مينيز  
  ها است. هاي سوختن ساير هيدروكربن هاي سوختن آن مشابه فراورده سنگ سوخت فسيلي بوده و تمامي فراورده ) زغال4

C)در واكنش سوختن كامل بنزن  -165 H )6   هاي استوكيومتري مواد موجود در واكنش كدام است؟ ، پس از موازنه، مجموع ضريب6
1 (18  2 (35  3( 25  4 (38  

 5 دورةتوان به ......... زير لايه نسبت داد و در بين عناصر  باشد، اين مجموع را مي 6براي الكتروني  l“و  ”nاگر مجموع اعداد كوانتومي  -166
  دهند. ها قرار مي هاي خود را در اين زيرلايه جدول تناوبي تعداد ......... اتم الكترون

  18 ـ 4) 4  18 ـ 3) 3  16 ـ 4) 2  16 ـ 3) 1
   

 )نقطة جوش ( گاز
 -196 نيتروژن
 -183 اكسيژن
 -186 آرگون
 -269 هليم

 

( )1 ( )2 ( )3
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 16صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

  هاي زير درست هستند؟ كدام موارد از عبارت - 167
  هاي دو اتمي تشكيل شده است. الف) گاز كلر، خاصيت رنگبري داشته و از مولكول

  اند. ها به آرايش هشتايي گاز نجيب رسيده ب) در مولكول آمونياك تمامي اتم
  رسند. پايدار گاز نجيب ميها ضمن تشكيل پيوند يوني يا كووالانسي به آرايش  پ) تمامي اتم

  دهد. هاي عناصر سازنده يك تركيب شيميايي را نشان مي ت) فرمول مولكولي نوع و تعداد اتم
  ) (ب) و (پ)4  ) (ب) و (ت)3  ) (الف) و (ت)2  ) (الف) و (پ)1

كند، بـراي تشـكيل    جاد ميسوم، يك تركيب يوني اي دورةو  13چهارم است و با عنصري از گروه  لايةداراي شش الكترون در  xعنصر  - 168
شود و نسبت تعداد كاتيون به آنيون آن مشابه نسبت تعداد آنيون بـه كـاتيون در    يك مول از اين تركيب چند مول الكترون مبادله مي

  باشد؟ كدام تركيب مي
  آلومينيم كلريد ـ 4) 4  ليتيم اكسيد ـ 4) 3  منيزيم سولفيد ـ 6) 2  باريم نيتريد ـ 6) 1

 نادرستبه ترتيب به آرايش الكتروني گازهاي نجيب نئون و آرگون رسيده باشند، كدام گزينه  Bو  A، نافلزهاي AB3 اگر در مولكول -169
  است؟

  اند. اي قرار گرفته جدول دوره 17و  15هاي  به ترتيب در گروه Bو  Aهاي  ) اتم1
 d دسـتة هاي ظرفيت دومـين عضـو عناصـر     يك واحد كمتر از تعداد الكترون Aعنصر  لايةهاي آخرين زير ) تعداد الكترون2

  است.
جـدول   6چهـارم و گـروه    دورة، برابر با عدد اتمـي عنصـر   AB3اي مولكول  ها در ساختار الكترون ـ نقطه  ) تعداد الكترون3

  اي است. دوره
 2هـاي پيونـدي برابـر     هاي ناپيوندي به الكتـرون  ، نسبت تعداد جفت الكترونOB2اي تركيب  ) در ساختار الكترون ـ نقطه 4

  است.
Xگونة در  -170 3  كه جرم تقريبي آن معادل/

 221 162 هـاي   واحد بيشتر از تعداد الكترون 11 ندازةها به ا گرم است، اگر تعداد نوترون 10
وجود دارد؟ (جرم اتمي با عـدد جرمـي تقريبـاً     43و عنصري با عدد اتمي  Xاي چه تعداد عنصر ميان عنصر  آن باشد، در جدول دوره

  يكسان است)
1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  
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گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درض ردیف
 سعیذ گٌج بخص زهاًی ـ ًیا اکرم صالحی هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1

هحسي آَّییکاظن غلاهیزباى عربی2

 بقایی هحوذ رضایی هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هعارف اسلاهی 3

- هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4
هصطفی کرهیـ  هحوذهصطفی ابراّیوی سرٍش هؤییٌی ریاضی 5
هْرداد هحبی ـفر  اهیرحسیي بْرٍزی ـهازیار اعتوادزادُ  علی کراهت ضٌاسی زیست 6
 هجتبی داًاییـ البرز اهیٌیاى  جَاد قسٍیٌیاى فیسیک 7

 کاهراى کیَهرثی ـهرتضی خَش کیص  هسعَد جعفری ضیوی 8

گرٍُ ٍیراستاری علوی )بِ ترتیب حرٍف الفبا(

هحوذحسیي قاسوی ـًصاد ـ  ٍیذا علیهحوذ اهیٌی ّرًذی ـ هحوذ زاّذی ـ هحوذحٌیف سعذایی جْرهی ـ 

هیلاد کرهی ـ هحوذرضا ًَرری  
ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( ٍ گرٍُ تایپ

آسا هعصَهِ علی بخطی ـ ّادی فیضهْذی ضکری ـ علی الواسی ـ بْارُ احذی ـ 

هراجعِ ًواییذ. taraaznet@، بِ کاًال تلگرام هرکس سٌجص آهَزش هذارض برتربرای اطلاع از اخبار 
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. پاسخنامه تجربی 1دوازدهم . آزمون پایه      

1

زبان و ادبیات فارسی

صحیح است. 3گزینه   1.
 ٦شبة اٶشربة قسٺ اؾز. 157سب  154ټب اظ نٟحبر  ٸاغٺ
 (154ڂط: ثڃبٴ، ثڃبٴ ٦طزٴ )نٟحٻ ط: س1٣گسینة زض 
 (154: اؾشطحبٰ: ضحٱ ذٹاؾشٵ، َٯت ضحٱ ٦طزٴ )نٟحٻ 2گسینة زض 
ټبڀ ٦ثڃفٝ ٸ ثفسثٹ )نفٟحٻ     : ٲٷدلاة: ٲح٭ خٳٕ قسٴ آة4گسینة زض 

155) 

صحیح است. 2گزینه   2.
 (156اڀ زٸض اظ ٲطزٰ )نٟحٻ  ثڃٛٹٮٻ: ٦ٷح، ٪ٹقٻ

 (154اٸاٴ: ٸ٢ز، ټٷ٫بٰ )نٟحٻ 
 (154ټب )نٟحٻ  ٞلا٤: خٳٕ ٞٯ٥، چطخ؛ آؾٳبٴا

(154اضظـ، ٪ٯڃٱ ٦ٯٟز ٸ زضقز )نٟحٻ  اڀ ٦ٱ دلاؼ: خبٲٻ

.3 صحیح است. 1گزینه  
(156زټس )نٟحٻ  ٪طزٺ: دكز ٸ ثبلاڀ ٦ٳط ٲٗٷب ٲځ

.4 صحیح است. 3گزینه  
 1اضظـ اٲلاڂفځ زاضٶفس )زضؼ   « ٲبڂفٻ ٸ ذٹاؾفز  »: ٸاغ٪فبٴ  1گسینة زض 

 (.13ٸ  12نٟحٻ 
ٕ  »: ٸاغ٪فبٴ  2گسینةة  زض   2اضظـ اٲلاڂفځ زاضٶففس )زضؼ  « حڃفبر ٸ يفبڂ

 (.17نٟحٻ 
ٕ »: ثب سٹخٻ ثٻ ٲٗٷبڀ ثڃز اٲفلاڀ  3گسینة زض  ٚٯفٍ ٶٹقفشٻ قفسٺ    « ََجِف

 (.23نٟحٻ  2اؾز )زضؼ 
نٟحٻ  2: ټٱ ٸاغ٪بٴ ٢ًب ٸ اؾطاض اضظـ اٲلاڂځ زاضٶس )زضؼ 4گسینة زض 
25.)

صحیح است. 2گزینه   5.
ثحط ثٽط 

 (11صفحه  ،1)فارسی دهم، درس 

صحیح است. 1گزینه   6.
 ٖصاة ٢طو ٸ زڂٵ : ٖصاة ٚطو ٸ زڂٵ 2گسینة زض 
ٲؿشٛٷځ زڂٷبض ٲٛطثځ / ٲؿش٣ٷځ  : زڂٷبض ٲ٣طثځ 3گسینة زض 
 ٶٳبظذٹاٴ : ٶٳبظذبٴ 4گسینة زض 

.7 صحیح است. 4گزینه  
 40ٸ  36، 16، 17ټب ٸ ٶٹڂؿٷس٪بٴ آٶٽب ثٻ سطسڃت زض نفٟحبر   ٶبٰ ٦شبة

اؾز.٦شبة زضؾځ آٲسٺ 

.8 صحیح است. 4گزینه  
: دبڀ ا٧ٞبض 3گسینة : ز٬ ڂبضاٴ، زض 2گسینة : ثبضاٴ ثٽبضڀ، زض 1گسینة زض 

 سكجڃٻ ٶساضٶس.
اڀ اؾز، ٣ٖ٭ ٲبٶٷس َٟٯځ اؾز، ٖبٞڃفز   خبٴ چٹٴ دطٶسٺ: »4گسینة زض 

سكفجڃٻ زاضٶفس ٸ   « ټٳچٹٴ خبٰ اؾز، احؿبٴ ٲبٶٷس ٦ٳٷس )َٷبة( اؾفز 
(34ټٱ ٢طاض ٪طٞشٷس. )نٟحٻ ثب ٦ؿطٺ ٦ٷبضٺ « ٲكجٻ ثٻ ٸ ٲكجٻ»

.9 صحیح است. 3گزینه  
قفٷٹٶس ٶفٻ    آٲڃعڀ زاضز چطا ٦فٻ ؾفرٵ ضا ٲفځ    حؽ« ثجڃٵ سب چٻ ٪ٟز»

اڂٷ٧ٻ ثجڃٷٷس.

.10 صحیح است. 1گزینه  
قٹز: ؾرٵ  زڂسٺ ٲځ« اٮٝ»ٸ ټٱ « ج»ټٱ زض ثڃز « آٲڃعڀ حؽ»آرایة 

ټب زضؾز ټؿشٷس.  سٯد ٸ حطٜ سٯد. ثٷبثطاڂٵ سٳبٰ ٪عڂٷٻ

٦بؾفٻ:   ٱ زض اثڃفبر )اٮفٝ( ف ؾذڃسزؾفز: ؾفشٳ٧بض/ ؾفڃٻ      ٦ٷبڂٻ ټف آرایة 

قفڃطڂٵ ثفٹزٴ   « ج»چكٱ/ سطـ ٲڃعثبٴ: ثسذُٯ١. زض ثڃز  ٞطٸٲبڂٻ ٸ سٷ٩

ټفٱ دٷجفٻ زض ٪فٹـ ٦فطزٴ:     « ز»چڃعڀ: ذٹقبڂٷس ثفٹزٴ آٴ. زض ثڃفز   

قٹز.(/ اٲب  ټب ثبظ ټٱ زضؾز ٲځ ٶكٷڃسٴ ٸ ٶبقٷٹاڂځ )ثٷبثطاڂٵ سٳبٰ ٪عڂٷٻ

قفٹز ٸ ثفز: اؾفشٗبضٺ اظ     ٻ زڂفسٺ ٶٳفځ  ثٻ ټڃچ ٸخف « ة»سكجڃٻ زض ثڃز 

آٲڃعڀ، سكفجڃٻ ټفٱ    ٖلاٸٺ ثط حؽ« ز»ٲٗكٹ٠ اؾز ٶٻ سكجڃٻ ٸٮځ ثڃز 

زاضز، قبٖط ٪ٹـ ذٹز ضا اظ ٲٷٓط قٷڃسٴ حطٜ سٯد ثٻ زټبٴ ٲبض سكجڃٻ 

 1گسینةة  (، 4( ٸ )3(، )2ټفبڀ )  ٦طزٺ اؾز. دؽ ثب سٹخٻ ثٻ حصٜ ٪عڂٷٻ

ٸ « سفت »ثفڃٵ  « ة»دبؾد اڂٵ سؿز ذٹاټس ثفٹز. اٲفب خٷفبؼ زض ثڃفز     

 قٹز.  زڂسٺ ٲځ« قت»

قٹز ټطچٷس ٪طٸټځ ٲٗش٣س ثبقٷس ثڃٵ  )اٮٝ( خٷبؾځ زڂسٺ ٶٳځگسینة زض 

اڂؿفز ثٗفس اظ خساؾفبظڀ آٴ     ٦بؾفٻ  زض ٖجفبضر ؾفڃٻ  « اؾز»ٸ « زؾز»

سٹاٴ خٷبؼ ٪طٞز ٸٮځ ذبٮځ اظ اق٧ب٬ ٶڃؿز، ثب اڂفٵ حفب٬ سطسڃفت     ٲځ

ثڃفز )ج( خٷبؾفځ   قفٹز. زض   ( ٲفځ 3)گسینة ٲبٶٕ دصڂطـ   ټب ؾبڂط ٪عڂٷٻ

قٹز. زڂسٺ ٶٳځ

صحیح است. 3گزینه   11.

 : ٖدع، ثڃساز، ټطچٻ: ٲٟٗٹ1٬گسینة 

 : ؾلاٲز، ثٹڀ: ٲٟٗٹ2٬گسینة 

«(ٸخٹز زاقشٵ»زض ٲٗٷبڀ « اؾز»: ثڃٳبض ٚٱ: ٲشٳٱ )ٞٗ٭ 3گسینة 

 (14: ٲطا: ٲٟٗٹ٬ )نٟحٻ 4گسینة 

صحیح است. 4گزینه   12.

اٰ( اٰ )٢طاض زازٺ اظ زٸ زڂسٺ ثؿشٻ خٹڀ، زٸ نس سٹثط ضټ٫صض 

ٲًبٜ اٮڃٻ      ٲٟٗٹ٬      

ثٻ زضآڂځذطاٲبٴ  ؾطٸ چٹٴ سففٹسب ثٻ اڂٵ اٲڃس ٦ٻ 

 ٲشٳٱ         ٲٗبز٬ ٞٗ٭ آٲسٴ    ٶٽبز   

قٹز ٸ اؾفٱ   حطٜ ايبٞٻ ٲحؿٹة ٲځ« ٲبٶٷس»زض ٲٗٷبڀ ٞٗ٭ ٸ « چٹٴ»

اؾز. ثٗس اظ حطٸٜ ايبٞٻ ټٳڃكٻ ٲشٳٱ

.13 صحیح است. 3گزینه  

ټٳ٫ځ ٞٗ٭ اؾٷبزڀ اؾز ٸ ثب ٲؿٷس  4ٸ  2، 1ټبڀ  زض ٪عڂٷٻ« قس»ٞٗ٭ 

« ضٞفز »زض ٲٗٷبڀ ٞٗ٭ ٶب٪فصض   3ذٹز ټٳطاٺ اؾز زض حبٮڃ٧ٻ زض ٪عڂٷٻ 

خعئځ ٶب٪صض ؾبذشٻ اؾفز. قفجځ ٶب٪فبٺ ثفٻ      2جملة ثٻ ٦بض ضٞشٻ اؾز ٸ 

نحطا ثطٸٴ قس ; ضٞز )ٞٗ٭ سبٰ ٶب٪صض(

.14 .صحیح است 2گزینه  

ثٷسٺ ٸ »ټبڀ  اٶس ٸ ٸاغٺ ټبڀ )ٶبٲٻ ف زؾش٫بٺ( ټط زٸ ؾبزٺ  ٸاغٺ 1گسینة زض 

 اٶس.  ټط زٸ ٲكش١« ٮطظٺ

ؾبضثبٴ ٸ ٞؿفبٶٻ  واشة اٶس ٸٮځ  ثڃساضڀ ٸ قٷڃسٴ ټط زٸ ٲكش١ 3گسینة زض 

 ټط زٸ ؾبزٺ ټؿشٷس. 

ٶفبٸزاٴ ٸ  »واشة اؾفز ٸ ثفبظ ټفٱ    « زڂفسٺ »ٲكفش١  واشة ټفٱ   4گسینة زض 

ثبضاٴ ٶڃع ٲكش١ اؾز.واشة ٮجشٻ اٶس. ا ؾبزٺ« ٲػ٪بٴ

صحیح است. 2گزینه   15.

 ضثٍ ثڃٵ خٳلار آٲسٺ « ٸاٸ: »1گسینة 

: ثذڃچڃس ٸ آٺ ٦طز: ٸاٸ ضثٍ، ٶڃ٥ ٸ ثس: ٸاٸ 2ُٖٝگسینة 

 : ٪٭ ٸ ٶؿطڂٵ: ٸاٸ 3ُٖٝگسینة 

(41ٸاٸ ضثٍ )نٟحٻ  ثڃٵ خٳلار آٲسٺ « ٸاٸ: »4گسینة 
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.16 صحیح است. 4گزینه  

 «چڃط٪ځ ٢ًب ٸ ؾطٶٹقز زض ظٶس٪ځ»ٖجبضر ټب ٸ  ٲٟٽٹٰ سٳبٰ ٪عڂٷٻ

 (25صفحة « )٦بضټبڂفدربارة ق٧بڂز اظ ثبظذٹاؾز : »4گسینة 

.17 صحیح است. 3گزینه  

: احشطاٰ ثٻ دڃطاٴ ٸ ؾبٮرٹضز٪بٴ، ٦ٳ٥ دڃطاٴ ثٻ خٹاٶبٴ زض ح٭ 1گسینة 

 ٲك٧لار 

 : دطټڃع اظ ضڂب٦بضڀ ٸ ذٹزٶٳبڂځ2گسینة 

 : اٲڃسٸاضڀ، ٖسٰ اٲڃسٸاضڀ3گسینة 

 (17: ٲٷهٝ ثٹزٴ، ذٹزحؿبثځ )نٟحٻ 4گسینة 

.18 صحیح است. 4گزینه  

قٹز ثٻ خع ثڃز  ٲٟٽٹٰ ٶبدبڂساضڀ زض ٖجبضر ؾؤا٬ ٸ ؾبڂط اثڃبر زڂسٺ ٲځ

 ٦ٻ قبٖط اظ ٲٗكٹ٠ ذٹاؾشبض آٴ اؾز ٦ٻ اظ اٸ خسا ٶكٹز. 4

.19 صحیح است. 2گزینه  

ٲٟٽٹٰ ٖجبضر ؾؤا٬ ثٻ ٶبقٷبذشٻ ٲبٶسٴ ٶڃٳفب زض ضٸظ٪فبض ذفٹڂف اقفبضٺ     

قٹز زض حفبٮځ ٦فٻ    زڂسٺ ٲځ 2گسینة اڂٵ ٲٟٽٹٰ ٶبقٷبذش٫ځ زض زاضز ٦ٻ 

 4گسینةة  زض سٷ٫ٷب ٲبٶفسٴ ٸ زض   3گسینة ٲسح ٸ ؾشبڂف، زض  1گسینة زض 

 ټب ٲٹضز اقبضٺ اؾز. ٲٟٽٹٰ ظڂجبڂځ ٸ ؾٟڃسڀ زٶساٴ

.20 صحیح است. 1گزینه  

اقبضٺ ثٻ ٖدفع زض سٹنفڃٝ ڂفبض ٸ ٲحجفٹة      4ٸ  3، 2ٲٟٽٹٰ انٯځ اثڃبر 

سٹاٶفس ٸنفٝ سفٹ ضا ٸ     ٪ٹڂس: خبٲځ ٶٳځ ٲځ 1گسینة زض  زاضز زض حبٮځ ٦ٻ

 سط اظ سٹنڃٝ ڂبض ٶڃؿز.  اڀ قڃطڂٵ قڃطڂٷځ سٹ ضا ٶ٫ٹڂس ٸ ټڃچ ٶ٧شٻ

 

 

 زبان عربی

.21 صحیح است.  4گزینه  

 ټب:ذُبټبڀ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ٲفٵ  »زض اٶشٓفبضٰ )   -ٶڃؿفز( « إٶّٳفب »( ثٻ ضاؾشځ )ٲٗٷځ ز٢ڃ٣ځ ثطاڀ 1

 )سطخٳٻ ٶكسٺ اؾز( « ٧ٗٱٲ» -اظ ٲٷشٓطاٴ ټؿشٱ(«: اٮٳٷشٓطڂٵ

ٲ٧ٗفٱ   -ٶساضز(« ثبڂس»( ثبڂس ٲٷشٓط ثٳبٶڃس )ٞٗ٭ اٲط ٲربَت ٶڃبظڀ ثٻ 2

 (1)ٲبٶٷس ٪عڂٷٻ

 (1ٲبٶٱ )ٲبٶٷس ٪عڂٷٻٲٷشٓط ٲځ -( إٶّٳب )سطخٳٻ ٶكسٺ اؾز(3

 (33)عربی دهم، صفحه 

.22 صحیح است.  2گزینه  

 ټب زڂ٫ط:ذُبټبڀ ٪عڂٷٻ

« أٸخسر)»آٸضزٶس ٸخٹز ٲځثٻ -سطخٳٻ ٶكسٺ اؾز(« اٮشّځ)»ټب ( ٲبټځ1

 ٶڃؿز(« ٖٳط»)سطخٳٻ ز٢ڃ٣ځ ثطاڀ  ظٶس٪ځ -ٲبيځ اؾشٳطاضڀ ٶڃؿز(

ٲبيځ اؾشٳطاضڀ « ٦بٶز سشؿب٢ٍ)»اٞشبزٶس  -(1ټب )ٲبٶٷس ٪عڂٷٻ( ٲبټځ3

 (1اٰ )ٲبٶٷس ٪عڂٷٻظٶس٪ځ -اؾز(

 ڀ ٲؿش٣ج٭ ٶساضز(ٶكبٶٻ« ٲب قبټسر)»( ٶرٹاټٱ زڂس 4

 ( 16)عربی دهم، صفحه 

.23 صحیح است. 2گزینه  

 ټب / ٮ٧ٱ: ثط قٳب سََٗٯَّٳُٹا: ڂبز ث٫ڃطڂس / سُدطڀ: خبضڀ ٦ٷس / ڂٷبثڃٕ: چكٳٻ

 (1)عربی دهم، متن درس 

.24 صحیح است.  1گزینه  

 ٲٗٷبڀ ٦ٯٳبر:

اظ اٖساز سطسڃجځ  ←نٟحٻ ثڃؿز ٸ ٶٽٱ « : اٮهٟحٿ اٮشبؾٗٿ ٸ اٮٗكطڂٵ»

ٜ )ضزگ آٴ ظٴ ٲٗففطٸ« : سٯفف٥ اٮٳففطأپ اٮٳكففٽٹضپ» –( 2اؾففز )ضزگ ٪عڂٷففٻ

ثبٶڃٿ ټٱ اظ اٖساز سطسڃجځ اؾز  ←ٲطّپ ثبٶڃٿ : ثبض زٸٰ  -(4ٸ3ټبڀ ٪عڂٷٻ

 (3ٸ2ټبڀ چٻ ظڂجبؾز )ضزگ ٪عڂٷٻ«: ٲب اخٳ٭» –( 4ٸ3ټبڀ )ضزگ ٪عڂٷٻ

 (1)عربی دهم، درس 

.25 صحیح است.  3گزینه  

 ټبڀ زڂ٫ط:ذُبټبڀ ٪عڂٷٻ

ٸ اڂفٵ )ايفبٞځ    -نٟز اؾفز ٶفٻ ذجفط(   « اٮؿٯٳځگ)»( نٯح آٲڃع اؾز 1

 -قفٹز( ثط اٶ٫ڃرشٻ اؾز )چٷڃٵ ٞٗٯځ زض ٖجبضر ٖطثځ زڂسٺ ٶٳځ -ؾز(ا

 سطخٳٻ ٶكسٺ اؾز(« ٖٯڃ٧ٱ)»آ٪بٺ ثبقڃس 

ظٶففس٪ځ ٦ٷڃففس  -٢ڃففس ٶڃؿففز(« اٮؿففٯٳځگ)»( ثففٻ نففٹضر نففٯح آٲڃففع 2

« حڃگفطر »حڃفطر ظزٺ قفٹٶس )    -ٲهسض اؾز ٶفٻ ٞٗف٭ اٲفط(   « سٗبڂف)»

 ٳٕ(ٲٟطز اؾز ٶٻ خ« اٮرلاٜ)»اذشلاٞبر  -ٲشٗسڀ اؾز ٶٻ لاظٰ(

 -اڀ زض ٖجبضر ٖطثځ ٸخفٹز ٶفساضز(  ( ثبٖث ... قسٺ اؾز )چٷڃٵ ٦ٯٳٻ 4

ٞٗ٭ ٲًفبضٔ  « ڂحبٸٮٹٴ)»زضحب٬ سلاـ  -نٟز اؾز(« اٮٛطثڃگڃٵ)»ٚطة 

 قٹز(حشٳبً )زض خٳٯٻ ٖطثځ ٢ڃس سب٦ڃس زڂسٺ ٶٳځ -اؾز(

 (4)عربی دهم، متن درس 

.26 صحیح است.  1گزینه  

٦ٷفس  ټبڂځ ٦ٻ اٶؿبٴ ٦ؿت ٲفځ ټب ٸ ثسڀٞطٲبڂس ٦ٻ ذٹثځآڂٻ قطڂٟٻ ٲځ

 1زض ٶٽبڂز ثٻ ؾٹز ڂب ثٻ يطض ذٹزـ ذٹاټس ثٹز. اڂٵ ٲٟٽٹٰ زض ٪عڂٷفٻ  

ټفب اقفبضٺ قفسٺ    سٷٽب ثٻ ذٹثځ 4ٸ2ټبڀ آٲسٺ اؾز. ز٢ز ٦ٷڃس زض ٪عڂٷٻ

 اؾز.

 (3)عربی دهم، درس 

.27 صحیح است. 3گزینه  

: ثطازض ثعض٪شطٰ: اذځ الا٦جط / چٽبض ؾب٬: أضثٕ ؾٷٹار )ؾٷڃٵ( / زاٶكف٫بٺ 

 اٮشحهڃ٭ قس: سَرَطَّج اٮدبٲٗٿ / ٞبض٘

.28 صحیح است. 4گزینه  

 ټب: زض ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ٲٟطز اؾز.(« اٮٟؿشبٴ)»ټصا اٮٟؿشبٴ  ( ټصاٴ اٮٟؿشبٴ 1

خٳٕ ٚڃطٖب٢٭ اؾفز ٸ اؾفٱ   « اڄڂبر)»ټصٺ اڄڂبر  ( ټٹلاء اڄڂبر 2

 آڂس( اقبضٺ ثطاڀ آٴ ٲٟطز ٲؤٶث ٲځ

خٳٕ ٚڃطٖب٢٭ اؾز ٸ اؾٱ اقبضٺ « اٮٷِّٗٱ)»سٯ٥ اٮٷِّٗٱ  ( شٮ٥ اٮٷِّٗٱ 3

 آڂس( ثطاڀ آٴ ٲٟطز ٲؤٶث ٲځ

 (1)عربی دهم، قواعد درس 

.29 صحیح است.  3گزینه  

زازٺ  جملةة ضٸز ٸٮفځ زض  ثطاڀ دطؾف اظ زٮڃ٭ ٲٹيٹٖځ ثٻ ٦بض ٲځ« ٮٱِ»

 ثڃبٴ ٶكسٺ اؾز! « زٮڃ٭ زڂسٴ ٲؿبث٣ٻ»قسٺ 

 (1)عربی دهم، درس 

.30 . صحیح است 4گزینه  

 ڂ٥ سط٦ڃت ٸنٟځ اؾز.« ٦لاٲ٧ٱ اٮڃٹٲځگ»

 (1)عربی دهم، درس 
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.31 صحیح است. 2گزینه  

 84 34 50 
  14 9 136 126 (1 

  70 7 17 10 (3 

  16 51 76 67 (4 
 (1)عربی دهم، قواعد درس 

.32 صحیح است.  2گزینه  

 زازٺ قسٺ: مسالةثطضؾځ 

 14ٖسز أڂگبٰ أؾجٹٖڃٵ اثٷڃٵ )سٗساز ضٸظټبڀ زٸ ټٟشٻ( : 

  3 × 24;  72ٖسز ؾبٖبر ثلاثٿ أڂگبٰ ) سٗساز ؾبٖبر ؾٻ ضٸظ(: 

 ؾشّٿ ٸ ثٳبٶڃٵ ⇐ 14+  72;  86ٶشڃدٻ: 
 (1)عربی دهم، درس 

.33 صحیح است. 1گزینه  

 اِزَٕٞ، ٞٗ٭ اٲط ثلاثځ ٲدطز اؾز.
 (4و  3)عربی دهم، قواعد درس 

.34 است.صحیح  1گزینه  

 ټب: زض ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 إؾِشَٳِِٗٵَ ( إؾِشَٳَِٗٵَ 2

 ٦َٯِّٳځ ( ٦َٯَّٳځ 3

 ڂَشَرَطَّخِٵَ ( ڂشََرَطِّخِٵَ 4
 (4و  3)عربی دهم، قواعد درس 

.35 صحیح است.  3گزینه  

ٸ٢شځ ٞبٖ٭ زض خٳٯٻ حبيط اؾز ٞٗ٭ ثبڂس ثٻ نٹضر ٲٟفطز ثڃبڂفس دفؽ    

 نحڃح اؾز.« ڂحبٸ٬»ٲٷبؾت اڂٵ ٖجبضر ٶڃؿز ثٯ٧ٻ « ڂحبٸٮٹٴ»
 (1)عربی دهم، درس 

 

 فرهنگ و معارف اسلامی

.36 صحیح است. 1گزینه  

ضقس ٸ ٦ٳب٬ اٶؿبٴ ٸ زض ٶشڃدٻ ضؾش٫بضڀ اٸ، خفع ثفب ٪فبٰ ثطزاقفشٵ ثفٻ      

قففٹز. ذٹزقٷبؾففځ،  ؾففٹڀ ټففسٜ ٖجٹزڂففز )ٮڃٗجففسٸٴ( ٲڃؿگففط ٶٳففځ  

 ټبؾز. ؾٹزٲٷسسطڂٵ زاٶف
 ، ترکیبی(17و 14های  ، صفحه1و 1)پایه دهم، درس 

.37 حیح است.ص 3گزینه  

ټسٞٳٷفسڀ، خفسا ٶڃؿفز ٸ     قاعةةة اٶؿبٴ ٲبٶٷس ؾبڂط ٲٹخٹزار زڂ٫ط، اظ 

٢ُٗبً ټسٞځ اظ آٞطڂٷف اٸ ٸخٹز زاقشٻ اؾز. ټسٞځ ٦ٻ ٪بٰ ٶٽفبزٴ اٸ زض  

اڂٵ زٶڃب، ٞطنشځ اؾز ٦ٻ ثطاڀ ضؾفڃسٴ ثفٻ آٴ ټفسٜ ثفٻ اٸ زازٺ قفسٺ      

 اؾز.

ڂ٥ ٸؾڃٯٻ، ثطاڀ ټسٜ ذبنځ اٶدبٰ قفسٺ اؾفز ٸ ثفٻ     هسینةاٲ٧بٶبر ٸ 

٦بض٪ڃطڀ آٶٽب زض ٦بضټبڀ زڂ٫فط، ټفسض زازٴ ٸ اسفلاٜ ؾفطٲبڂٻ )اؾفطاٜ(      

 اؾز.
 (15و  14های  ، صفحه1)پایه دهم، درس 

.38 صحیح است. 4گزینه  

ټفبڂف ټٳفبټٷ٫ځ    ټفب ٸ ؾفطٲبڂٻ   ټسٜ ٸ ٲؿڃط حط٦ز ټط٦ؽ ثب سٹاٶبڂځ

سفٹاٴ   سطڀ ضا ٲځ ټبڀ ثعض٨ زاضز. ټطچٻ ثط اڂٵ ؾطٲبڂٻ اٞعٸٴ ٪طزز، ټسٜ

ٲؿش٣ڃٱ( ٣ٖف٭،   رابطةسطڀ ضٸ آٸضز. ) از ٸ ثٻ ٦بضټبڀ ثعض٨ٲسگ ٶٓط ٢طاض ز

زضڂبٞز ٸ ازضا٤ ح٣فبڂ١ اؾفز ثفب زٸض اٶسڂكفځ، ٲفب ضا اظ       قوة٦ٻ ټٳبٴ 

 ٦ٷس. ټبڀ ظٸز٪صض ٲٷٕ ٲځ ذٹقځ
 (16و 15های  ، صفحه1)پایه دهم، درس 

.39 صحیح است. 4گزینه  

اڀ ټؿفشٷس   ټب ثٻ ٪ٹٶٻ زاٶٷس ٦ٻ ثطذځ اظ ټسٜ اٞطاز ظڂط٤ )ټٹقٳٷس( ٲځ

ټبڀ زڂ٫ط ضا ٶڃع زض ثطزاضٶس ٸ ضؾڃسٴ ثٻ آٶٽب ٲؿبٸڀ ضؾڃسٴ ثٻ  ٦ٻ ټسٜ

سط ثبقفس،   ټبڀ زڂ٫ط ٶڃع ټؿز ٸ ثٻ ٲڃعاٶځ ٦ٻ ټسٜ ٲب ثطسط ٸ خبٲٕ ټسٜ

 آیةزټس )٪ٷدبڂف ثڃكشط(  ټبڀ ثڃكشطڀ ضا زض زضٸٴ ذٹز خبڀ ٲځ ټسٜ

به   ﴾ٲَٵ ٦بٴَ ڂُطڂسُ ثٹاةَ اٮسُّٶڃب َٞٗٷِسَ اللهِ ثفٹاةُ اٮفسُّٶڃب ٸَ اڄذِفطَپ   ﴿ فةشری

 دنیا و ا خرت مرتبط است. دربرگیرنةةموضوع انتخاب هدف جامع و 
 (12و 19های  ، صفحه1)پایه دهم، درس 

.40 صحیح است. 3گزینه  

ٶبدصڂط ٸ ٮصر اظ ٦بض، دڃبٲسټبڀ زڂس٪بٺ  اٮٗبزٺ ٸ ټٳز ذؿش٫ځ اٶطغڀ ٞٹ٠

اٖش٣ففبز ثففٻ ٲٗففبز اؾففز ٦ففٻ ح٣ڃ٣ففز اٶؿففبٴ ضا ٣ٞففٍ ضٸح اٸ ٦ففٻ زاضاڀ 

زاٶٷس.  ټبڀ ٞٷبٶبدصڂطڀ، سدعڂٻ ٶبدصڂطڀ ٸ ٚڃط ٲبزڀ ثٹزٴ اؾز ٲځ ٸڂػ٪ځ

آٸضٶس ٦فٻ آزٲفځ    دڃبٲجطاٴ اٮٽځ ٸ دڃطٸاٴ آٶبٴ ٲط٨ ضا دٯځ ثٻ حؿبة ٲځ

 ٦ٷس. ټؿشځ )زٶڃب( ثٻ ټؿشځ ثبلاسط )آذطر( ٲٷش٣٭ ٲځ مرحلةاظ ڂ٥ ضا 

: زض حفسڂث دڃفبٲجط )ل(، ظٶفس٪ځ زٶڃفٹڀ     4ٸ 2 گسینةة زٮڃ٭ ٶبزضؾشځ 

 ټٳچٹٴ ذٹاثځ ٦ٹسبٺ ٸ ٪صضاؾز، ٶٻ ٲط٨.
 (35، صفحه 3)پایه دهم، درس 

.41 صحیح است. 3گزینه  

اقفبضٺ   ؾٹضٺ ٲبئسٺ ثٻ دڃبٲسټبڀ زڂس٪بٺ ٲٗش٣ساٴ ثٻ ٲٗبز 69آیة شریفة 

زاضز ٦ٻ ثٻ سطسڃت ٶٽطاؾڃسٴ اظ ٲط٨ )لا ذٹٜ ٖٯڃٽٱ( ٸ قٹض ٸ ٶكفبٌ ٸ  

 زاضز. ٞٗبٮڃز ٸ ٦بض )ٸ لاټٱ ڂحعٶٹٴ( ضا ثڃبٴ ٲځانگیسة 
 (37و  36های  ، صفحه3)پایه دهم، درس 

 

.42 صحیح است. 3گزینه  

ټسٜ انٯځ ٸ ٶٽبڂځ )ٚبڂٿ اٮٳ٣هٹز(، ذساٸٶس ٸ ثٷس٪ځ اٸؾز. ذسا ټٳبٴ 

ټبؾفز.   ټفب ٸ ظڂجفبڂځ   ذفٹثځ  سرچشةمة ټب ٸ  ٸ ذٹثځ ٦ٳبلار همةذبٮ١ 

ثڃٷس )قٽٹز( ٦ٻ زض زضٸٴ ذٹز زض  ټط٦ؿځ اٶس٦ځ سأٲ٭ ٦ٷس )لاظٲٻ(، ٲځ

 ټبؾز. ټب ٸ ظڂجبڂځ ذٹثځ سرچشمةخٹڀ اڂٵ  ٸ خؿز
 (1)پایه دهم، درس 

.43 صحیح است. 1گزینه  

ٲط٨ چڃعڀ ٶڃؿفز ٲ٫فط   »اٲبٰ حؿڃٵ )ٔ( ذُبة ثٻ ڂبضاٴ ذٹز ٞطٲٹز: 

ټفب ثفٻ ؾفبح٭ ؾفٗبزر ٸ ٦طاٲفز ٸ       ا اظ ؾفبح٭ ؾفرشځ  دٯځ ٦ٻ قفٳب ض 

 «زټس. ټبڀ خبٸڂس ٖجٹض ٲځ ټبڀ دٽٷبٸض ٸ ٶٗٳز ثٽكز

اذشڃفبض زض اٶؿفبٴ زاضز ٦فٻ زض     سرمایةثط٪عڂسٴ ڂ٧ځ اظ زٸ ضاٺ، اقبضٺ ثٻ 

 سدٯځ ڂبٞشٻ اؾز.  ﴾اِٶّب ټَسَڂٷبٺُ اٮؿَّجڃ٭َ اِٲگب قب٦طاً ٸَ اِٲگب ٦َٟٹضاً﴿ آیة

 ، ترکیبی(37و 15های  ، صفحه3و 1های  )پایه دهم، درس

.44 صحیح است. 2گزینه  

 اضازٺ ٸ اذشڃبض زٸضڀ اظ ق٣بٸر 

 ټب ٪طاڂف ثٻ ذڃط ٸ ٶڃ٧ځ زٸضڀ اظ زٸضٸڂځ ٸ ضڂب 

 اٶسڂكٻ قوة٣ٖ٭ ٸ  زٸضڀ اظ خٽ٭ ٸ ٶبزاٶځ 
 (15صفحه ، 1)پایه دهم، درس 
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.45 صحیح است. 4گزینه  

ثڃبٶ٫ط ثبظڂچٻ ٶجٹزٴ خٽبٴ اؾز ٸ ثب ٮحٵ ٲٷٟځ، ثڃٽٹزٺ « لاٖجڃٵ»ٮّٟ 

 ټسٜ ثٹزٴ خٽبٴ ضا ٲطزٸز ٲځ زاٶس. ٸ ثځ

ا٪ط ټسٜ ٸ ٲ٣هس ظٶس٪ځ ذسا ثبقس، ٲٟفبټڃٱ ٦ٯڃفسڀ ظٶفس٪ځ، سٗطڂفٝ     

٦ٷس. ق٧ؿز، ټٳبٴ زٸض قسٴ اظ ذساؾز ٸ چڃعڀ ٲفب   خسڂسڀ دڃسا ٲځ

 ٦ٷس )ٶشڃدٻ(، ٦ٻ ٲب ضا اظ ذسا زٸض ؾبظز )ٖٯز(. ٲځضا آظضزٺ 

 (18و 15های  ، صفحه1)پایه دهم، درس 

.46 صحیح است. 1گزینه  

ټفب   خجطاٴ ٪ٷبٺ، ثڃبٶ٫ط ٶٟؽ ٮٹگاٲٻ اؾز ٦ٻ ذبؾش٫بٺ آٴ ٪طاڂف ثٻ ٶڃ٧ځ

ؽِ ...﴿ شریفة آیةټبؾز ٦ٻ زض  ٸ ظڂجبڂځ ٲٹضز ؾٹ٪ٷس ٢طاض٪طٞشفٻ   ﴾ٸَ ٶَّٟ

ټب زض ٲٹاخٽٻ ثب زٸ ضاټځ  ثطاڀ ٪طاڂف ثٻ ٶڃ٧ځ اؾز. اٶشربة ثٽشطڂٵ ضاٺ،

 ڂبثس  ٲٗٷب ٲځ« ٞدٹض ٸ س٣ٹا»

 (97)ٲكبثٻ ٦ٷ٧ٹض اٶؿبٶځ 

 (16و 15های  ، صفحه1)پایه دهم، درس 

.47 صحیح است. 1گزینه  

 حلقة٦ٷٷس ٸ  ٸٞبڂځ ثطذځ آزٲڃبٴ ضا ثٷ٫ط ٦ٻ زض ثطاثط ذسا ؾدسٺ ٶٳځ ثځ

آٸڂعٶس! اٲبٰ ٖهط )ٖح( زض ٲٹضز ضاٺ ق٧ؿز  ثٷس٪ځ قڃُبٴ ثٻ ٪طزٴ ٲځ

ټڃچ چڃع ٲبٶٷفس ٶٳفبظ ثڃٷفځ قفڃُبٴ ضا ثفٻ ذفب٤       »ٞطٲبڂس:  قڃُبٴ ٲځ

ثٻ ٶٳبظ ٦فٻ ٖبٲف٭ ق٧ؿفز     ﴾اِٴَّ نلَاسځ ٸ ٶُؿ٧ُځ ...﴿ آیةزض « ٲبٮس. ٶٳځ

 قڃُبٴ اؾز اقبضٺ ٶٳٹزٺ اؾز.

 ترکیبی( ،19و 18های  ، صفحه1و 1های  )پایه دهم، درس

.48 صحیح است. 1گزینه  

ٲٷ٧فطاٴ ٲٗفبز اظ    ﴾ٸَ ٲبٮَٽُٱ ثِصٮ٥َِ ٲِٵ ِٖٯٱٍ اِٴ ټُٱ اِٮّب ڂَُٓٷّٹٴَ﴿ آیةَج١ 

 ٪ٹڂٷس. ضٸڀ ٪ٳبٴ ؾرٵ ٲځ

ثٻ زاٶبڂځ ٲؿشٳط ٶؿفجز ثفٻ ٮٽفٹ ٸ ٮٗفت      ﴾ٮَٹ ٦بٶٹا ڂَٗٯَٳٹٴَ﴿زض ٖجبضر 

 ڂسٺ اؾز.زثٹزٴ زٶڃب ٸ ح٣ڃ٣ځ ثٹزٴ آذطر اقبضٺ ٪ط

 (38و 36های  صفحه ،3)پایه دهم، درس 

.49 صحیح است. 3گزینه  

آثبض ٸ دڃبٲسټبڀ اٶ٧بض ٲٗبز، ٦ؿبٶځ ضا ٦ٻ ٲٗبز ضا ٢جفٹ٬ زاضٶفس، اٲفب اڂفٵ     

٪ڃفطز. دفؽ    ٢جٹ٬ زاقشٵ ثٻ اڂٳبٴ ٸ ثبٸض ٢ٯجځ سجسڂ٭ ٶكسٺ اؾفز، ٲفځ  

 ثطاڀ ٲهٹٴ ٲبٶسٴ اظ اڂٵ دڃبٲسټب، ثبڂس ثٻ اڂٳبٴ ٸ ثبٸض ٢ٯجځ ضؾڃس.

 (39، صفحه 3)پایه دهم، درس 

.50 صحیح است. 2زینه گ 

ټبڀ ٞطا٪ڃفطڀ اؾفز    اٶؿبٴ دؽ اظ آٴ، اظ دطؾف آینةةچڃؿشځ ٲط٨ ٸ 

ټب ضا ثٻ ذٹز ٲكٛٹ٬ ٦طزٺ اؾفز ٸ   ٦ٻ زض َٹ٬ سبضڂد، شټٵ ٖٳٹٰ اٶؿبٴ

ؾفبظ دبؾفد زټٷفس.     اٶس سب ثٻ اڂٵ دطؾف اؾبؾځ ٸ ؾطٶٹقز آٶبٴ ٦ٹقڃسٺ

اڂفس،   ثطاڀ ٶبثٹزڀ ٸ ٞٷب ذٯ١ ٶكسٺ»ٲط٨ ٞطٲٹز:  دربارةضؾٹ٬ ذسا )ل( 

اڂس ٸ ثب ٲط٨ سٷٽب اظ خٽبٶځ ثفٻ خٽفبٴ زڂ٫فط،     ثٯ٧ٻ ثطاڀ ث٣ب آٞطڂسٺ قسٺ

 «قٹڂس. ٲٷش٣٭ ٲځ

 (35و  34های ، صفحه3)پایه دهم، درس 

 

 زبان انگلیسی

.51 صحیح است. 2گزینه  

ثطاڀ ظٲبٴ آڂٷسٺ ؾبزٺ ٦ٻ ثڃبٶ٫ط ٖٳٯځ اؾفز ٦فٻ ثفٻ     willٶ٧شٻ: ٦بضثطز 

 ضڂعڀ ٶكسٺ اؾز. َٹض ٶب٪ٽبٶځ سهٳڃٱ ٪طٞشٻ قسٺ ٸ اظ ٢ج٭ ثطٶبٲٻ

 زاٶٱ چُٹض اظ اڂٵ ٲٹثبڂ٭ اؾشٟبزٺ ٦ٷٱ. ٲٗٷځ خٳٯٻ: ٲٵ ٶٳځ

 ذڃٯځ آؾبٴ اؾز. ٶكبٴ ذٹاټٱ زاز.

.52 صحیح است. 2گزینه  

 ٶ٧شٻ: ٦بضثطز سطسڃت نٟبر:

ضٶف٩+ قف٧٭+ ؾفٵ ٸ ؾفب٬+ اٶفساظٺ+ ٦ڃٟڃفز+       ٶٹٔ ڂب خٷؽ+ ٲٯڃفز+  

 قٳبضـ

ذٹضڀ اڂشبٮڃبڂځ ٦ٹچف٥ ظڂجفب    ٲٗٷځ خٳٯٻ: زض ٢ٟؿٻ چٷس سب ٞٷدبٴ چبڀ

 ټبڀ ذبل ٸخٹز زاضز. ثطاڀ ٲٹ٢ٗڃز

.53 صحیح است. 2گزینه  

)ثٹئڃسٴ ف ثٹ ٦طزٴ( زض خٳٯفٻ اٸ٬ اظ ٢ڃفس حبٮفز ٸ      smellٶ٧شٻ: ثٗس اظ 

 ضٸز. بض ٲځ)ثٹ زازٴ( زض خٳٯٻ زٸٰ نٟز ث٧ smellثٗس اظ 

زاز. ثٷبثطاڂٵ اٸ  ٲٗٷځ خٳٯٻ: دڃشط آة ضا ثب ز٢ز ثٹ ٦طز. آة ثٹڀ ثسڀ ٲځ

 آٴ ضا ٶٷٹقڃس.

.54 صحیح است. 4گزینه  

ٲٗٷځ خٳٯٻ: ٖٳٹڂٱ ؾطظزٺ ثٻ زڂسٴ ٲٵ آٲفس ٸ ثٗفس اظ آٴ زض آدبضسٳفبٴ    

 ذٹز زض ڂ٥ ٲٽٳبٶځ ثٗس اظ قبٰ اظ ٲٵ دصڂطاڂځ ٦طز.

 ضزٴ( آٸ2اٶساظ ٦طزٴ                ( دؽ1

 ( دطزاذشٵ4( زٶجب٬ ٦طزٴ                 3

.55 صحیح است. 2گزینه  

٦فٻ   ٶڃبظڀ ٶجبقسثطٰ سب  ٲٗٷځ خٳٯٻ: ٲٵ ذطڂسټب ضا ثب ٲبقڃٵ ثٻ ذبٶٻ ٲځ

 سٹ آٶٽب ضا حٳ٭ ٦ٷځ.

 شذڃطٺ ٦طزٴ ـٶڃبظ ٦طزٴ اظ  ( ثځ2( آٸضزٴ                                1

 ( ٶڃبظ زاقشٵ4 ( ٲحبٞٓز ٦طزٴ                     3

.56 صحیح است. 2گزینه  

ټفٱ ټؿفشٷس ٦فٻ     قفجڃٻ  ټبڀ اڂٵ ٲٷ٣ُٻ آٴ ٢سض ٲٗٷځ خٳٯٻ: سٳبٰ ذبٶٻ

 سٹاٶٱ آٶٽب ضا اظ ڂ٧سڂ٫ط سكرڃم زټٱ. ٶٳځ

 ( قجڃٻ2( ٲطست ف ٲٷٓٱ                1

 ( ٲٷبؾت4( ٸايح ف ضٸقٵ               3

.57 صحیح است. 3گزینه  

ُٹض ثٻ ؾؤا٬ خٹاة زټفٱ، ثفٻ ٲفٵ    زاٶؿشٱ چ ٲٗٷځ خٳٯٻ: ٸ٢شځ ٦ٻ ٶٳځ

 زاز. ؾطٶد

 قطاڂٍـ  چٽبضچٹة( سطٰ ف 2( ثٽكز                1

 ( ٶٹثز ف چطذف4ؾطٶد ف اقبضٺ         ( 3

.58 صحیح است. 4گزینه  

ٲٗٷځ خٳٯٻ: دؽ اظ قٷبؾبڂځ ٦طزٴ دڃ٧ط دسضـ، اظ اٸ ذٹاؾشٻ قس ٦فٻ  

 .سحٹڂ٭ ث٫ڃطزٸؾبڂ٭ قرهځ دسضـ ضا 

 ( سٹنڃٝ ٦طزٴ2   ( اټسا ٦طزٴ         1

 ( سحٹڂ٭ ٪طٞشٵ4( حٳ٭ ٦طزٴ          3
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 :Cloze Testترجوِ 

ظح٭ زض آؾٳبٴ قت ٲب قفجڃٻ ڂف٥ ؾفشبضٺ اؾفز. قفٳب ثفب اؾفشٟبزٺ اظ        

ضا ثجڃٷڃس. آٴ اظ ظٲڃٵ، خبڂځ ٦ٻ ثفط ضٸڀ   ټبڂف حٯ٣ٻسٹاٶڃس  سٯؿ٧ٹح ٲځ

زاٶؿفشڃس   ضؾس اٲب آڂفب ٲفځ   ٦ٷڃس، ذڃٯځ ٦ٹچ٥ ثٻ ٶٓط ٲځ آٴ ظٶس٪ځ ٲځ

سط  ٲب ٣ٍٞ ٲكشطڀ ثعض٨ سیارةذڃٯځ ذڃٯځ ثعض٨ اؾز؟ اظ ټكز  ظح٭

 اظ ظٲڃٵ اؾز. سط ثعض٨ثطاثط  95اظ ظح٭ اؾز. ظح٭ س٣طڂجبً 

٦كفس   ظح٭ قكٳڃٵ ؾڃبضٺ اظ ذٹضقڃس اؾز. حسٸز ؾځ ؾب٬ َٹ٬ ٲفځ 

ثچطذس. ثٷبثطاڂٵ ڂ٥ ؾب٬ زض ظح٭ حسٸز ؾفځ   ذٹضقڃسسب ظح٭ ثٻ زٸض 

 زٸضٴ اظ ذٹضقفڃس ذڃٯفځ   ؾب٬ ظٲڃٷځ اؾز! ظح٭ ذڃٯځ ؾطز اؾز چفٹ 

 ٪طاز ظڂط نٟط اؾز. زضخٻ ؾبٶشځ 93اؾز. زٲبڀ خٹ حسٸز 

.59 صحیح است. 3گزینه  

 ( ٲساض4( حٯ٣ٻ        3( ؾشبضٺ      2( ؾڃبضٺ      1

.60 صحیح است. 4گزینه  

 سط ( ثعض4٨سطڂٵ     ( ٦ٱ3سطڂٵ    ( ثعض2٨سط    ( ٦ٹچ1٥

.61 صحیح است. 2گزینه  

 ( ؾڃبضٺ4( آؾٳبٴ       3( ذٹضقڃس    2( ٲبٺ، ٢ٳط   1

.62 صحیح است. 3گزینه  

 ( ثعض4٨( زٸض            3( ٶعزڂ٥      2( ٦ٹچ٥   1

 

 :1ترجوِ درک هطلب 

٦ٷس. زض ٸا٢ٕ، قڃط ٸ ثجط  ؾبٴ ثب ثجط ض٢بثز ٲځ قڃط زض ٖٷٹاٴ ثعض٪شطڂٵ ٪طثٻ

٢سض قجڃٻ )ټٱ( ټؿشٷس ٦ٻ ثسٸٴ ذع ٲشٳبڂع  قبٴ آٴ ټبڀ خؿٳځ زض ٸڂػ٪ځ

دٹقبٶس. حشفځ   )ڂٗٷځ( ٲٹڀ ٶطٲځ ٦ٻ ثسٴ ثطذځ اظ حڃٹاٶبر ضا ٲځضٶ٫كبٴ 

زاٶكٳٷساٴ )ٶڃع( زض سكرڃم آٶٽب اظ ڂ٧سڂ٫ط ٲك٧٭ زاضٶفس. ٸظٴ قفڃطټبڀ   

دٹٶس( ٸ ٢س آٶٽب سب قفبٶٻ حفسٸز    550ٸ  ٦330ڃٯٹ٪طٰ ) 250ٸ  150ٶط ثڃٵ 

سفب   90ثبقس. َٹ٬ آٶٽب ثفسٸٴ زٰ ٦فٻ    اڂٷچ( ٲځ 48ٲشط )حسٸز  ؾبٶشځ 123

ٲشفط   ؾفبٶشځ  250سط َفٹ٬ زاضز. سفب    اڂٷچ( ايبٞٻ 41سب  35ٲشط ) شځؾبٶ 105

 120سط ټؿشٷس. )ٸ( ٸظٶكبٴ ثڃٵ  ثبقس. قڃطټبڀ ٲبزٺ ٦ٹچ٥ اڂٷچ( ٲځ 98)

 107ثبقففس. ٢ففس آٶٽففب حففسٸز   دٹٶففس( ٲففځ 400ٸ  ٦265ڃٯففٹ٪طٰ ) 182ٸ 

ٲشفط )٦ٳشفط اظ    ؾفبٶشځ  175اڂٷچ( ٸ َٹٮكبٴ ٦ٳشط اظ 42ٲشط )حسٸز  ؾبٶشځ

 سط. ثبقس، ثب زٲځ ٶؿجشبً ٦ٹسبٺ اڂٷچ( ٲځ 69

اڀ  اڀ ضٸقٵ سب ٢ٽفٹٺ  قڃطټبڀ ثبٮٙ ذعټبڂځ زاضٶس ٦ٻ اظ ٶٓط ضٶ٩ اظ ٢ٽٹٺ

سط اؾز. سٷٽب قڃطټبڀ ٶفط، ڂفب٬    ٲبڂ٭ ثٻ ٢طٲع ٲشٟبٸر اؾز. ذع زٰ سڃطٺ

سط  )ڂٗٷځ( ٲٹڀ ثٯٷس اَطاٜ قبٶٻ ضا زاضٶس، ٦ٻ ثب دڃطسط قسٴ حڃٹاٴ، سڃطٺ

ط( ټب ثب ذعټبڀ اٶجٹٺ ٸ ذب٬ ذبٮځ ثٻ زٶڃفب  قٹز. سٹٮٻ )قڃ سط ٲځ ٸ دطدكز

٦ٷس اظ حڃٹاٶبر ذُطٶب٤ ٲرٟځ قفٹٶس. ثفب    آڂٷس ٦ٻ ثٻ آٶٽب ٦ٳ٥ ٲځ ٲځ

زټٷس )ٸ(  ټب ثٻ ٲطٸض ضٶ٩ )ذٹز( ضا اظ زؾز ٲځ ټب، ذب٬ ثعض٨ قسٴ سٹٮٻ

٪بټځ اٸ٢بر سب ظٲبٶځ ٦ٻ قڃط ثٻ َٹض ٦بٲ٭ ضقس ٦ٷس. ضٸڀ دبټب ٸ قف٧ٱ  

 ٲبٶٷس. آٴ ثب٢ځ ٲځ

.63 صحیح است. 1گزینه  

 ٦ٷس؟ ٖٳسسبً زض چٻ ٲٹضزڀ ثحث ٲځ 1دبضا٪طاٜ 

 ټبڀ خؿٳبٶځ قڃطټب ( ٸڂػ٪ځ1

 ( سٟبٸر َٹ٬ ثڃٵ قڃطټب2

 ( چطا قڃطټبڀ ٶط ٸ ٲبزٺ ٲشٟبٸر ټؿشٷس3

 ٦ٷس. ( آٴ چڃعڀ ٦ٻ زاٶكٳٷساٴ ضا زض ٲٹضز قڃطټب ٪ڃح ٲځ4

.64 صحیح است. 1گزینه  

 ڂ٥ قڃط ٶط )ثب زٲف( .......... َٹ٬ زاضز.

 ٲشط 3( ٦ٳشط اظ 2ٲشط                     3ثبلاڀ ( 1

 ٲشط ( ڂ٥ ٲشط ٸ ثڃؿز ٸ ؾٻ ؾبٶشځ4( زٸ ٲشط ٸ ٶڃٱ                     3

.65 صحیح است. 3گزینه  

 سٹاٶڃٱ ......... ضا ثڃبثڃٱ. َج١ ٲشٵ، ٲب ٲٗٳٹلاً ٶٳځ

 ( قڃطڀ ثب زٰ ڂ٥ ٲشطڀ1

 ثبقس. ٲځٲشط  ؾبٶشځ 123( قڃط ٶطڀ ٦ٻ زض قبٶٻ ٢سـ ٦ٳشط اظ 2

 ٦ڃٯٹ٪طٰ ثبقس. 100اڀ ٦ٻ )ٸظٶف( ٦ٳشط اظ  ( قڃط ٲبزٺ3

 اـ اظ قڃط ٶط ٦ٹچ٧شط اؾز. اڀ ٦ٻ اٶساظٺ ( قڃط ٲبزٺ4

.66 صحیح است. 3گزینه  

 سٹاٶڃٱ ٲٗٷځ ٦ساٰ ٦ٯٳٻ ضا زض ٲشٵ ثڃبثڃٱ؟ ٲب ٲځ

 ( ذب٬، ٮ4٥( ڂب٬                  3( قبٶٻ            2( سٹٮٻ          1

 

 :2هطلب ترجوِ درک 

آڂس، چطا ٦ٻ  اٲطٸظٺ ٦بض ٦ٹز٤ ڂ٥ ٶ٫طاٶځ زض ؾُح خٽبٶځ ثٻ حؿبة ٲځ

ٶڃبٞشٻ، چفٻ اضٸدفبڂځ چفٻ     ڂبٞشٻ چٻ سٹؾٗٻ ثؿڃبضڀ اظ ٦كٹضټب، چٻ سٹؾٗٻ

آٞطڂ٣بڂځ، چٻ ثطٸسٳٷس چٻ ٣ٞڃط، قبټس زاؾفشبٴ ٚفٱ اٶ٫ڃفع ٸ ثفځ دبڂفبٴ      

ټفبڀ   ٦ٹز٦بٴ ٦بض ٦ٻ زض قطاڂٍ ذُطٶب٤ ٲكٛٹ٬ ټؿفشٷس ٸ اظ ثڃٳفبضڀ  

ثبقٷس. اڂٵ اٲط زض حبٮځ اؾز ٦ٻ اڂٵ ٦ٹز٦فبٴ   ثطٶس، ٲځ شٯٟځ ضٶح ٲځٲر

٦ٷٷفس. ٪طچفٻ ٦فبض     ٲبٶسٴ س٣لا ٲځ نطٞبً ثطاڀ ٦ؿت دٹ٬ ٦بٞځ ثطاڀ ظٶسٺ

ټب ضا زض ٪صقشٻ ثٻ ثطذځ ٦كٹضټبڀ ٣ٞڃط آٞطڂ٣بڂځ ٸ  ٦ٹز٤ ٲٗٳٹلاً سٹخٻ

٦طز، ٪فعاضـ خسڂفسڀ اظ ؾفٹڀ ؾفبظٲبٴ ٲٯف٭ ٶكفبٴ        آؾڃبڂځ خٯت ٲځ

ٰ  زټس ٦ٻ ټع ٲځ ؾفبظڀ ٸ زذشفطاٴ    اضاٴ ٦ٹز٤ زض اڂشبٮڃب زض نفٷٗز چفط

ثؿڃبض ٦ٱ ؾٵ ٸ ؾب٬ زض دطسٛفب٬ زض ثرفف ذفسٲبر ذفبٶ٫ځ ٸ نفٷٗز      

دٹقب٤ ٲكٛٹ٬ ثٻ ٦بض ټؿشٷس. ثڃف اظ ؾځ زضنفس اظ اڂفٵ ٦ٹز٦فبٴ ثفٻ     

اٶس ٸ ا٦ثط آٶٽب زض قطاڂٍ ذُطٶفب٤ ٸ   ق٧٭ ٚڃط٢بٶٹٶځ ثٻ ٦بض ٪طٞشٻ قسٺ

 ٦ٷٷس. ٚڃط اٶؿبٶځ ٦بض ٲځ

ټبڀ ٢بٶٹٶځ ثطاڀ خٯٹ٪ڃطڀ اظ ٦بض ٦فٹز٤ سهفٹڂت ٢فٹاٶڃٵ     ٸـڂ٧ځ اظ ض

٦ٷفس ٸ   ټب ضا ڂب ٲٳٷٹٔ ٲفځ  ٦بض٪ڃطڀ ٚڃط٢بٶٹٶځ ثچٻ ثبقس ٦ٻ ثٻ ٲطسجٍ ٲځ

َفٹض ٦فٻ زض ثؿفڃبضڀ اظ ٦كفٹضټب اڂفٵ       آٸضز. ټٳبٴ ڂب سحز ٦ٷشط٬ زضٲځ

قفٹز، )ٲحشفٹاڀ آٴ( ٲفطسجٍ ثفب      ٢بٶٹٴ، ٢بٶٹٴ ٦فبض ٦فٹز٤ ٶبٲڃفسٺ ٲفځ    

ثبقس. اٲب ٲشأؾٟبٶٻ ثڃكفشط   ؾب٬ ؾٵ ٲځ 14ط سب اؾشرساٰ ٦ٹز٦بٴ حسا٦ث

ؾطدطؾفز ڂفب اؾفٷبز     اظهارنامةة ټبڀ ا٢شهفبزڀ اظ َطڂف١    نٷبڂٕ ٸ ثٷ٫بٺ

٦ٷٷفس. اڂفٵ    قبٴ اٖلاٰ ٲځ خٗٯځ، ؾٵ ٦ٹز٦بٴ ٦بض ضا ثبلاسط اظ ؾٵ ٸا٢ٗځ

ذٹاټٷس ٦ٹز٦بٴ سحز  ٲؿئٯٻ ثٻ آٴ زٮڃ٭ اؾز ٦ٻ دسض، ٲبزض ڂب ٸٮځ ٶٳځ

ض ٪صاقشٻ قٹٶس ٦فٻ ٖٳفسسبً ثفٻ زٮڃف٭ ٣ٞفط،      ؾطدؿشځ آٶٽب اظ ٦بضقبٴ ٦ٷب

 قبٴ اؾز. ظٶس٪ځ فساینةةټبڀ  زضآٲس دبڂڃٵ ٸ ټعڂٷٻ

.67 صحیح است. 2گزینه  

 ٶٹڂؿٷسپ ٲشٵ ْبټطاً ٮحٵ ........ زاضز.

 ( ٲحجز ٸ اْٽبض سأؾ2َٝطٞځ )ذٷثځ(               سٟبٸسځ ٸ ثځ ( ثځ1

 اٲڃسٸاضاٶٻ ٸ ذٹـ ثڃٷبٶٻ( 4( ٖبق٣بٶٻ ٸ دط قٹض                            3

.68 صحیح است. 3گزینه  

 سٹاٴ چٷڃٵ اؾشٷجبٌ ٦طز ٦ٻ ........ . ثط اؾبؼ ٲشٵ، ٲځ

 ( ٦بض ٦ٹز٤ اذڃطاً ثٻ آٞطڂ٣ب ٸ آؾڃب ٲحسٸز قسٺ اؾز.1
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 ( نطٞبً ٦كٹضټبڀ ٣ٞڃط ثب اڂٵ ٲك٧٭ ٲٹاخٻ ټؿشٷس.2

 ( ٦بض ٦ٹز٤، زڂ٫ط ڂ٥ ٲك٧٭ ٲحسٸز ثٻ ثطذځ ٦كٹضټبڀ ذبل ٶڃؿز.3

 ٦ٹز٦بٴ ٦بض ټؿشٷس. ،سٷٽب ٦ٹز٦بٴ ثڃٳبض( 4

.69 صحیح است. 1گزینه  

٪ٹٶٻ اؾشٷجبٌ ٦طز ٦ٻ ٢فبٶٹٴ ٦فبض ٦فٹز٤ اظ     سٹاٴ اڂٵ ثط اؾبؼ ٲشٵ، ٲځ

 ٦ٷس. ........ ٲحبٞٓز ٲځ

 ( ٦ٹز٦بٴ سب ؾٷځ ذبل1

 ( ٦ٹز٦بٴ، ٶٹخٹاٶبٴ ٸ ثعض٪ؿبلاٴ2

 ؾبٮٻ 14( سٷٽب زذشطاٴ 3

 ؾبٮ٫ځ 14( سٷٽب دؿطاٴ سب ؾٵ 4

.70 حیح است.ص 2گزینه  

 ثٻ ....... اقبضٺ زاضز. 2دبضا٪طاٜ  4( زض ذٍ oneيٳڃط )

 ( اقشٛب4٬( ضٸـ         3( ؾٵ       2( ٢بٶٹٴ           1

 

 ریاضی 

.71 صحیح است. 2گزینه  

t

(x x) (x x) t t        
22 2 23 3 12 0 12 0 

(t )(t )   4 3 0 
bt x x x x

a

t x x x x

            

             

2 2

2 2

4 3 4 3 4 0 3

3 3 3 3 3 0 0

ٔٹٳدٲ

زضاسٶ ةاٹخ
 

.72 صحیح است. 1گزینه  

 زضخٻ زٸٰ ٶؿجز ثٻ َٹ٬ ضأؼ آٴ ٲش٣بضٴ ټؿشٷس. معادلةټبڀ  ضڂكٻ

xڂٗٷځ   1زازٺ قسٺ نس٠ ٦ٷس. معادلةضڂكٻ اؾز ٸ ثبڂس زض  ټٱ 

1
3 x

y

22
1

ax bx c  
2 0

x
a( ) b( ) c

a c b


     

  

21 1 1 0
ٻكڂض

 
.73 صحیح است. 3گزینه  

f(x)ثڃكففشطڂٵ ٲ٣ففساض سففبثٕ     x x c   
2 7

2
bxزض 

a
  7
2 4

ضخ 

f/زټس ٸ ثطاثط  ٲځ ( )  7 100625
4 16

 اؾز.

f(x) x( x ) c f( ) ( ) c       7 7 7 7 7
2 4 4 4 2

 

( ) c c c           7 7 49 1 1 49 48 3
4 4 16 16 16 16

 

.74 صحیح است. 3گزینه  

xټففبڀ  ا٪ففط ضڂكففٻ  mx m   
2 1 ,ضا 0   زض ٶٓففط ث٫ڃففطڂٱ زض

xټبڀ  اڂٷهٹضر ضڂكٻ x x  
2 6 ,ثطاثط 0 

2  ټؿشٷس.2

b c m bm , ,
a a a
         

2 21 6
1 1

 

mm

( ) m m



       
2 2 22

16

2 6 2 2 

m
m m (m )(m )

m


          

2 42 8 0 4 2 0
2

٘.٠.٠

 
mا٪ط   xثبقس ٲٗبزٮٻ ثٻ نٹضر 4 x  

2 4 5 قفٹز ٸ چفٹٴ    ٲفځ  0

0  اڀ ٶففساضز. ا٪ففط   اؾففز انففلاً ضڂكففٻm  2  ثبقففس ٲٗبزٮففٻ

x x  
2 2 1 mضڂكٻ زاضز. دؽ ٣ٞفٍ   2اؾز ٸ 0  2   ٢بثف٭ ٢جفٹ٬

 اؾز.

.75 صحیح است. 2گزینه  

( ax )( x) a(x x )x

x (x x )( x)

      
   

22

3 2
2 3 1 11

1 1 1
 

x ax ax x ax ax a

x x

       
 

2 2 2

3 3
1 2 2 3 3
1 1 

ax ( a )x ax

x x

      
 

22

3 3
3 3 31

1 1
  

ax ( a)x ax

x x

     
 

22

3 3
3 3 31

1 1 
x ax ( a)x a     
2 21 3 3 3 

(a )x ( a)x a      
21 3 3 4 0 

c a a a
a a

       

4 3 4 3 3

1
 ټب يطة خٹاة حبن٭

a a     14 1
4

 

.76 صحیح است. 2گزینه  

x x x x x          3 1 2 1 3 1 2 1 2 2
2 ٴاٹس

 

x x x x


       
24 2 2 2 2 1 2

2 ٴاٹس
 

x x x x x (x )( x )           
2 24 4 1 2 4 3 1 0 1 4 1 0 

x

x


 


1
1
4

 

x  1
4

 ٦ٷس، دؽ ٢بث٭ ٢جٹ٬ ٶڃؿز. زض ٲٗبزٮٻ نس٠ ٶٳځ

x
x x


         

1
4 1 9 1 33 1 2 1 1

4 4 2 2
 

xدؽ ٲٗبزٮٻ ٣ٍٞ ڂ٥ خٹاة  1.ضا زاضز 

.77 صحیح است. 1گزینه  

ٌ     ریشةة  2سبثٕ  ټفبڀ   ٲٷٟفځ زاضز. ڂٗٷفځ ثبڂفس قفط 0 ٸb
a
 0  ٸ

c
a
0  (، 2) گسینةثط٢طاض ثبقٷس ٸ زض0 (، 3) گسینةاؾز، زضc

a
0

b(، 4) گسینةاؾز ٸ زض 
a
 0 ٲځ قٹز. 1 گسینةدؽ خٹاة 

.78 صحیح است. 4گزینه  

xؾبٖز ٸ ٲحٳس زض  xٞطو ٦ٷڃٱ ٖٯځ زض  9 ٰؾبٖز اڂٵ ٦بض ضا اٶدب

ؾبٖز ٖٯځ  1زټٷس زض اڂٷهٹضر زض  ٲځ
x
٦بض ٸ ٲحٳس  1

x 
1
9

٦بض ضا  

 زټٷس. اٶدبٰ ٲځ

x x x
x x (x )x x x

       
  

2
1 1 1 9 1 2 9 1
9 20 9 20 209

 

x x x x x (x )(x )           
2 240 180 9 31 180 0 5 36 0 
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x

x


  

36
5

 

ؾبٖز ٸ ٲحٳس زض  36ٖٯځ زض  36 9  ٦ٷٷس. ؾبٖز ٦شبة ضا سبڂخ ٲځ45

.79 صحیح است. 2گزینه  

x x
x x

  


2

2
3 2 3

3
 

xا٪ط ٞطو ٦ٷڃٱ  A
x
 

2  اؾز زاضڂٱ:3

AA A A
A A

       
2 22 23 3 3 2 0 

(A )(A ) A , A      2 1 0 2 1 

x xA x x (
x x

x xA x x (
x x

         


          


2 2 2

2 2 2

3 32 2 4 3 4 1

3 31 1 1 3 0 2
 

x , x 1 3 (1 

0.خٹاة ٶساضز (2 

.80 صحیح است. 3پاسخ  

b cx x S p
a a
         

2 1 0 1 1 

d | |
| a |


       
5 5
1

 

( )( ) ( )    
   

  

2 2 5 1 5
1 1

 

 ٍ٣ٞ  ټبؾز. زض ٪عڂٷٻ5

.81 صحیح است. 4گزینه  

,b) فاصلةٸ٢شځ ٣ٍٞ زض  2 درجة ڂ٥ سبثٕ )1
3

٦ٳشط اظ نٟط اؾز ڂٗٷفځ  

b, 1
3

 ثبقٷس. ټبڀ آٴ ٲځ ضڂكٻ 

xدؽ:   1
3

f(x)ریشة  ax x a  
2  اؾز.8

1
3

b

x
f (x) ax x a

f ( ) a a a


   

     

1
2 38

1 1 8 8 80
3 9 3 3 9
a f (x) x x

( x )(x )

     

  

33 3 8 3
3 1 3

 

fټبڀ  ثٷبثطاڂٵ ضڂكٻ (x) ثطاثط ،x 1
1
3

xٸ   2 ټؿشٷس ٸ اڂٵ سفبثٕ  3

) فاصلةزض  , ) 13
3

bٲٷٟځ اؾز. دؽ   3قٹز. ٲځ 

.82 صحیح است. 4گزینه  

aاؾز دؽ  1درجة خسٸ٬ ٲطثٹٌ ثٻ ڂ٥ ٖجبضر   3ثبقس. ٲځ 

af(x) (a )x ax b f(x) x b      
2 33 3 

fاظ َطٞځ ثب سٹخٻ ثٻ خسٸ٬  (b ) 1  اؾز.0

(b ) b b b          33 1 2 3 0
2

 

fثٷبثطاڂٵ  (x) x   33
2

f(b)حبلا f( ) 3
2

 ٦ٷڃٱ: ضا دڃسا ٲځ

f(b) f( ) ( )       3 3 3 9 33 3
2 2 2 2 2

 

.83 صحیح است. 2گزینه  

)ٖجبضر  x ax b)(x )   
2  فاصلةزاضز. اظ َطٞځ چٹٴ زض  -1ریشة 1

( , ] xسط ٲؿبٸڀ نٟط اؾز،  ثعض1٨ 1آٴ ثبقس. ریشة ټٱ ثبڂس 

 خسٸ٬ سٗڃڃٵ ٖلاٲز ثبڂس اڂٵ ق٧ٯځ ثبقس:دؽ 

 1  1-  x 

- + + f (x) 

xڂٗٷځ زض   1ٲًبٖٝ زاقشٻ ثبقس. ریشة ثبڂس 

xدؽ ٖجبضر  ax b  
xضڂكٻ اؾز ٦ٻ ڂ٧ځ اظ آٶٽب  2زاضاڀ 2 1 ٸ

xزڂ٫طڀ   1:اؾز 

x a b
b , a

x a b

    
        

1 1 0 1 0
1 1 0

 

a b    0 1 1 

.84 صحیح است. 4گزینه  

yثب سٹخٻ ثٻ ٶٳٹزاض سبثٕ  f (x)سٹاٶڃٱ آٴ ضا سٗڃڃٵ ٖلاٲز ٦ٷڃٱ: ٲځ 

2 0 1 3
   x  2

f (x)     

   x
f (x)
 2

 ٴ.رٴ.رٴ.ر
] فاصلةزض  , ) ( , ) 2 0 ٦xٻ 3

f (x)
 ٶبٲٷٟځ اؾز ٦ٻ قبٲ٭ ثڃكفٳبض  2

 ٖسز نحڃح اؾز.

.85 صحیح است. 3گزینه  

aزض ٖجبضر  , , x x     
20 0 اؾز دؽ اڂفٵ ٖجفبضر ټٳفٹاضٺ    1

xٲٷٟځ اؾز. ثٷبثطاڂٵ ثبڂس ٖجبضر 
| x |
 


25 0
2

ثبقس، اظ َطٞځ ٲرفطج ثفب    

xقطٌ   xټٳٹاضٺ ٲثجز اؾز. دؽ ثبڂس  2 
25  ثبقس: 0

x x x      
2 25 0 5 5 5 

xاٖساز نفحڃح   ثبلا نامعادلةزض  , , , ,  2 10 1 ٦ٷٷفس ٦فٻ    نفس٠ ٲفځ   2

x   ٦4ٷففس. دففؽ  ٪ففصاضڂٱ. چففٹٴ ٲرففطج ضا نففٟط ٲففځ ضا ٦ٷففبض ٲففځ 2

 ٦ٷٷس. ٖسزنحڃح زض ٶبٲٗبزٮٻ نس٠ ٲځ

.86 صحیح است. 1گزینه  

y ( x a) x x ax a x x ( a )x a          
2 2 2 2 22 2 4 4 2 4 4 2

yزاٶڃٱ ٲحٹض س٣بضٴ  ٲځ ax bx c  
bxثطاثط 2

a

2

 ثبقس. ٲځ

yدؽ ٲحٹض س٣بضٴ  x ( a )x a   
2 24 4  ثط اؾز ثب:ثطا2

( a )
a a a

( )

           
4 2 31 4 2 8 4 6
2 4 2

 

.87 صحیح است. 3گزینه  

|ثبڂس ٖجبضر  a | 1  ٲٷٟځ ثبقس. 1

a a
| a | | a |

a a

   
            

1 1 01 1 0 1 1
1 1 2
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aثٷبثطاڂٵ  ( , ) ( , ) R [ , ]     2 0 2 2  اؾز.0

.88 صحیح است. 1گزینه  

x xx   1 33 1
2 3

 

x) x x x x x          1 31 3 1 1 6 2 5 3
2 5

 

x) x x x x x         32 3 1 9 3 3 10 0 0
3

 

)ټبڀ ثبلا ثٻ  اظ اقشطا٤ ثبظٺ , )3 0
5

 ضؾڃٱ. ٲځ

.89 صحیح است. 1گزینه  

ثبقس، ٖسز  xٸاحس اؾز. دؽ ا٪ط ٖسز اٸ٬  2ٞطز ٲشٹاٮځ  زٸ ٖسز فاصلة

xزٸٰ  2 قٹز: ٲځ 

x (x ) x x x       
2 2 2 22 290 4 4 290 

x x x x       
2 222 4 286 0 2 143 0 

x
(x )(x )

x

 
     

1

2

13
13 11 0

11
 

xچٹٴ اٖساز ثبڂس َجڃٗځ ثبقٷس دؽ  11.٢بث٭ ٢جٹ٬ اؾز 

يففطة آٶٽففب ټففٱ   ټؿففشٷس ٦ففٻ حبنفف٭  11ٸ  13دففؽ اڂففٵ زٸ ٖففسز  

 11 13  قٹز. ٲځ143

.90 صحیح است. 4گزینه  

fثبڂس  (x) g(x) ثبقس. ڂٗٷځax x b   3.اؾز 

ax x b (a )x b        3 0 1 3 0 
aقطٌ آٶ٧ٻ ٖجبضر ثبلا ټٳٹاضٺ ٲثجز ثبقس اڂٵ اؾز ٦فٻ   1 ثبقفس  0

bثٻ ٖلاٸٺ   3 bڂٗٷځ  0  3.اؾز 

a a , b      1 0 1 3 

aثٷبثطاڂٵ  b  4 ٍسٹاٶس نحڃح ثبقس. ٲځ (4) گسینةاؾز ٸ ٣ٞ 

 

 شناسی زیست

.91 صحیح است. 3گزینه  

 قٹٶس. اؾشرٹاٴ ضاٴ ٸ ٲٛع ټط زٸ اٶساٰ ٲحؿٹة ٲځ

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ٖهجځ اؾز. یاختة: ظضزدځ ؾبذشبض ثبٞشځ زاضز ٸ ٶٹضٸٴ 1  گسینة

 ٲٹٮ٧ٹ٬ اؾز. DNA: ضا٦ڃعٺ اٶساٲ٥ ٸ 2  گسینة

 خٷؿځ ٸ ضحٱ اٶساٰ اؾز. یاختة: ٦بٲٻ )٪بٲز( 4  گسینة

 (13صفحه  1)زیست شناسی 

.92 صحیح است. 4گزینه  

ټبڀ ؾفٹزٲٷس ثفطاڀ ٪ڃبټفبٴ ظضاٖفځ، زٲفب،       ٖٹاٲ٭ ٚڃط ظڂؿشځ زض سٗبٲ٭

قٹز ٦ٻ چٹٴ ؾبذشبض حڃبر ٶساضٶفس، ٞب٢فس    ضَٹثز، ٶٹض ٸ ... ضا قبٲ٭ ٲځ

 اَلاٖبر غٶځ ټؿشٷس.

ټفبڀ سدسڂسدفصڂط ثبڂفس زض ٶٓفط زاقفز ثفطاڀ        ثب سأٲڃٵ اٶطغڀ زض اضسجبٌ

 ټبڀ ظڂؿشځ، ثطضؾځ اَلاٖبر غٶځ يطٸضر زاضز. ؾٹذز

 (12و  19و  17های  صفحه 1)زیست شناسی 

.93 صحیح است. 2گزینه  

اڀ دڃچڃسٺ اؾز ٦فٻ زض ټفط    ثطټٳ٧ٷف اخعاء زض ثسٴ خبٶساضاٴ ثٻ اٶساظٺ

 قٹز. ٲځ ټبڀ خسڂسڀ دسڂساض ؾُح خسڂس اظ حڃبر، ٸڂػ٪ځ

 (16تا  14های  صفحه 1)زیست شناسی  

.94 صحیح است. 1گزینه  

ټبڀ ٲحڃُځ دبؾفد   خبٶساضاٴ ثٻ ٲحط٤همة زض ٸڂػ٪ځ دبؾد ثٻ ٲحڃٍ، 

 ټب: زټٷس. ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ ٲځ

 قٹز. : ظڂؿز ٦طٺ چٷسڂٵ اخشٳبٔ ظڂؿشځ ضا قبٲ٭ ٲځ2  گسینة

 اٶس. ټب( ٞب٢س ټؿشٻ ټب )دطٸ٦بضڂٹر : ثب٦شطڀ3  گسینة

ڂبثځ ٶٓڃط ثبٞفز، اٶفساٰ ٸ    ؾُٹح ؾبظٲبٴهمة ټب،  اڀ : س٥ ڂبذشٻ4  ینةگس

 زؾش٫بٺ ضا ٶساضٶس.

 (13تا  11صفحه های  1)زیست شناسی 

.95 صحیح است. 4گزینه  

ټفب اظ ؾڃشٹدلاؾفٱ    ټبڀ ثعض٨ ٶٓڃط دفطٸسئڃٵ  ضاٶځ ٞطآڂٷس ذطٸج شضٺ ثطٸٴ

 )ٲڃبٴ ڂبذشٻ( اؾز.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ٲهطٜ  ATPضاٶځ ٶڃع اٶطغڀ ظڂؿشځ ٶٓڃط  ثطڀ ٸ ثطٸٴ : زض زضٸٴ1  گسینة

 قٹز. ٲځ

: زض ٞطآڂٷس اٶشكبض ٶڃع ٲٹاز اظ خبڀ دط ٚٯٓز ثٻ خبڀ ٦ٱ ٚٯٓز 2  گسینة

 ڂبثٷس. خطڂبٴ ٲځ

ټفب زض زٸ   : زض اٶشكبض سؿٽڃ٭ قسٺ ٸ اٶش٣ب٬ ٞٗب٬ ٶڃع سطا٦ٱ ڂفٹٴ 3  گسینة

 ڂبثس. ؾٹڀ ٚكب سٛڃڃط ٲځ

 (14و  13های  صفحه 1)زیست شناسی 

.96 صحیح است. 3گزینه  

 ٲٹاضز اٸ٬ ٸ ؾٹٰ نحڃح ټؿشٷس. ثطضؾځ ٲٹاضز ٶبزضؾز:

 قٹز. ٲٹضز زٸٰ: ٪بظٸئڃ٭ ظڂؿشځ ثبٖث ثبضـ ثبضاٴ اؾڃسڀ ٶٳځ

ټفبڀ   سفٹاٴ اظ يفبڂٗبر چفٹة، سٟبٮفٻ     ٲٹضز چٽبضٰ: ثفطاڀ سٹٮڃفس آٴ ٲفځ   

ټبڀ ٪ڃبټفبٴ   ٲحهٹلار ٦كبٸضظڀ ٲبٶٷس ٶڃك٧ط ٸ ٚلار، ټٳچٷڃٵ ضٸٚٵ

 جعڂدبر اؾشٟبزٺ ٦طز.ٸ ؾ

 (12و  19های  صفحه 1)زیست شناسی 

.97 صحیح است. 3گزینه  

اڀ نبٜ اؾز. ثبڂفس سٹخفٻ زاقفز ضڂفع      ق٧٭ زض اضسجبٌ ثب ثبٞز ٲبټڃچٻ

ټبڀ دٹقكفځ   ټبڀ ٲڃ٧طٸؾ٧ٹدځ ؾُح ٚكبڀ ڂبذشٻ دطظټبڀ ضٸزٺ، چڃٵ

 اٶس. اٶس ٸ ٞب٢س ڂبذشٻ اٶس ٦ٻ ثٻ ؾٳز ًٞبڀ ضٸزٺ چڃٵ ذٹضزٺ ضٸزٺ ثبضڂ٥

 (52و  38و  19و  16های  صفحه 1)زیست شناسی 

.98 صحیح است. 2گزینه  

اڀ( ٚفسز ٲٗفسٺ ضخ    ټبڀ ثبٞز دٹقف )اؾفشٹاٶٻ  سطقح ٪بؾشطڂٵ اظ ڂبذشٻ

( بافة   3)  گسینة( غضروف و 4)  گسینة( ثبٞز چطثځ، 1)  گسینةزټٷس.  ٲځ

 های پیونةی هستنة. باشة که همگی جسء باف  پیونةی سس  می

 (51و  52، 33، 31، 16، 15های  فحهص 1)زیست شناسی 

.99 صحیح است. 2گزینه  

ټبڀ ٖهفجځ زض   ڂبذشٻشبکة ثبضڂ٥ رودة و در زض زؾش٫بٺ ٪ٹاضـ اٶؿبٴ 

 اڀ ٸخٹز زاضز. ټبڀ ظڂط ٲربٌ ٸ ٲبټڃچٻ لاڂٻ

 (41و  19های  صفحه 1)زیست شناسی 

.100 صحیح است. 2گزینه  

قفٹز، ٸٮفځ    ټبڀ ٦ٷبضڀ ٚسز ٲٗسٺ سٹٮڃس ٲفځ  ٖبٲ٭ زاذٯځ سٷٽب زض ڂبذشٻ

سٹٮڃس آٶعڂٱ ٸ سٹٮڃس ٲٹؾڃٵ ټٱ زض ٚسز ثعا٢ځ ٸ ټفٱ زض ٚفسز ٲٗفسٺ ضخ    

زټس، اٲگفب زض   ٦طثٷبر زض ٚسز ثعا٢ځ ضخ ٲځ زټٷس. ز٢ز ٦ٷڃس سطقح ثځ ٲځ
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٦ٷٷفس ٦فٻ خفعء     ٦طثٷبر سطقح ٲفځ  ټبڀ دٹقكځ ؾُحځ ثځ ٲٗسٺ ڂبذشٻ

 ٚسز ٲٗسٺ ٶڃؿشٷس.

 (33تا  31های  صفحه 1)زیست شناسی 

.101 است.صحیح  3گزینه  

ټبڀ دٹقكځ ٚسز آٴ ٲطثٹٌ ثٻ حط٦فبر   ټبڀ ضٸزٺ اظ ڂبذشٻ ذطٸج آٶعڂٱ

ټفبڀ زضز زض اٶ٣جفبو ٪طؾفٷ٫ځ، ٸضٸز     ٦طٲفځ ٶڃؿفز. سحطڂف٥ ٪ڃطٶفسٺ    

ٲحشٹڂبر ضٸزٺ ثٻ ٲٗسٺ زض َځ اؾشٟطا٘ ٸ اٶش٣ب٬ ٚصا اظ حٯ١ ثٻ ٲطڀ زض 

 ثبقٷس. ظٲبٴ ثٯٕ ٲطثٹٌ ثٻ حط٦بر ٦طٲځ زؾش٫بٺ ٪ٹاضـ ٲځ

 (31و  32های  صفحه 1)زیست شناسی 

.102 صحیح است. 1گزینه  

ؾب٦بضڂس ٸ ٲٹٮ٧ٹ٬ زضقشځ  آٲڃلاظ ثعا٠ ٸ ٮٹظاٮٳٗسٺ ٶكبؾشٻ ضا ثٻ ڂ٥ زڀ

 یاختةة رودة ٦ٷفس. دطٸسئبظټفبڀ    ٲٹٮ٧ٹ٬ ٪ٯٹ٦ع سجسڂ٭ ٲفځ  9سب  3قبٲ٭ 

 ٦26ٷٷس. ثب سٹخٻ ثفٻ قف٧٭    ( ضا آث٧بٞز ٲځN-N)ٶٻ  C-Nثبضڂ٥ دڃٹٶس 

اٶفس ٸ زض   ٟٹٮڃذڃسټب ٲشٟفبٸر ټبڀ حبن٭ اظ ٪ٹاضـ ٞؿ ٲٹٮ٧ٹ٬ 36صفحة 

اٶؿبٴ ټط زٸ حط٦بر ٦طٲځ ٸ ٢ُٗٻ ٢ُٗٻ ٦ٷٷسٺ، حط٦بر ٲٷٓٳفځ   رودة

 ټؿشٷس.

 (36و  35های  صفحه 1)زیست شناسی 

.103 صحیح است. 2گزینه  

٦شفبة زضؾفځ ذفٹٴ ذفبضج قفسٺ اظ       40 صةفحة  33ثب سٹخٻ ثٻ قف٧٭  

قفٹز ٦فٻ اڂفٵ     ټبڀ ٦جسڀ ثٻ ؾڃبټط٨ ٞفٹ٠ ٦جفسڀ ٸاضز ٲفځ    ؾڃبټط٨

 قٹز. ٹز ثٻ ثعض٨ ؾڃبټط٨ ظڂطڂٵ ٲشه٭ ٲځؾڃبټط٨ ذ

 (42صفحه  1)زیست شناسی 

.104 صحیح است. 4گزینه  

 ر: ٶ٫بضڀ  –ة: قڃطزاٴ ف ح: ؾڃطاثځ  –اٮٝ: ټعاضلا 

زټس ٶفٻ   ټب زض ضٸزٺ ضخ ٲځ ټبڀ حبن٭ اظ ٪ٹاضـ ٲڃ٧طٸة خصة ٞطاٸضزٺ

 ٶ٫بضڀ.

ټعاضلا زض خصة آة ٶ٣ف زاضز، قڃطزاٴ ٲٗسٺ ٸا٢ٗځ اؾز ٸ زض ؾفڃطاثځ  

 قٹز. ټب، ٪ٯٹ٦ع ثٻ ٞطاٸاٶځ ڂبٞز ٲځ ثٻ ٸاؾُٻ ٞٗبٮڃز ؾٯٹلاظ ٲڃ٧طٸة

 (46صفحه  1)زیست شناسی 

.105 صحیح است. 2گزینه  

ټب ٚصا ضا اظ ٲحڃٍ ثفٻ   زاض ٸ حط٦ز ٲػ٤ زاض اؾز ٶٻ سبغ٤ دبضاٲؿځ ٲػ٤

 44صفحة  ٦38ٷس. ؾبڂط ٲٹاضز ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭  زټبٶځ ٲٷش٣٭ ٲځ حفرة

 صڂط ټؿشٷس.د اٲ٧بٴ 1قٷبؾځ  ٦شبة ظڂؿز

 (44صفحه  1)زیست شناسی 

.106 صحیح است. 4گزینه  

ثٻ زٶجب٬ خفصة   ٦1شبة ظڂؿز قٷبؾځ  39 صفحة 30ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭ 

ټبڀ دطظ، دٳخ ؾفسڂٱ دشبؾفڃٱ ثفب     ٪ٯٹ٦ع ثٻ ټٳطاٺ ؾسڂٱ ثٻ زضٸٴ ڂبذشٻ

اڀ  ذبضج ٦طزٴ ؾسڂٱ ٸ ٸاضز ٦طزٴ دشبؾڃٱ سطا٦ٱ ؾسڂٱ ٲبڂٕ ثڃٵ ڂبذشٻ

 زټس. اٞعاڂف ٲځ ٸ دشبؾڃٱ ٲڃبٴ ڂبذشٻ ضا

 (39صفحه  1)زیست شناسی 

.107 صحیح است. 1گزینه  

سٹاٶٷفس ثبٖفث    ټبڀ ثڃٷبڂځ(، ٲځ ټبڂځ ٲبٶٷس زڂسٴ )سحطڂ٥ ٪ڃطٶسٺ ٲحط٤

 ثعا٢ځ( قٹٶس.غةة اٞعاڂف سطقح ثعا٠ )سطقح آٶعڂٱ ٮڃعٸظڂٱ اظ 

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 اٶس. : اٖهبة دبزټٱ حؽ، اٖهبة حط٦شځ2  گسینة

زټفس ٶفٻ    ٦طثٷبر اظ ٮٹظاٮٳٗسٺ ضا اٞعاڂف ٲځ سطقح ثځ ؾ٧طسڃٵ :3گسینة 

 ټبڀ آٴ ضا آٶعڂٱ

ٲٗفسٺ ٦فٻ زض ٲدفبٸضر      دیةوارة  ټفبڀ  : ٪بؾشطڂٵ اظ ثًٗځ ڂبذشٻ4  گسینة

 قٹز. دڃٯٹض ٢طاض زاضٶس، سطقح ٲځ

 (41و  41های  صفحه 1)زیست شناسی 

.108 صحیح است. 1گزینه  

LDL ټبڀ ٦ٱ چ٫بٮځ ٸ  ڂب ٮڃذٹ دطٸسئڃٵHDL  ټفبڀ دفط    ڂب ٮڃذفٹدطٸسئڃٵ

 اٶس. چ٫ب٬ ټط زٸ اظ اٶٹاٖځ اظ ٮڃذڃس ٸ دطٸسئڃٵ سك٧ڃ٭ قسٺ

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ٦ٷس. ٲؿڃط ٖجٹض ذٹٴ ضا سٷ٩ ڂب ٲؿسٸز ٲځ LDL: 2  گسینة

( زض قفج٧ٻ آٶسٸدلاؾفٳځ   HDLٸ  LDLټفب ) ٶفٻ    : ٦ڃٯٹٲڃ٧طٸٴ3  گسینة

 قٹٶس. ټبڀ دٹقكځ ضٸزٺ ؾبذشٻ ٲځ ڂبذشٻ

 ٶؿجز ثٻ دطٸسئڃٵ، ٦ٯؿشطٸ٬ ٦ٳشطڀ ٸخٹز زاضز. HDLزض : 4  گسینة

 (39صفحه  1)زیست شناسی 

.109 صحیح است. 2گزینه  

سٳبٲځ ٚسز ٪ٹاضقځ زؾش٫بٺ ٪ٹاضـ اٶؿبٴ )ٚفسز ثعا٢فځ، ٚفسز ٲٗفسٺ ٸ     

ټبڀ سطقحځ اظ ٶٹٔ ثبٞز دٹقكځ زاضٶس ٦ٻ ثفٻ ٚكفبڀ    ٚسز ضٸزٺ( ڂبذشٻ

 اٶس. دبڂٻ ٲشه٭

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ثطاڀ ٚسز ثعا٢ځ نبز٠ ٶڃؿز.: 1  گسینة

 اٶس. ظڂط ٲربٌ ناحیة : ثطذځ ٚسز ضٸزٺ زض3  گسینة

، ثطاڀ ثطذځ ٚسز ضٸزٺ نفبز٠  38 صفحة 29: ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭ 4  گسینة

 ٶڃؿز.

 (38و  31و  31و  19و  15های  صفحه 1)زیست شناسی 

.110 صحیح است. 3گزینه  

ٰ    ٲٽط٪بٶځ ٶٓڃط ٲطخبٴ ٪ٹاضقځ زض ثځ حفرة ټفبڀ دٽفٵ    ټفب ٸ ثطذفځ ٦فط

 ٦ساٰ سٷٟؽ ٶبڂسڂؿځ ٶساضٶس.  قٹز ٦ٻ ټڃچ ٶٓڃط دلاٶبضڂب زڂسٺ ٲځ

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 : ثطاڀ ٲبټڃبٴ ذبٸڂبضڀ نبز٠ ٶڃؿز.1  گسینة

 : ثطاڀ ٲٯد نبز٠ ٶڃؿز.2  گسینة

 : ثطاڀ ٦طٰ ذب٦ځ نبز٠ ٶڃؿز.4  گسینة

 (61و  62، 45، 44های  صفحه 1)زیست شناسی 

.111 صحیح است. 1گزینه  

ټب ثفٻ زؾفش٫بٺ    ب ٲٹضز چٽبضٰ نحڃح اؾز. سٷ٩ ٸ ٪كبز قسٴ ٶبڂػ٤سٷٽ

زټس ٦فٻ ٲ٣فساض ټفٹاڀ ٸضٸزڀ )ٲؿفُح قفسٴ       سٷٟؿځ اڂٵ اٲ٧بٴ ضا ٲځ

زڂبٞطا٪ٱ زض زٰ( ٸ ذطٸخځ )ٚڃط ٲؿُح قسٴ زڂبٞطا٪ٱ ټٷ٫بٰ ثبظزٰ( ضا 

 ٸادبڂف ٦ٷٷس.

 ثطضؾځ ؾبڂط ٲٹاضز:

 ټب اٶكٗبة زاضٶس. ټب ټٳبٶٷس ٶبڂػٺ ٲٹضز اٸ٬: ٶبڂػ٤

 اڀ ټط زٸ ٲػ٤ زاضٶس. اٶشٽبڂځ ٸ ٲجبزٮٻ  ٲٹضز زٸٰ: ٶبڂػ٤

ټفب ذفبضج اظ    ثطذځ اظ حجبثف٥  51صفحة  7ٲٹضز ؾٹٰ: ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭ 

 اڀ ٢طاض زاضٶس. حجبث٧ځ ٸ ثط ضٸڀ ٶبڂػ٤ ٲجبزٮٻکیسة 

 (51و  52های  صفحه 1)زیست شناسی 
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.112 صحیح است. 1گزینه  

، 51 صةفحة  5ٸ قف٧٭   29 صةفحة اٮفٝ   – 15ټفبڀ   ثب سٹخٻ ثفٻ قف٧٭  

 اٶس. ثبضڂ٥ ٸ ٶبڀ ټط زٸ زاضاڀ ٚسز سطقحځ رودةټبڀ ظڂط ٲربٌ زض  لاڂٻ

 (51و  19های  صفحه 1)زیست شناسی 

.113 صحیح است. 4گزینه  

ٲربَځ( زض ثرف ټبزڀ )ٶبڂػ٤ اٶشٽفبڂځ ٸ ٶفبڂػٺ(    مادةسطقح ٲٹؾڃٵ )

 ټب سطقح ٲٹؾڃٵ ٶساضڂٱ. ټبڀ قف زټس اٲگب زض حجبث٥ ضخ ٲځ

 ټب: بڂط ٪عڂٷٻثطضؾځ ؾ

 ټبڀ دٹقكځ ٶبڂػ٤ اٶشٽبڂځ ٚكبڀ دبڂٻ زاضز. : ڂبذشٻ1  گسینة

 زاض اؾز. ټبڀ ٲػ٤ : ٶبڂػٺ زاضاڀ ڂبذشٻ2  گسینة

 ټبڀ ًٚطٸٞځ ټؿشٷس. : ٶبڂػٺ ٸ ٶبڂػ٤ اٶشٽبڂځ ٶڃع ٞب٢س حٯ٣ٻ3  گسینة

 (51و  51و  49های  صفحه 1)زیست شناسی 

.114 صحیح است. 2گزینه  

زضنفس ا٦ؿفڃػٴ ٸ ټٳٹ٪ٯفٹثڃٵ     97كفځ  ټفبڀ ق  ټٳٹ٪ٯٹثڃٵ ؾفڃبټط٨ 

٦ٷٷفس ٦فٻ اڂفٵ ٶؿفجز      حٳ٭ ٲځ CO2زضنس  23ټبڀ قكځ  ؾطذط٨

/
97 4 2
23

 قٹز. ٲځ 

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ټفبڀ   ، ٲحٯفٹ٬ زض دلاؾفٳبڀ ذفٹٴ ؾفڃبټط٨    CO2زضنس  7: 1  گسینة

ټبڀ  ا٦ؿڃػٴ ٲطثٹٌ ثٻ دلاؾٳبڀ ذٹٴ ؾڃبټط٨زضنس  3قكځ اؾز اٲگب 

 ټبڀ آٴ. قكځ اؾز ٶٻ ؾطذط٨

ټبڀ قكفځ ٸ   زضنس ا٦ؿڃػٴ، ٲحٯٹ٬ زض دلاؾٳبڀ ؾڃبټط٨ 3: 3  گسینة

 ټبڀ قكځ اؾز. ، ٲحٯٹ٬ زض ؾطذطCO2٨زضنس  7

 70ڀ قكفځ  ټب ٦طثٷبر زض ؾطذط٨ ثٻ نٹضر ثځ CO2: حٳ٭ 4  گسینة

 ټبڀ قكځ. زضنس اؾز ٶٻ ؾڃبټط٨

 (53صفحه  1)زیست شناسی 

.115 صحیح است. 4گزینه  

قٹٶس ٦ٻ زض اڂٵ حبٮفز   ٪طزٴ زض زٰ ٖٳڃ١ ٲٷ٣جى ٲځ ناحیة ټبڀ ٲبټڃچٻ

ټفب ثفب    ٲٳ٧ٵ ٶڃؿز خٷب٘ ثٻ ؾٳز دبڂڃٵ ٸ ٣ٖت حط٦ز ٦ٷس. ؾبڂط ٪عڂٷفٻ 

 دصڂط اؾز. اٲ٧بٴ 1قٷبؾځ  ٦شبة ظڂؿز 55 صفحة 14سٹخٻ ثٻ ق٧٭ 

 
 (55صفحه  1)زیست شناسی 

.116 صحیح است. 2گزینه  

زٲفځ   ذخیةرة ټٹاڀ ٲطزٺ ثرف اظ ټٹاڀ خبضڀ اؾز ٦ٻ ټٳبٶٷس ټفٹاڀ  

  صفحة 15ټب ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭  خعڂځ اظ ْطٞڃز حڃبسځ اؾز. ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ٶبزضؾز ټؿشٷس. ٦1شبة ظڂؿز قٷبؾځ  57

 

 
 (57صفحه  1)زیست شناسی 

.117 صحیح است. 4گزینه  

ټبڀ ټٹازاض ٣ٖجځ ثٻ  زض ټط زٸ چطذٻ زض ظٲبٴ ثبظزٰ ثب ٸضٸز ټٹا اظ ٦ڃؿٻ

ټب ثفب سٹخفٻ ثفٻ     قٹز. ؾبڂط ٪عڂٷٻ ټب اٶدبٰ ٲځ ټٹا زض قفتهویة ټب،  قف

 ٶبزضؾز ټؿشٷس. 1ظڂؿز قٷبؾځ  62صفحة  27ق٧٭ 

 
 (61صفحه  1)زیست شناسی 

.118 صحیح است. 3گزینه  

ټب  ٶبڂػٺ دیوارةټبڀ نبٜ  ټبڀ ٖهجځ حؿځ ٲبټڃچٻ اظ ڂبذشٻدڃبٰ اضؾبٮځ 

اٮٷرفبٔ ؾفجت    ټب ٸ ٶڃع دڃبٰ اضؾبٮځ اظ د٭ ٲٛعڀ زض ثفبلاڀ ثهف٭   ٸ ٶبڂػ٤

قٹز. ثب دبڂبٴ ڂبٞشٵ زٰ، ثبظزٰ ثٻ نفٹضر ٚڃطٞٗفب٬ اٶدفبٰ     زٰ ٲځ خاتمة

ٲبٶفسٺ سٛڃڃفط    قٹز. ز٢ز قٹز زض ټٷ٫بٰ زٰ ٸ ثبظزٰ حدٱ ټٹاڀ ثفب٢ځ  ٲځ

 ٦ٷس. ٶٳځ

 (59تا  56های  صفحه 1ت شناسی )زیس

.119 صحیح است. 3گزینه  

سط اؾز ٦ٹٮٹٴ  قف چخ ثٻ زٮڃ٭ ٲدبٸضر ثب ٢ٯت اظ قف ضاؾز ٦ٹچ٥

 دبڂڃٵ ضٸ ٶڃع زض ؾٳز چخ ثسٴ ٢طاض زاضز.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
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 آٸضز. ټبڀ نٹسځ ضا ثٻ اضسٗبـ زض ٲځ : ټٹاڀ ثبظزٲځ دطزٺ1  گسینة

: زض اٞطاز ؾڃ٫بضڀ ؾطٞٻ ضاٺ ٲفؤثطسط ثفطاڀ ثڃفطٸٴ ضاٶفسٴ ٲفٹاز      2  گسینة

 ذبضخځ اظ ٲدبضڀ سٷٟؿځ اؾز.

 ټبڀ دبڂڃٷځ اٶشٽبڂځ نبز٠ ٶڃؿز. : ثطاڀ زٶسٺ4  گسینة

 (54و  42و  18های  صفحه 1)زیست شناسی 

.120 صحیح است. 1گزینه  

ٶٹٔ زٸٰ سطقح ٖبٲ٭ ؾُح ٞٗب٬ ضا ثط ٖٽسٺ یاختة ټبڀ اٶؿبٴ  زض حجبث٥

قفٹز. زض   ٶبظ٤ آة ٲځلایة ٦ٻ ؾجت ٦بټف ٶڃطٸڀ ٦كف ؾُحځ  زاضز

 ٶٹٔ اٸ٬ زض سجبزلار ٪بظڀ ثب ذٹٴ قط٦ز زاضز.یاختة ٦ٻ  حبٮځ

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ټبڀ ٶٹٔ زٸٰ ْبټطڀ ٦بٲلاً ٲشٟبٸر زاضٶس. : ڂبذشٻ2  گسینة

ټفبڀ   ٦ساٰ اظ ڂبذشفٻ  : ٲطثٹٌ ثٻ ٞٗبٮڃز ٲب٦طٸٞبغټب اؾز ٶٻ ټڃچ3  گسینة

 ٶٹٔ اٸ٬ ٸ زٸٰ.

 اٶس. ټب ٞب٢س ًٚطٸٜ : حجبث4٥  گسینة

 (51و  51های  صفحه 1)زیست شناسی 

 

 فیسیک

.121 صحیح است. 1گزینه  

A AS A m
g m

s

      
2 2 2

2

4  

 اظ ٦ٳڃز انٯځ َٹ٬ اؾز. Aٸاحس 

 (11)پایه دهم، صفحه 

.122 است. صحیح 3گزینه  

3زاٶڃٱ ؾُح  ٲځ
4

 ؾُح ظٲڃٵ آة اؾز. 

r 
23 4

4
٦Aطٺ ظٲڃٵ 3

4
  Aآة 

/ ( )   
3 23 3 14 6400 10 

/ /   
2 123 3 14 6 4 10

 10 بجڂط٣س
h km m

45 10  

A m
14 210  

V Ah m Lit    
14 4 18 3 2110 10 10 10 

 (18)پایه دهم، صفحه 

.123 صحیح است. 3گزینه  

1ثٷسڀ ڂ٥ ٪طٰ اؾز دؽ ز٢ز  چٹٴ ز٢ز آٴ ثطاڀ زضخٻ
2

٪طٰ اؾز ٸ  

(/ /4 2 0  ( نحڃح اؾز.5

 (15و  14های  )پایه دهم، صفحه

.124 است.صحیح  1گزینه  

سفطڀ اؾفز ٸ    زؾفش٫بٺ ز٢ڃف١   Aاؾز، دفؽ   ٦Bٳشط اظ  Aچٹٴ ذُبڀ 

ثبقفس. دفؽ    Bثبڂس ڂ٧فځ ثڃكفشط اظ زؾفش٫بٺ     Aسٗساز اض٢بٰ ثٗس اظ ٲٳڃع 

 نحڃح اؾز. 1٪عڂٷٿ 

.125 صحیح است. 4گزینه  

0/، 01/چٹٴ ٖسز ٲٹضزٶٓط ٲًطة نحڃحځ اظ  0/ٸ  2 اؾز، دؽ اٞز  6

 ثبقس. 3ڂب  2، 1ټبڀ  ټطڂ٥ اظ ٪عڂٷٻ سسٹاٶ ٲځ

.126 صحیح است. 3گزینه  

اظ ٶڃطٸڀ ٲ٣بٸٲز ټٹا، ان٧ُب٤ ثڃٵ چفطخ ٸ ؾفُح ٸ سٛڃڃفطار ٶڃفطٸڀ     

 سٹاٴ نطٜ ٶٓط ٦طز. ٪طاٶف ٲځ

 (13)فیسیک دهم، صفحه 

.127 صحیح است. 4گزینه  

٦ٷفس دفؽ زض    ٲفځ ټبڀ خٷؽ ٸ زٲبڀ ڂ٥ ٲبزٺ دڃطٸڀ  چ٫بٮځ اظ ٸڂػ٪ځ

 اٶس: اڂٵ ٲؿأٮٻ ټط زٸ ٖبٲ٭ سأثڃط٪صاض ثط چ٫بٮځ سٛڃڃط ٶ٧طزٺ

  2 1  

1زاٶڃٱ س٧ٻ ثطڂسٺ قفسٺ خفطٰ ٸ حدٳفځ ٲٗفبز٬      ټٳچٷڃٵ ٲځ
6

خفطٰ ٸ   

 حدٱ ٢ؿٳز اٸٮڃٻ زاضٶس دؽ:

m

m





2 2

1 1

V

V


1
6

1

2
  

6

1 6 1
6 

 (11)فیسیک دهم، صفحه 

.128 صحیح است. 1 گزینه 

/ mA /ذُب01 /A mA  00001  ٪ڃطڀ ز٢ز اٶساظٺ 01

 اؾز. 4قٹز، سٗساز اض٢بٰ ثب ٲٗٷب  چٹٴ نٟط ٢ج٭ اظ ض٢ٱ قٳطزٺ ٶٳځ

.129 صحیح است. 4گزینه  

 ټبڀ زڂ٫ط: ٖٯز ٶبزضؾشځ ٪عڂٷٻ

٢ُت قفٳب٬ سفب    فاصلة( ڂ٧بڀ َٹ٬ )ٲشط( ثٻ نٹضر ڂ٥ زٺ ٲڃٯڃٹٶڃٱ 1

 اؾشٹا سٗطڂٝ قسٺ اؾز.

 قٹز. ٦ڃٯٹ٪طٰ ٶبٲڃسٺ ٲځ SI( ڂ٧بڀ خطٰ زض 2

ټفبڀ   ( زض اؾشبٶساضز ٦ٷٹٶځ، ظٲبٴ ٸ ٸاحس آٴ ثبٶڃٻ ضا ثط اؾفبؼ ؾفبٖز  3

 ٦ٷٷس. اسٳځ سٗطڂٝ ٲځ

.130 صحیح است. 1گزینه  

  ٲؿبٞز زٸڂسٴ ثب سٹح زض ټط ثبظڀ سٗساز ٲؿبث٣ٻ 

/    
2 330 230 3 10 2 3 10 10 

 (18)فیسیک دهم، صفحه 

.131 صحیح است. 2گزینه  

 ثبقٷس ظڂطا: اٸٮڃٵ ٸ آذطڂٵ ٲٹضز ٶبزضؾز ٲځ

 ٶٻ ثٯٹضڂٵق٧٭ اؾز  قڃكٻ خعء خبٲسټبڀ ثځ -1

ٶفٻ  ٪ٹڂٷس  ټبڀ ٶبټٳؿبٴ ضا ٶڃطٸڀ ز٪طچؿجځ ٲځ ٶڃطٸڀ ثڃٵ ٲٹٮ٧ٹ٬ -2

 چؿجځ ټٱ

 (72-71های  )فیسیک دهم، صفحه

.132 صحیح است. 4گزینه  

P ٞكبض زض ٖٳ١ ٲٹضز ٶٓط  pa   1020 10 10 102000 

/F P A N N
 

       
4 4102000 4 10 408000 10 40 8 41 

 (74)فیسیک دهم، صفحه 
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.133 صحیح است. 4گزینه  
ټط٪بٺ خؿٱ خبٲس ٸاضز آة  زضٸٴ ْطٜ قٹز، ٲبڂٕ ٶڃطٸڀ قٷبٸضڀ ضا ضٸ 

٦ٷس زض ٶشڃدٻ ٧ٖؽ اٮٗٳ٭ اڂٵ ٶڃطٸ ضا خؿٱ ثٻ  ثٻ ثبلا ثٻ خؿٱ ٸاضز ٲځ
قفٹز، حفب٬    ٲبڂٕ ضٸ ثٻ دبڂڃٵ ٸاضز ٦طزٺ ٸ ثبٖث اٞعاڂف ٖسز سفطاظٸ ٲفځ  

خب قسٺ اضسجبٌ ٲؿش٣ڃٱ زاضز  زاٶڃٱ ٶڃطٸڀ قٷبٸضڀ ثب حدٱ ٲبڂٕ خبثٻ ٲځ
( ٦ٻ خؿٱ ٦بٲلا زض آة ٞطٸ ضٞشفٻ قفبټس ٖفسز    3( ٸ )2ؽ زض قطاڂٍ )د

 ( ټؿشڃٱ. 1سطاظٸڀ ثعض٪شطڀ ٶؿجز ثٻ ٸيٗڃز )
W W W 1 2 3 

 (81)فیسیک دهم، صفحه 

.134 صحیح است. 2گزینه  

53
h

53

h cm45

cm45

 
/h cm  45 0 8 36 

P P h cmHg    0 76 36  اٶشٽب 40

F P A ghA F N


          
4413500 10 10 10 54

10
 

 (74)فیسیک دهم، صفحه 

.135 صحیح است. 3گزینه  
سٛڃڃطار ٶڃطٸڀ ٸاضز ثط ٦ٝ اثشسا ثبڂس سٛڃڃطار اضسٟبٔ ٲبڂٕ  محاسبةثطاڀ 

 زؾز آٸضڂٱ. ضا زض ؾڃؿشٱ ثٻ
 ڂبثڃٱ: اٸ٬ ٦٭ حدٱ ٲبڂٕ ٸاضز قسٺ ضا ٲځ مرحلةثطاڀ اڂٵ ٲٷٓٹض زض 

/

mV cm  


3352 440
0 8

  

 ضا ثڃبثڃٱ: A3زٸٰ ثبڂس حدٱ ًٞبڀ ذبٮځ اؾشٹاٶٻ  مرحلةزض 

V cm  
340 10 400 

cmدؽ ثب ضڂرشٵ اڂٵ ٲبڂٕ 
قٹز، اضسٟفبٔ   ٲځ A4اظ آٴ ٸاضز ثرف 340

 ٦ٷڃٱ. ٲبڂٕ زض اڂٵ ثرف ضا دڃسا ٲځ
h h cm   440 10 4  

ٲشط اٞفعاڂف اضسٟفبٔ    ؾبٶشځ 14دؽ زض ٲدٳٹٔ ٲبڂٕ زض ؾڃؿشٱ ثٻ اٶساظٺ 
 زاقشٻ اؾز:

/F P A g h A N


           
4

1
14800 10 80 10 8 96
100 

 (74)فیسیک دهم، صفحه 

.136 صحیح است. 3گزینه  

/V lit cm m V g kg       
35 5000 0 8 5000 4000 4 

Wٶڃطٸڀ ٸظٴ ٲبڂٕ   mg N   4 10 40 

F ghA N


       
41800 10 40 10 16

2
 ٶڃطٸڀ ٸاضز ثط ٦ٝ 

W F N    40 16  ټب  ٶڃطٸڀ ٸاضز ثط زڂٹاضٺ 24

.137 صحیح است. 3گزینه  

cmحدٱ ٞٯع ٸ حدٱ آة ذبضج قسٺ 
 اؾز.  3300

/ /m V kg


      
62 5 1000 300 10 0  خطٰ ٞٯع 75

/ /W mg N   0 75 10 7  ٸظٴ ٞٯع 5

F Vg N


      
61000 300 10 10  حدٱ ٸظٴ ٲبڂٕ ټٱ 3

/ / N  7 5 3 4  ٖسز ٶڃطٸؾٷح 5

.138 صحیح است. 1گزینه  
 ٦بٞځ اؾز ٶڃطٸڀ ٸظٴ ضا ثب ٶڃطٸڀ قٷبٸضڀ ٲ٣بڂؿٻ ٦ٷڃٱ:

cm    
310 10 10 900  حدٱ ٞٯع 100

W m g N


       
6 3100 10 8 10 10  ٸظٴ ٸا٢ٗځ ٲ٧ٗت حدٱ 8

bF Vg N


      
61000 10 1000 10  ٶڃطٸڀ قٷبٸضڀ 10

ٸظٴ اظ ٶڃطٸڀ قٷبٸضڀ ٦ٳشط اؾز، خؿٱ ضٸڀ ؾفُح ٲفبڂٕ   چٹٴ ٶڃطٸڀ 
 قٹز. قٷبٸض ٲځ

.139 صحیح است. 4گزینه  

cmزض ټط ثبٶڃٻ  Aحدٱ آة ٖجٹضڀ اظ ٲ٣ُٕ 
اؾفز. دفؽ حدفٱ     3100

cmزض ټط ثبٶڃٻ ټٳبٴ  Bآة ٖجٹضڀ اظ ٲ٣ُٕ 
 30ثٹزٺ ٸ زض ٲسر  3100

cmثطاثط  ٣Bُٕ ثبٶڃٻ حدٱ آة ٖجٹضڀ اظ ٲ
 ٮڃشط اؾز. 3ڂب  33000

.140 صحیح است. 4گزینه  
P g h / pa       1100 10 0 1 1100 

دبؾ٧ب٬ ٦ٳشط  1100ثبڂس ٞكبض ټٹاڀ زاذ٭ زټبٴ اظ ٞكبض ټٹاڀ ثڃطٸٴ 
 ثبقس.

P pa  90000 1100 88900 
 (72)پایه دهم، صفحه 

.141 صحیح است. 3گزینه  
  ق٧٭ ؾٳز ضاؾز:  Uلولة ثب سٹخٻ ثٻ 

P P gh h cm   1 0 1 1 40 
 ق٧٭ ؾٳز چخ زاضڂٱ:  Uلولة ٸ ثب سٹخٻ ثٻ 

g g gP P gh P P gh gh P P g(h h )         1 2 0 1 2 0 1 2 

/ / /P ( ) P Pa         1000 10 0 2 0 4 10000 0 6 6000 
 (89)پایه دهم، صفحه  

.142 صحیح است. 3گزینه  

V a cm   
3 3 3 320 8  ْبټطڀ ٲ٧ٗت 10

r cm      
3 3 2 34 4 3 5 5 10

3 3
  Vحٟطٺ

  VٞٯعVْبټطڀVحٟطٺ

/حدٱ ٞٯع ثٻ ٦بض ضٞشٻ زض ٲ٧ٗت  
37 5 10 

kg ٞٯعVٞٯع75 ٞٯعm 
/ kg0 آة Vحٟطٺ5 آةm 
/ kg 75  ٦m٭mٞٯعmآة 5

 (11)پایه دهم، صفحه 

.143 صحیح است. 2گزینه  

A B A B

A B A B

A B

m m m m

V V m m

 
 




 

  ٲرٯٹٌ 

B B

B B

/ m m gr kg

/ m m cm m
/ /


  


3 3

1 5
1 1000

1 5
1 2 0 8

  

 (11)پایه دهم، صفحه 

.144 صحیح است. 2گزینه  

M
M

xx

a b

x5
cm5
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دبڂڃٵ ضٸز، ؾُح ٲفبڂٕ زض   xانةازة دٽٵ ثٻ لولة ا٪ط ٞطو ٦ٷڃٱ ٲبڂٕ زض 

 ضٸز. ٲځ ثبلا x5ثبضڂ٥ لولة 

g( x) gh   6 ٕٲبڂP آةa bP P P   

 / / /x x x cm         1 10 6 0 6 10 5 0 5 5 2 5  
 (73)پایه دهم، صفحه 

.145 صحیح است. 1گزینه  

mg vg (A A )g       3 120  wٸظٴ ٲبڂ50ٕ

ghA g A       Fٶڃطٸڀ ٸاضز ثط 370ٝ٦

AF
W A A

  
   
3

3 1

70 70 500 7
20 50 20 500 50 100 3  

 (71)پایه دهم، صفحه 

 

 شیمی

.146 صحیح است. 3گزینه  

زض ٞطاڂٷس چ٫ٹٶ٫ځ دڃفساڂف ٖٷبنفط، ثفب ٪صقفز ظٲفبٴ ٸ ٦فبټف زٲفب،        

ٶبٰ اڀ ثٻ  ٪بظټبڀ ټڃسضٸغٴ ٸ ټٯڃٱ سٹٮڃس قسٺ، ٲشطا٦ٱ قسٶس ٸ ٲدٳٹٖٻ

اڀ زض زاذف٭   ټبڀ ټؿشٻ ؾحبثځ ضا اڂدبز ٦طزٶس ٸ ٶٽبڂز ثب اٶدبٰ ٸا٦ٷف

 سط سك٧ڃ٭ قسٶس. ؾشبض٪بٴ، ٖٷبنط ؾٷ٫ڃٵ

 (4)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.147 صحیح است. 2گزینه  

ثبقٷس ٸ ٖٷهطڀ  ظٲڃٵ، ثڃكشط ٖٷبنط ثٻ نٹضر ٞٯع ٸ خبٲس ٲځ سیارةزض 

 ٲبٶٷس ا٦ؿڃػٴ ٪بظڀ ٸ ٶبٞٯع اؾز.

 (3فصل اول، صفحه )پایه دهم، 

.148 صحیح است. 1گزینه  

Mgٖجبضر )اٮٝ(: ٶبدبڂساضسطڂٵ اڂعٸسٹح ٲٷڃفعڂٱ،  
25
اؾفز ٦فٻ سٗفساز     12

ثبقففس ٸ زٸٲففڃٵ اڂعٸسففٹح ٞففطاٸاٴ ؾففبذش٫ځ  ٲففځ 13ٶففٹسطٸٴ آٴ ثطاثففط 

Hټڃسضٸغٴ، 
6
ؿفجز  اؾز، ثٷفبثطاڂٵ ٶ  5ثٹزٺ ٦ٻ سٗساز ٶٹسطٸٴ آٴ ثطاثط 1

2/سٗساز ٶٹسطٸٴ ثطاثط   قٹز. ٲځ 6

ټفبڀ ٶبدبڂفساض، ٶؿفجز سٗفساز ٶفٹسطٸٴ ثفٻ        ٖجبضر )ة(: زض اٚٯت اڂعٸسٹح

1/سط ڂب ثطاثط  دطٸسٹٴ ثعض٨  سٹاٴ ٪ٟز: اؾز، ثٷبثطاڂٵ ٲځ 5

/ / / /
A p pn n A A

p p p p p A


         1 5 1 1 5 2 5 04  

0/ٖجبضر )ح(:  ز٢ڃ٣ٻ، ثٷبثطاڂٵ زض اڂٵ ٲسر ظٲفبٴ   15ؾبٖز ڂٗٷځ  25

 سٹاٴ ٪ٟز: ٖٳط ٲځ نیمةٸ ثب سٹخٻ ثٻ 
min min min

:m m m m  
5 5 5

0 0 0 0
1 1 1
2 4 8

 ٲ٣ساض اٸٮڃٻ

m0ز٢ڃ٣ٻ،  15ثٷبثطاڂٵ ثٗس اظ 
1
8

7ٲبٶفس ٸ زض ٶشڃدفٻ    ٲځ اظ ٲبزٺ ثب٢ځ  
8

 

 اؾز. آٴ ٲهطٜ قسٺ

ټففبڀ ټڃففسضٸغٴ ثففٻ نففٹضر   ٖجففبضر )ر(: سطسڃففت دبڂففساضڀ اڂعٸسففٹح 

H H H H H H H     
1 2 3 5 6 4 7
1 1 1 1 1 1 اؾفففز، ثٷفففبثطاڂٵ سٗفففساز  1

Hټبڀ چٽبضٲڃٵ اڂعٸسٹح ) ٶٹسطٸٴ
5
Hٸ قكٳڃٵ اڂعٸسٹح ) 4( ثطاثط 1

4
1 )

Hټفبڀ اڂعٸسفٹح    اؾز ٸ زض ٶشڃدٻ سٗساز ٶفٹسطٸٴ  3ثطاثط 
5
ڂف٥ ٸاحفس    1

Hثڃكشط اظ 
4
 ثبقس. ٲځ 1

 (6)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.149 صحیح است. 2گزینه  

 ټبڀ ٶبزضؾز. ثطضؾځ ٖجبضر

اضزاز خطٲځ ثطاثط ثب خطٰ ٲفٹٮځ  اسٱ ټڃسضٸغٴ ثطحؿت ٢ط AN( سٗساز 1

1ټڃسضٸغٴ )ڂ٥ ٪طٰ( زاضاؾز. زض حبٮځ ٦فٻ  
12

ثطاثفط   12خفطٰ ٦فطثٵ    

amu1 .اؾز 

ټفب ٸ   ( خطٰ اسٳځ ٲڃبٶ٫ڃٵ ثب سٹخٻ ثٻ خفطٰ اسٳفځ سف٥ سف٥ اڂعٸسفٹح     3

 ٞطاٸاٶځ آٶٽب ٢بث٭ ٲحبؾجٻ اؾز.

1( ثٻ خطٰ 4
12

Cاڂعٸسٹح 
12
٪ٹڂٷفس ٸ ثطحؿفت    ٸاحس خطٲځ اسٳځ ٲفځ  6

amu قٹز. ٪عاضـ ٲځ 

 (18)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.150 صحیح است. 2گزینه  

ټفبڀ ڂف٥ ٖٷهفط زاضاڀ ٲدٳفٹٔ      ټبڀ اضائٻ قسٺ اڂعٸسفٹح  اظ ثڃٵ ٸڂػ٪ځ

شضار ثبضزاض ؾبظٶسٺ ٲكبثٽځ ثٹزٺ ٸ ٣ٍٞ زض سٗفساز ٶفٹسطٸٴ ٦فٻ ذفٹال     

 ٦ٷس ثب ڂ٧سڂ٫ط ٲشٟبٸسٷس. ثٻ خطٰ ضا سٗڃڃٵ ٲځ ٞڃعڂ٧ځ ٸاثؿشٻ

 ټبڀ ڂ٥ ٖٷهط زض خسٸ٬ خبڂ٫بٺ ڂ٧ؿبٶځ زاضٶس. سٳبٲځ اڂعٸسٹح

 (6و  5های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.151 صحیح است. 3گزینه  

اظ ٮحبِ ٖسزڀ خطٰ ٲٹٮځ ڂ٥ ٖٷهط س٣طڂجفبً ثفب ٖفسز خطٲفځ آٴ ثطاثفط      

 اؾز، زاضڂٱ:

/

/

g g
n p

mol mol
    

1 28
64 64

 Xخطٰ ٲٹٮځ ٖٷهط 002

: P e
n P

n e

  
    

2 6
8

X
2 ٴٹڂ ضز

 
P Z , n   29 35  

X:[Ar] d , s
10 1

29 3 4 
 (31)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.152 صحیح است. 2گزینه  

0/)اٮ٧شفطٸٴ( زض   -1ټبڀ ثب ثبض ٶؿفجځ   ٲحبؾجٻ سٗساز شضٺ ٲفٹ٬ ٪ٹٶفٻ    5

N


7 3 : 

( ) e  3 7 1 Nسٗساز اٮ٧شطٸٴ زض 22


7 3  

A
/ A

N emol N N e
mol N N



 
   3

3 3

220 5 11
1

ٴٸطش٧ٮا ؟
ٴٹڂ

ٴٹڂ ٥ڂ
 

24/ټبڀ ټڃسضٸغٴ زض  ٲحبؾجٻ سٗساز اسٱ H٪طٰ سط٦ڃت  5 SO2 4: 

A
/

mol H SO N atomH
H ? gH SO

gH SO molH SO H SO
   2 4

2 4
2 4 2 4 2 4

1 2
24 5

98 1
ٱسا ٬ٹ٧ٮٹٲ

٬ٹ٧ٮٹٲ 1
 

/ AN atomH05 

ټبڀ ټڃفسضٸغٴ   ثٻ سٗساز اسٱ -1ټبڀ ثب ثبضٶؿجځ  ثٷبثطاڂٵ ٶؿجز سٗساز شضٺ

 ٲځ قٹز. 22ثطاثط 

 (19ـ  18های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.153 صحیح است. 4گزینه  

Tcٶرؿشڃٵ ٖٷهط ؾبذشٻ قسٺ سٹؾٍ ثكط، س٧ٷؿڃٱ )
99
( اؾفز ٦فٻ اظ   43

 غةةة قفٹز ٦فٻ سهفٹڂط     سڃطٸئڃس اؾشٟبزٺ ٲفځ  غةةآٴ ثطاڀ سهٹڂطثطزاضڀ 

 سٹاٴ ٪ٟز: زټس. ثطاڀ اڂٵ اسٱ ٲځ سڃطٸئڃس ٶبؾبٮٱ ضا ٶكبٴ ٲځ
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p
n p n n e


        

4399 56 56 43 13 
ٖٳفط آٴ ثؿفڃبض    قٹز ٸ چٹٴ ٶفڃٱ  سٳبٰ س٧ٷؿڃٱ زض زاذ٭ ضا٦شٹض سٽڃٻ ٲځ

 ٦ٹسبٺ اؾز، ثٷبثطاڂٵ ثبڂس زض ٲٹاضز ٶڃبظ ٸ ٢ج٭ اظ ٲهطٜ، سٹٮڃس قٹز.

ثبقفس )ٶفٻ ذفٹز ٖٷهفط س٧ٷؿفڃٱ(، اظ       حبٸڀ ٖٷهط س٧ٷؿڃٱ ٲځڂٹٶځ ٦ٻ 

 دٷدٱ اؾز. دورةٲكبثٻ ڂٹٴ ڂسڂس اظ ٪طٸٺ ټٟسټٱ ٸ  انةازةٮحبِ 

 (8ـ 7های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.154 صحیح است. 3گزینه  

 ټبڀ ٶبزضؾز: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ټفب   اڀ دڃٹؾفشٻ اظ ضٶف٩   ( ثب ٖجٹض ٶٹض ذٹضقڃس اظ ٲٷكٹض، ٪ؿشطٺ1 گسینة

قٹز زض حبٮځ ٦ٻ َڃٝ ٶكطڀ ذُځ ٖٷبنطڀ ٲبٶٷس ټڃفسضٸغٴ   اڂدبز ٲځ

 ٸ ٮڃشڃٱ ثٻ نٹضر ذُځ ٸ ٶبدڃٹؾشٻ اؾز.

ٸؾڃٗځ اظ اٲٹاج  محةودة( دطسٹټبڀ اٮ٧شطٸٲٛٷبَڃؿځ ذٹضقڃس، 2 گسینة

سفب   400ٲطئفځ )ٲحفسٸزٺ   ټبڀ  قٹز ٦ٻ ثركځ اظ آٴ ضا دطسٹ ضا قبٲ٭ ٲځ

 زټٷس. ٶبٶٹٲشط( سك٧ڃ٭ ٲځ 700

( سطسڃت اٶطغڀ دطسٹټبڀ اٮ٧شطٸٲٛٷبَڃؿځ ثڃبٴ قسٺ ثفٻ نفٹضر   4 گسینة

 ٞطٸؾطخ اؾز.ثٷٟفٞطاثٷٟف

 (12و  19های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.155 صحیح است. 2گزینه  

ثٻ سطسڃت ثٻ نٹضر ظضز، ؾفجع، ٢طٲفع ٸ آثفځ     Dٸ  Cٸ  Bٸ  Aټبڀ  ضٶ٩

Cاؾز ٦ٻ سطسڃت َٹ٬ ٲٹج آٶٽب ثٻ نٹضر A B D  .ذٹاټس ثٹز 

 (13ـ  11های   )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.156 صحیح است. 2گزینه  

 زض اسٱ ټڃسضٸغٴ:

ؾجت سٹٮڃفس ٶفٹض زض    2ثٻ لاڂٻ  3ٸ  4، 5، 6ټبڀ  ف اٶش٣ب٬ اٮ٧شطٸٴ اظ لاڂٻ

 6قٹز اٲب اٶش٣ب٬ اٮ٧شطٸٴ اظ لاڂفٻ   ٶبٶٹٲشط( ٲځ 700ف400حسٸزٺ ٲطئځ )ٲ

 ثبقس. ثٻ اٸ٬ زض ٲحسٸزٺ ٞطاثٷٟف ٲځ

ف ثطاڀ اسٱ ټڃسضٸغٴ، حبٮز دبڂٻ ظٲبٶځ اؾز ٦فٻ اٮ٧شفطٸٴ زض لاڂفٻ اٸ٬    

ثبظ٪كز اٮ٧شطٸٴ اظ لاڂٻ قكٱ ثٻ  دهنةة٢طاض ٪ڃطز، اٲب ذٍ ثٷٟف ٶكبٴ 

 ثبقس. لاڂٻ زٸٰ ٲځ

شطٸٴ اظ لاڂٻ زٸٰ ثٻ اٸ٬ خعء اٶش٣بلار ٶبحڃفٻ ٲطئفځ ٶجفٹزٺ ٸ    ف اٶش٣ب٬ اٮ٧

٦فٻ زض   2ثفٻ   6َٹ٬ ٲٹج آٴ اظ ٶٹض حبنف٭ اظ اٶش٣فب٬ اٮ٧شفطٸٴ اظ لاڂفٻ     

 ثبقس. ٲحسٸزٺ ٲطئځ اؾز، ٦ٳشط ٲځ

ف ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭ َڃٝ ٶكطڀ ذُځ ټڃسضٸغٴ، ټطچٻ ثٻ ؾفٳز َفٹ٬   

 ٦ٷفڃٱ، ٞبنفٯٻ ٲڃفبٴ ذُفٹٌ ضٶ٫فځ ٦ٳشفط       ټبڀ ٦ٳشط حط٦فز ٲفځ   ٲٹج

 قٹز. ٲځ

 (17ـ  13های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.157 صحیح است. 2گزینه  

ثبڂؿفشځ زاضاڀ   Aاٮ٧شطٸٴ ضا زاضاؾز. ثٷبثطاڂٵ اسٱ  18ؾٹٰ حسا٦ثط  لایة

چٽبضٰ ذٹز ثبقس ٸ آضاڂف اٮ٧شطٸٶځ آٴ ثٻ نٹضر ظڂط  لایةاٮ٧شطٸٴ زض  9

 اؾز:

e e

A :[Ne] s p d / s p d / s
 

2 6 10 2 6 1 2
39

18 9

3 3 3 4 4 4 5  

 (35)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.158 صحیح است. 4گزینه  

ثٻ سطسڃفت   15ٸ  38ْطٞڃز ٖٷبنطڀ ثب ٖسز اسٳځ  لایةآضاڂف اٮ٧شطٸٶځ 

sثٻ نٹضر
sٸ 25 p

2 33 اٮ٧شفطٸٴ زض   2( زاضاڀ 3) گونةاؾز، ټٳچٷڃٵ 3

sْطٞڃز آٴ ثٻ نفٹضر  لایةؾٹٰ اؾز، ثٷبثطاڂٵ  لایة
اؾفز، ثٷفبثطاڂٵ   23

٪فطٸٺ ٸ   ( ثفٻ سطسڃفت ټفٱ   3) گونةة ثفب   15ٸ  38ٖٷهطټبڂځ ثب ٖسز اسٳځ 

 زٸضٺ ټؿشٷس. ټٱ

ثبقفس ٸ دبڂفساضسطڂٵ    ( ٲٷڃعڂٱ اؾز ٦ٻ زاضاڀ ؾفٻ اڂعٸسفٹح ٲفځ   3) گونة

Mgاڂعٸسٹح آٴ 
24
ثٹزٺ ٦ٻ سٗساز شضار ثبضزاض آٴ )دطٸسٹٴ ٸ اٮ٧شطٸٴ(،  12

 12ز شضار ثب ثبض ٶؿجځ نفٟط ڂٗٷفځ ٶفٹسطٸٴ ثطاثفط     اؾز ٸ سٗسا 24ثطاثط 

 ثبقس. ٲځ

 دسةتة ( ثٻ سطسڃت ٶئٹٴ ٸ ټٯڃٱ ټؿشٷس ٦ٻ ٲطثٹٌ ثٻ 1( ٸ )2ټبڀ ) ٪ٹٶٻ

p  ٸs      ثٹزٺ ٸ سٗساز ذُٹٌ َڃٝ ٶكطڀ ذُفځ ټفط زٸ ثڃكفشط اظ سٗفساز

 ذُٹٌ َڃٝ ٶكطڀ ذُځ ټڃسضٸغٴ اؾز.

اٮ٧شطٸٴ اؾفز،   2ٸ  16( لاڂٻ ؾٹٰ ٸ چٽبضٰ ثٻ سطسڃت زاضاڀ 4)گونة در 

sثٷبثطاڂٵ آضاڂف آٴ ثٻ نٹضر  s p s p d s
2 2 6 2 6 8 21 2 2 3 3 3 ثبقفس   ٲځ 4

٦ٻ ٖٷهطڀ زض زٸضٺ چٽبضٰ خسٸ٬ اؾز ٦فٻ زض اڂفٵ زٸضٺ چٽفبض ٖٷهفط     

As, Cu , Cr , K33 29 24  زاضاڀ آذطڂٵ ظڂطلاڂٻ ٶڃٳٻ دط ټؿشٷس. 19

 (43صفحه )پایه دهم، فصل اول، 

.159 صحیح است. 3گزینه  

ټفب ثفب ٲدٳفٹٔ ثفبض      زض ڂ٥ سط٦ڃت ڂٹٶځ ٲدٳٹٔ ثفبض اٮ٧شطڂ٧فځ ٦فبسڃٹٴ   

ټفب ثطاثفط اؾفز. ثٷفبثطاڂٵ ڂف٥ سط٦ڃفت ڂفٹٶځ اظ ٮحفبِ          اٮ٧شطڂ٧ځ آٶڃٹٴ

 اٮ٧شطڂ٧ځ ذٷثځ اؾز.

 (39)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.160 صحیح است. 3گزینه  

Na( اظ ٲڃبٴ سط٦ڃجبر زازٺ قسٺ، سط٦ڃت 1 گسینة S2   زاضاڀ ٞٯفع ٸ ٶفبٞٯع

ثبقس ٸٮځ ؾبڂط سط٦ڃجبر اظ ٶبٞٯع سكف٧ڃ٭   اؾز، ثٷبثطاڂٵ سط٦ڃت ڂٹٶځ ٲځ

 اٶس، ثٷبثطاڂٵ سط٦ڃجبر ٲٹٮ٧ٹٮځ ټؿشٷس ٸ ثب سٹخٻ ثفٻ ؾفبذشبض ٲشفبٴ     قسٺ

(CH4سٗساز خٟز اٮ٧شطٸٴ )  ثبقس. ٲځ 4ټبڀ دڃٹٶسڀ ثطاثط 
H

|

H C H

|

H

    

اؾفز ٦فٻ    Cl2قفٹز،   ( ٪بظڀ ٦ٻ ثطاڀ ٪ٷسظزاڂځ اؾشٟبزٺ ٲفځ 2 گسینة

سط٦ڃت ٲٹٮ٧ٹٮځ اؾز ٸ اظ اقشطا٤ زٸ اٮ٧شطٸٴ ٲڃبٴ زٸ اسٱ سك٧ڃ٭ قسٺ 

( اظ اقفشطا٤ چٽفبض اٮ٧شفطٸٴ    O2اؾز زض حبٮځ ٦ٻ ٲٹٮ٧ٹ٬ ا٦ؿفڃػٴ ) 

 ٭ قسٺ اؾز.سك٧ڃ

X ( 3 گسینة ( g.mol ) g.mol X g.mol
  

   
1 1 13 16 128 80  

PX : g.mol ( g.mol ) g.mol
  
 

1 1 1
3 31 3 80 271  

ټفب ٲبٶٷفس ټڃفسضٸغٴ، ثفب      ( زض سط٦ڃجبر ٲٹٮ٧ٹٮځ، ثطذفځ اظ اسفٱ  4 گسینة

 قٹٶس اٲب زٸسبڂځ ذٹاټٷس قس. سك٧ڃ٭ دڃٹٶس ٦ٹٸالاٶؿځ دبڂساض ٲځ

 (41ـ 42های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.161 صحیح است. 4گزینه  

Cزٲففبڀ  190  ٦ٳشففط اظ زٲففبڀ خففٹـ ٪بظټففبڀ ا٦ؿففڃػٴ ٸ آض٪ففٹٴ

ثبقس، ثٷبثطاڂٵ زض اڂٵ زٲب، ٪بظټبڀ ا٦ؿڃػٴ ٸ آض٪ٹٴ اظ ٲرٯٹٌ ذبضج  ٲځ

 قٹٶس. ٶٳځ
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٪بظټبڀ ټٹا٦طٺ زاضاڀ اٶطغڀ ٪طٲبڂځ ثٹزٺ ٸ زض ؾطسبؾط ټٹا٦طٺ دطا٦ٷفسٺ  

قفٹز ٦فٻ    ځ اٶدبٰ ٲځټبڀ قڃٳڃبڂځ ٪ٹٶب٪ٹٶ ټؿشٷس ٸ ٲڃبٴ آٶٽب، ٸا٦ٷف

 اٚٯت ؾٹزٲٷس ټؿشٷس.

ټبڀ ڂٹٶځ ثٹزٺ ٸ ثٻ زٮڃف٭ ٦ٳشفط    ټٹا٦طٺ ثڃكشط قبٲ٭ ٪ٹٶٻ لایةثبلاسطڂٵ 

ټب زض ٸاحس حدٱ  ټب، سٗساز شضٺ ثٹزٴ چ٫بٮځ اڂٵ لاڂٻ ٶؿجز ثٻ ؾبڂط لاڂٻ

 ٦ٳشط اؾز.

 (47ـ 46های  )پایه دهم، فصل دوم، صفحه

.162 صحیح است. 1گزینه  

ٶبزضؾز ټؿفشٷس ٸ ٶفبٰ نفحڃح آٶٽفب ثفٻ نفٹضر ظڂفط        ټب  سٳبٰ ٶبٲ٫صاضڀ

 ثبقس: ٲځ

FeO(آټٵ :IIا٦ؿڃس ) N O2ٶڃشطٸغٴ ٲٹٶٹا٦ؿڃس : زڀ 

Cu O2( ٲؽ :Iا٦ؿڃس ) CO٦طثٵ ٲٹٶٹ ا٦ؿڃس : 

 (64ـ 63های  )پایه دهم، فصل دوم، صفحه

.163 صحیح است. 2گزینه  

ثب سٹخٻ ثٻ اڂٷ٧ٻ سطسڃت ؾطٖز ٸا٦ٷف ٞٯعار ثڃفبٴ قفسٺ ثفب اؾفڃس ثفٻ      

Alنٹضر  Zn Fe    ( ثفٻ  3( ٸ )2(، )1ټفبڀ )  اؾز، ثٷفبثطاڂٵ قف٧٭

Znسطسڃت ٲطثٹٌ ثٻ ٸا٦فٷف   ,Fe ٸAl      اؾفز، دفؽ ٞٯفع ٲٹخفٹز زض

Fe( ثٻ سطسڃت ثٻ نٹضر سط٦ڃفت ټٳبسڃفز )  3( ٸ )1ټبڀ ) ْطٜ O2 ( ٸ 3

Alثٹ٦ؿڃز ) O2 3     ٜ ( 3( زض َجڃٗفز ٸخفٹز زاضز. ٞٯفع آٮفٹٲڃٷڃٱ )ْفط

٦ٷس ٦ٻ زض ثطاثط ذفٹضز٪ځ   ا٦ؿڃسڀ ثب ؾبذشبض ٲشطا٦ٱ ٸ دبڂساض اڂدبز ٲځ

ٶفٹٔ ا٦ؿفڃس اڂدفبز     2ؿڃػٴ، ( زض ٸا٦ٷف ثب ا1٦ٲ٣بٸٰ اؾز. آټٵ )ْطٜ

٦FeO,Feٷس ) ٲځ O2 زضٸٶفځ   تهیة رشةتة ( ٦ٻ آٮڃبغڀ اظ اڂٵ ٞٯع ثطاڀ 3

 قٹز. ټبڀ ثط٠ اؾشٟبزٺ ٲځ ٦بث٭

 (61ـ 62های  )پایه دهم، فصل دوم، صفحه

.164 صحیح است. 3گزینه  

 ټبڀ ٶبزضؾز: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ض ٸ ٪طٲب ټٳطاٺ ثبقفس  ( ثٻ ٸا٦ٷف ؾطڂٕ ٲٹاز ثب ا٦ؿڃػٴ ٦ٻ ثب سٹٮڃس ٶٹ1

 ٪ٹڂٷس. زض ا٦ؿبڂف ٸا٦ٷف آضاٰ ٸ ثسٸٴ سٹٮڃس ٶٹض اؾز. ؾٹذشٵ ٲځ

زض ٲدففبٸضر ا٦ؿففڃػٴ، Alټففبڀ زضٸٶففځ ٞٯففع  ( ثففطذلاٜ آټففٵ، لاڂففٻ2

اڀ ٶبظ٤ اظ ا٦ؿڃس آٴ زض ؾفُح   ڂبثس. ثٻ زٮڃ٭ سك٧ڃ٭ لاڂٻ ا٦ؿبڂف ٶٳځ

 Alٞٯع 

( ظٚب٬ ؾٷ٩ ؾٹذز ٞؿڃٯځ ثٹزٺ ٸ ټٷ٫بٰ ؾٹذشٵ ٖلاٸٺ ثفط ٪بظټفبڀ   4

 ٦ٷس. ٶڃع سٹٮڃس ٲځSO2ټب، ٪بظ  حبن٭ اظ ؾٹذشٵ ټڃسضٸ٦طثٵ

 (61و  62و  54های  )پایه دهم، فصل دوم، صفحه

.165 صحیح است. 2گزینه  

C H O (g) CO (g) H O(g)  6 6 2 2 22 15 12 6 

    2 15 12 6  ټب طڂتٲدٳٹٔ ي 35

.166 صحیح است. 1گزینه  

,dټففب ) زض ٲڃففبٴ ظڂطلاڂففٻ p, s4 5 n( زاضاڀ )6 l  ثبقففٷس ٸ زض  ( ٲففځ6

,pټبڀ ) خسٸ٬ ظڂطلاڂٻ 5 دورةٖٷبنط  d, s5 4 ٪ڃطٶس ٦ٻ اظ  ( اٮ٧شطٸٴ ٲځ5

,pٲڃبٴ آٶٽب  d5  16ثب سٹخٻ ثٻ ٶٽبڂفز ٪ٷدفبڂف آٶٽفب    قٹٶس ٦ٻ  دط ٲځ 4

 ٪ڃطز. ٖٷهط ضا زض ثط ٲځ

 (19)پایه دهم، فصل اول، صفحه 

.167 صحیح است. 2گزینه  
 ٲٹاضز )اٮٝ( ٸ )ر( زضؾز ټؿشٷس.

 ټبڀ ٶبزضؾز: ثطضؾځ ٖجبضر
ټفبڀ ټڃفسضٸغٴ ثفٻ آضاڂفف ٪فبظ       ( اسفٱ NH3ة( زض ٲٹٮ٧ٹ٬ آٲٹٶڃب٤ )

 قٹٶس. ضؾٷس ٸ ټكشبڂځ ٶٳځ ( ٲځHe2ٶدڃت ټٯڃٱ )
ټبڀ ٞٯع ٸاؾُٻ ټٷ٫بٰ سجسڂ٭ قفسٴ ثفٻ ڂفٹٴ دبڂفساض ذفٹز       ح( ا٦ثط اسٱ

 ٦ٷٷس. آضاڂف ټكشبڂځ دڃسا ٶٳځ
 (41و  42های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.168 صحیح است. 1گزینه  
 لایةة چٽبضٰ اؾز، ثٷبثطاڂٵ آضاڂف  لایةزاضاڀ قف اٮ٧شطٸٴ زض  Xٖٷهط 

sْطٞڃز آٴ ثٻ نٹضر  p
2 44 سٹاٶفس آٶڃفٹٴ    ذٹاټس ثٹز، زض ٶشڃدفٻ ٲفځ  4

X
2  ؾفٹٰ، آٮفٹٲڃٷڃٱ    دورةٸ  13ضا سك٧ڃ٭ زټس. ٖٷهط ٸا٢ٕ زض ٪طٸٺ

Alسٹاٶس ٦بسڃٹٴ  اؾز ٦ٻ ٲځ
3     ضا اڂدبز ٦ٷفس ٸ اڂفٵ زٸ ڂفٹٴ، سط٦ڃفت

Al X2 زټٷس ٦ٻ ثطاڀ سك٧ڃ٭ ڂ٥ ٲٹ٬ اظ اڂفٵ سط٦ڃفت،    ضا سك٧ڃ٭ ٲځ 3
 2 3 قفٹز. ٶؿفجز سٗفساز     ټفب ٲجبزٮفٻ ٲفځ    ٲٹ٬ اٮ٧شطٸٴ ٲڃبٴ ڂٹٴ 6

٦2بسڃٹٴ ثٻ آٶڃٹٴ زض اڂٵ سط٦ڃت ثطاثط 
3

ثٹزٺ ٦فٻ ثطاثفط ٶؿفجز سٗفساز      

Baسط٦ڃت ثبضڂٱ ٶڃشطڂس )آٶڃٹٴ ثٻ ٦بسڃٹٴ زض  N3  ثبقس. ( ٲځ2
 (42ـ 38های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.169 صحیح است. 3گزینه  
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ثٻ سطسڃت ثٻ آضاڂف ٪فبظ   Bٸ  Aټبڀ ٶبٞٯع  ( ثب سٹخٻ ثٻ اڂٷ٧ٻ اسٱ1 گسینة
ثٻ نٹضر AB3اٶس، ثٷبثطاڂٵ ؾبذشبض ٲٹٮ٧ٹ٬ ٶدڃت ٶئٹٴ ٸ آض٪ٹٴ ضؾڃسٺ

ثٻ سطسڃت ٶڃشطٸغٴ ٸ ٦ٯط ذٹاټٷس ثٹز ٦فٻ   Bٸ  Aټبڀ  ثبقس ٸ اسٱ ظڂط ٲځ
 خسٸ٬ سٷبٸثځ ٢طاض زاضٶس. 17ٸ  15ټبڀ  ثٻ سطسڃت زض ٪طٸٺ

: B A B:

|

: B:

 

  

( ثفٻ نفٹضر   Aْطٞڃفز اسفٱ ٶڃشفطٸغٴ )    لایة( آضاڂف اٮ٧شطٸٶځ 2 گسینة

s p
2 32 آٴ ڂ٥ ٸاحس ٦ٳشط  زیرلایةټبڀ آذطڂٵ  اؾز ٦ٻ سٗساز اٮ٧شطٸٴ 2

ڂٗٷفځ ٖٷهفط    d دستةټبڀ ْطٞڃز زٸٲڃٵ ًٖٹ ٖٷبنط  اظ سٗساز اٮ٧شطٸٴ

Ti22  ْطٞڃز  لایةثب آضاڂفd s
2 23  اؾز.4

 26ثطاثفط  AB3ټبڀ ٲٹخٹز زض ؾبذشبض ٲٹٮ٧فٹ٬  ( سٗساز اٮ٧شطٸٴ3 گسینة
چٽفبضٰ   دورةٸ  8ثٹزٺ ٦ٻ ثب ٖسز اسٳځ ٖٷهط آټٵ ٦ٻ ٲطثفٹٌ ثفٻ ٪فطٸٺ    

 خسٸ٬ سٷبٸثځ اؾز ثطاثط اؾز.
  (4 گسینة

ڀسٶٹڃدبٶ ڀبټ ٴٸطش٧ٮا زٟخ
ڀسٶٹڃد ڀبټ ٴٸطش٧ٮا

.O : : B O :

|
. : B :B :


  8 2

4

 
 (41ـ 42های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه

.170 صحیح است. 2گزینه  
 آٸضڂٱ: خطٰ اسٳځ ضا ثٻ زؾز ٲځ

/

/
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?amu g amu

g




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: n e n p


    8 :ثطاڀ 8 n e X  11 ثطاڀX

3  

n p
: p

n p

 
   

8 31
70

  Xثطاڀ  

   43 31 1  43اسٳځ ٸ اسٳځ ثب ٖسز Xټبڀ ثڃٵ اسٱ  سٗساز اسٱ 11
 (17ـ 16های  )پایه دهم، فصل اول، صفحه
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